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Malo delo  
v nedeljo na 
referendumu

»Reševanje« 
reševalne na 
lokalni ravni
Milena Krstič - Planinc

Zadeve, na katere opozarjajo nezadovoljni reševalci v reševalni 
službi Zdravstvenega doma Velenje, so se prejšnji in ta teden 
iz medijev preselile k ustanoviteljem, predstavnikom lokalnih 
skupnosti. Brez prisotnosti medijev. Samo z izjavami za javnost. 

Najprej se je v začetku prejšnjega tedna s predstavniki 
reševalcev sestal župan Mestne občine Velenje Bojan Kontič. 
V začetku tega tedna so skupaj z njimi in z njim za isto mizo 
sedli tudi župana drugih dveh šaleških občin, torej šoštanjski 
Darko Menih ter šmarški Alojz Podgoršek, in direktor 
Zdravstvenega doma Jože Zupančič. Z reševalci si tudi po 
tem sestanku niso nič bolj blizu ali nič bolj naprej, kot so bili.

»Reševanje« reševalne na lokalni ravni se ni obneslo. Seli se 
više.

Reševalci trdijo, da je organiziranost reševalnih prevozov, 
ki jih opravlja Zdravstveni dom Velenje, neustrezno. 

Reorganizacija, s katero so nujne prevoze vključili v službo nujne 
medicinske pomoči, reševalni službi pa so ostali nujni in nenujni 
prevozi, so zadeve poslabšale. 

Velenjski župan (z njim sta tudi šoštanjski in šmarški) pravi, da 
lokalna skupnost ni pristojna za presojanje strokovnosti dela v 
javnih zavodih, ampak so za to pristojni na ministrstvih. V tem 
primeru za zdravje. Direktor zdravstvenega doma meni, da sta 
reševalna služba ter nujna in nenujna medicinska pomoč ustrezno 
organizirani, da je delo pravilno opravljeno, in zanikal, da je po 
reorganizaciji reševalne službe ogrožena varnost pacientov oziroma 
uporabnikov zdravstvenih storitev. 

Kaj potemtakem sestanek razen soočenja »vpletenih« lahko 
prinese? Zgolj poziv ministrstvu, da o zadevi pove svoje. Da bi se v 
stroko vtikali župani, pa čeprav ustanovitelji javnega zavoda, ni za 
misliti. Nimajo niti pristojnosti. Zato zadevo »rešujejo« s pozivom 
ministrstvu za zdravje, da v zdravstvenem domu Velenje opravi 
izredni nadzor. 

Reševalci, ki so od skupnega sestanka veliko pričakovali, so doživeli 
hladen tuš. Tako so rekli. Ne zato, ker ne bi vedeli, da se župani 
ne morejo vtikati v stroko, bolj zato, ker so imeli občutek, da so 
jih žejne prepeljali čez vodo. Na sestanku so govorili o tistem, kar 
reševalci priznavajo tudi sami, da so urgentni prevozi in urgentna 
medicina v velenjskem zdravstvenem domu, o čemer pričajo tudi 
pisma direktorjev ali strokovnih direktorjev sosednjih bolnišnic, na 
zelo visoki ravni. Niso pa govorili o tistem, kar je nakazala tudi 
zbornica zdravstvene nege, ki je nadzor že opravila, da znajo biti 
nujni in nenujni prevozi za paciente nevarni.

Zdaj čakajmo na to, kaj poreče ministrstvo. 
n

Povečini jasno bo. Dnevne 
temperature bodo malo nižje 

kot so danes.
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Gradnja 
ceste se 
odmika 
Ministri in 
predsednik 
računskega sodišča 
so si ogledali traso 
tretje razvojne 
osi od Velenja do 
Šentruperta in 
zahtevali revizijo

Odsek bodoče hitre ceste od Vele-
nja do Šentruperta še vedno ni jav-
no razgrnjen, z njim pa so povezana 
številna nesoglasja, predvsem pa ji 
močno nasprotuje civilna iniciativa 
Braslovč. Tudi zato so si ministri za 
okolje, za promet in za kmetijstvo, 
Roko Žarnić, Patrick Vlačič in De-
jan Židan, ter predsednik računske-

ga sodišča Igor Šoltes v petek ta del 
trase ogledali. Sklenili so, da opra-
vijo revizijo, med katero bodo tudi 
pretehtali pripombe.

»Moram opozoriti, da vsaka ta-
kšna zadeva odmakne gradnjo na 
določen rok in odmik od gradnje 
mora civilna iniciativa vzeti kot svo-
jo odgovornost ter pojasniti ljudem, 
kaj to pomeni za razvoj kraja. V teh 
dneh je bila načrtovana javna razgr-
nitev državnega prostorskega načrta 
za to območje, vendar se bo ta rok 
zdaj podaljšal, ne zaradi slabega dela 

ministrstva, temveč zaradi dodatnih 
zahtev,« je med drugim dejal Roko 
Žarnić. Kmetijski minister Dejan Ži-
dan se v ocenjevanje koliko kmetij-
skih zemljišč bi bilo izgubljenih, ne 
spušča; meni, da je to  vprašanje za 
stroko, sam pa mora skrbeti zato, 
da se bo proizvodnja hrane poveča-
la in nikakor zmanjševala. Prome-
tni minister Patrick Vlačič je zatrdil, 
da se bodo na prometnem ministr-
stvu trudili najhitreje odpraviti vse 
dvome, ki spremljajo omenjeno tra-
so hitre ceste. »Na tej trasi je toliko 

dvomov, da smo dolžni zadeve pre-
veriti in za to ne potrebujemo prav 
veliko časa. Nisem pesimist, da bi to 
bistveno zavleklo gradnjo,« je med 
drugim dejal in dodal, da se pri izbi-
ri ustrezne variante ceste upošteva 
predvsem prometnotehnični vidik, 
strošek gradnje, okoljski vidik in po-
seg v kmetijska zemljišča.

Gradnja ceste se torej tako spet 
odmika in  bo lahko javno razgrnje-
na šele po opravljeni reviziji.

n

Prihaja prvi sveženj dohodnine

Pritožbe na izračun iz prvega svežnja do 3. maja

Ljubljana, Velenje, 1. aprila - Približno pol milijona zavezancev za do-
hodnino 2010 bo – ali pa je že – v teh dneh prejelo informativne izračune 
dohodnine za leto 2010. Davčna uprava Republike Slovenije je prvi sve-
ženj informativnih izračunov zavezancem začela pošiljati prejšnji teden, 
nov sveženj pa sledi konec maja.

Zavezanci za dohodnino 2010, ki bodo ali pa so že informativne izraču-
ne prejeli s prvim svežnjem, se bodo lahko na izračun pritožili najpozneje 
do 3. maja. Če se bodo z izračunom strinjali, jim ni treba napraviti ničesar. 
Morebitno premalo plačano akontacijo dohodnine bodo morali doplača-
ti najpozneje do 2. junija, preveč plačano aktontacijo pa jim bo Davčna 
uprava vrnila na njihove bančne račune 27. maja.

Zavezanci za dohodnino 2010 so tisti, katerih obdavčljivi dohodki so v 
letu 2010 presegli 3.100,17 evra. 

Tisti, ki informativnega izračuna ne bodo prejeli, bodo morali napoved 
od 15. junija do 1. avgusta vložiti sami.

n mkp

Nikomur, ki si je v soboto popoldne vzel 
čas in se udeležil dobrodelnega koncer-
ta »za črno-bele tipke« v Šoštanju, ni bilo 
niti malo žal denarja za vstopnico, saj so 
šoštanjskemu oddelku velenjske glasbene 

šole pomagali na poti do novega klavir-
ja, v zameno pa dobili vrhunski glasbeni 
dogodek, ki še vedno odmeva. Vsaj 250 
mladih glasbenikov iz šoštanjske glasbe-
ne šole je skupaj z gosti pričaralo večer, 

ki je prevzel in ganil. Želja, da že kmalu 
začnejo poučevati na novem klavirju, je 
s pomočjo sponzorjev in donatorjev, ki 
so jim izjemno hvaležni, vsak dan bližje 
uresničitvi. Več na strani …

n bš  

Koncert iz ljubezni do glasbe
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Rudar 
najučinkovitejše 
moštvo v ligi

Roko Žarnić, Dejan Židan, Igor Šoltes, Patrick Vlačič na trasi
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O prostovoljstvu za vse generacije
Velenje, 6. in 7. aprila		–	Včeraj	in	danes	dopoldne	v	dvorani	Centra	

Nova	poteka	drugi	mednarodni	medgeneracijski	festival	prostovolj-
stva,	ki	so	ga	poimenovali	»Skupnost	smo	ljudje	-	prostovoljstvo	
za	vse	generacije«.		Z	njim	želijo	organizatorji	(Univerza	za	tretje	
življenjsko	obdobje	Velenje,	Inštitut	Integra,	MO	Velenje	ter	Festi-
vala	Velenje)	opozoriti	na	pomembnost	prostovoljstva	v	socialnem	
okolju,	poiskati	nove	modele	skupnega	sožitja	s	pomočjo	prosto-
voljstva	in	spregovoriti	o	primerih	dobrih	praks	medgeneracijskega	
sodelovanja.	Včeraj	so	gostili	številne	znane	in	priznane	slovenske	
in	tuje	strokovnjake,	danes	pa	delo	poteka	v	obliki	delavnic.	Med	
sodelujočimi	je	bil	tudi	dr. Urban Kordeš,	ki	je	spregovoril	o	tem,	
kako	skupnost	ustvarimo	in	kako	jo	ohranimo.	V	sklopu	festivala	
pripravlja	Kino	Velenje	poseben	filmski	dogodek,	ki	bo	namenjen	
povezovanju	različnih	generacij.	Babice,	dedke,	očete	in	matere	
vabijo,	da	se	skupaj	z	vnuki	ali	otroki	vrnejo	v	stare	filmske	čase	in	si	
ogledajo	filme	njihove	mladosti.	Danes	ob	16.	uri	bodo	v	Kinu	Vele-
nje	brezplačno	zavrteli	film	Vesna,	ob	18.	uri	pa	komedijo	To	so	gadi.

n bš

Preoblačijo občinske ceste
Velenje, 4. aprila –	Mestna	občina	Velenje	je	konec	leta	2009	za	

obdobje	15	let	s	podjetjem	PUP	Velenje,	d.	d.,	podpisala	pogodbo	za	
izvajanje	koncesije	za	opravljanje	obvezne	lokalne	gospodarske	javne	
službe	rednega	vzdrževanja	in	obnavljanja	občinskih	javnih	cest	ter	
drugih	prometnih	površin	v	mestni	občini	Velenje.	V	sklopu	koncesi-
je	bo	PUP	obnovil	in	asfaltiral	vse	lokalne	ceste	na	območju	občine.

Koncesionar	v	teh	pomladnih	dneh	že	nadaljuje	obnovo	cest	
Črnova–Arnače	(Laze),	Paka–Lopatnik–Lipje	(KS	Vinska	Gora	
in	KS	Paka)	ter	Zajc–Vodošek	(KS	Vinska	Gora).	V	teku	so	tudi	
pripravljalna	dela	za	sanacijo	ceste	na	odcepu	Miklavž	v	Bevčah	
in	odcepu	Povh	v	Šenbricu.	Med	izvajanjem	del	bo	prihajalo	do	
občasnih	kratkotrajnih	delnih	in	popolnih	zapor	cest.

n bš

O pravilni in varni uporabi zdravil
Velenje, 28. marca	–	Mestna	občina	Velenje	je	v	okviru	projekta	

“Velenje,	starosti	prijazno	mesto”	minulo	sredo	popoldne	v	dvorani	
Nove	pripravila	predavanje	o	pravilni	in	varni	uporabi	zdravil,	ki	je	
bilo	za	udeležence	zelo	zanimivo.	Predavali	sta	direktorica	velenjske	
lekarne	Sabina Grm,	mag.	farmacije,	in	Nataša Ignatov,	mag.	farma-
cije,	spec.	MO	Velenje	je	v	projekt	»Velenje,	starosti	prijazno	mesto«	
stopila	konec	leta	2009.	Starosti	prijazna	mesta	so	projekt	Svetovne	
zdravstvene	organizacije	pri	Organizaciji	združenih	narodov,	v	Slo-
veniji	pa	projekt,	katerega	cilj	je	izboljšati	življenje	starejših	občank	
in	občanov,	vodi	Inštitut	Antona	Trstenjaka.

n bš

Samo na cesto ne!
Šoštanj	-	Vse	več	je	ljudi,	ki	ne	zmorejo	redno	plačevati	položnic,	

tudi	tistih	najbolj	nujnih,	denimo	za	najem	stanovanja.	Precej	težav	
imajo	z	neplačniki	v	občinskih	stanovanjih	tudi	v	Šoštanju.	

Kako	ravnajo,	ko	se	pojavijo	težave?	Andrej Volk,	višji	svetovalec	
za	gospodarstvo,	okolje	in	prostor:	»Stanovanjski	sklad	se	ravna	po	
tistem,	kar	piše	v	zakonu.	Če	najemnina	ni	poravnana	tri	mesece,	
zadevo	predajo	sodišču.	Pogosto	sledi	deložacija.	Dejstvo	pa	je,	da	
je	kruto.	Kdor	koli	ostane	brez	stanovanja,	pride	na	Občino,	pride	k	
županu,	in	začaran	krog	je	tu.	V	tem	trenutku	se	Občina	ne	oklepa	
tega	ukrepa	za	svoje	najemnike.	Ljudem	skušamo	pomagati	in	se	
dogovoriti	tudi	preko	upravnikov,	da	ljudje	položnice	poravnajo	na	
obroke.	Občina	iz	svojih	stanovanj	ni	še	nikogar	postavila	na	cesto.«

n mkp

Dve leti Društva brigadirjev Velenje
Velenje, 1. aprila	–	Društvo	brigadirjev	Velenje	je	praznovalo	drugo	

obletnico	delovanja.	Ob	1.	aprilu,	nekoč	dnevu	brigadirjev,	so	se	člani	
udeležili	krvodajalske	akcije.	Od	38	članov,	kolikor	jih	društvo	šteje,	
se	je	krvodajalske	akcije	udeležila	polovica.

Pred	njimi	pa	so	brigadirsko	zanimivi	tedni.	16.	aprila	bodo	sode-
lovali	na	očiščevalni	akciji	v	Velenju,	maja	se	bodo	udeležili	pohoda	
Ob	žici	okupirane	Ljubljane,	vneto	pa	se	pripravljajo	na	vseslovensko	
srečanje	brigadirjev,	ki	so	sodelovali	v	mladinskih	delovnih	brigadah	
od	leta	1945	do	1990.	Srečanje	bo	2.	julija	ob	Velenjskem	jezeru,	
organizatorji	pa	na	njem	pričakujejo	kakšnih	tisoč	brigadirjev	iz	
cele	Slovenije.	Za	organizacijo	srečanja	so	se	odločili,	ker	je	letos	
evropsko	leto	solidarnosti,	mesto	Velenje	pa	je	zraslo	(tudi)	na	teh	
temeljih,	udarniško.	Na	prireditev	bodo	povabljeni	tudi	vsi,	ki	so	
pomagali	graditi	mesto.	Društvo	si	je	uredilo	nove	prostore,	zdaj	
domujejo	v	bivšem	domu	SLO,	uradne	ure	pa	imajo	vsako	sredo	od	
16.	do	18.	ure.	V	tem	času	pričakujejo	tudi	kakšnega	novega	člana.	
Marsikdo	še	ne	ve,	da	delujejo.

n mkp

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €, cena 
izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, četrtletne 
8 % in mesečne 6 % popusta.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel 
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta Špegel (tehnična 
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja 
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti).

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Redkejša čiščenja – Si bomo še lahko 
malo bolj pomagali – Veleposlaniki v Saši, 
konzulat v Celju – Bo v sedmo le šlo – 
Celje in Ljubljana sta si podala roki

Tako, prvi april je mimo. In zdaj je spet vse res! To so marsikje spoznali 
že dan kasneje, saj so na prvo aprilsko soboto v več krajih pripravljali 
očiščevalne akcije. Po lanskem vseslovenskem čistilnem boomu so bile 
letos ponekod vrste čistilcev precej razredčene. Kot da bi mislili, da se po 
lanskem letu ni spet nabralo veliko navlake. In da so se ljudje res tako 
popravili in res vsestransko »ločujejo« odpadke; tako da jih odlagajo le 
na mesta, kamor sodijo. Ne pa ob reke, potoke in jezera, v gozdove ali 
kam drugam v naravo. Morda pa so le malo bolj zalegla priporočila, naj 
vsaj zapišejo, kje so črna odlagališča. Če so s posebnim popisom naredili 
malo več reda pri nepremičninah, bomo tako malo večji pregled imeli 
tudi nad divjimi odlagališči.

Razen o nedeljskem referendumu o malem delu se mnogi še vedno 
veliko ukvarjajo s prostovoljnim delom. Po dodatnih pojasnilih naj 
bi vendarle držalo, da vse ne bo tako hudo in nekateri ne bodo imeli 
izgovora, da sosedu ne smejo več pomagati. Še bodo lahko, če bo le 
volja. Druge seveda bolj zanima, če bo država kaj bolj popustila tudi pri 
drugi slovenski »tradiciji« - samogradnji hiš. Pri tem smo bili Slovenci 
veliki mojstri in brez tega in sosedske pomoči bi bilo povpraševanj po 
stanovanjih še veliko več. A ne vem, če bi to kaj pomagalo, da ne bi naše 
gradbeništvo zašlo v tako krizo. A kriza ima seveda drugačne korenine, 
ki s pridnostjo Slovencev nima veliko skupnega.

Območje Saše pa so pred dnevi vsaj malo prečesali tuji veleposlaniki, 
ki delujejo v naši deželici na južni strani Alp ali pa so zanjo pristojni iz 
soseščine. Tudi ti so se lahko spoznali z velenjsko »dobro vilo«, ozaljšano 
Vilo Bianco, pa z gospodarskimi primeri dobre prakse ter seveda z 
mnogimi okusnimi stvarmi. Če k temu prištejemo še lepo naravo, bo 

morda tudi ob drugih primerih koga od njih zamikalo, da nas obišče. 
Turistični delavci tega območja ter ponudniki storitev seveda ne bi imeli 
nič proti, če ne bi prišli sami, ampak s čim številnejšim spremstvom. 
Morda pa je vznikla tudi kakšna iskra za gospodarsko sodelovanje. In 
v dneh, ko je bila trideseterica veleposlanikov v Saši, je bil ukrajinski 
veleposlanik v Celju. Na zelo konkretnem opravilu, saj se je s celjskim 
županom pogovarjal o odprtju ukrajinskega častnega konzulata v mestu 
ob Savinji. V prid še tesnejšega gospodarskega sodelovanja.

Nekateri pa se te dni znova sprašujejo, ali bo ljudsko število sedem imelo 
kaj več moči kot dosedanjih šest. Pred nami je namreč menda že sedmi 
poskus, da bi razdružili posebne vrste političnega dvojčka. Poslansko-
županskega dvojčka. Takega, kot je na našem območju še šoštanjski 
primer, ko župan Darko Menih zaseda še poslanski stolček. In je bilo 
do nedavna tudi v Žalcu, Šentjurju in še marsikje po Sloveniji. Nekateri 
pravijo, da je to dobro, saj župani najbolj poznajo življenje na terenu 
in ga zato tudi lažje zastopajo v parlamentu. Pa še pred sprejetjem 
kakšnega zakona lahko nanj vplivajo. Drugi so vneti zagovorniki ločitve. 
Načelno jih je vedno več za ločitev kot ohranitev te dvojnosti. A ko 
pride do glasovanja, začno delovati neke čudne sile in nikoli ne zberejo 
potrebne večine. In zato je že dolga leta tako, kot je. Ali bo zdaj, v sedmo, 
rez le uspel in bodo uspeli ločiti tega političnega dvojčka, bomo šele 
videli. To je nekako tako kot s pokrajinami: vsi si jih nestrpno želimo, 
pa do delitve še ni prišlo. Tu je težava seveda še večja, saj Slovenije po 
krjaveljsko ne bomo presekali na pol, da bi prvič reklo štrbunk, potem pa 
še štr-bunk, ampak jo je treba razrezali zelo precizno. Da ne bi nobeno 
območje čutilo, da je štrbunknilo.

Ne bo pa vendarle prišlo do delitve med Celjskim sejmom in slovensko 
Obrtno-podjetniško zbornico. Vodilna moža sta si te dni segla v roki 
in rešila mednarodni obrtni sejem in še nekaj ostalih specializiranih 
sejmov. Bodo pa pri vsej zadevi malo bolj gledali na denar. Mos pa bo 
še naprej osrednja in najpomembnejša gospodarska prireditev slovenske 
obrti in podjetništva.

n k

In spet je vse res …

Ustvarjalnost v 
starosti

Velenje, 25. marca	-	V		Vili	Bianci	se	je	na	rednem	
letnem	občnem	zboru	zbralo	okrog	150	študentov	
Univerze	za	III.	življenjsko	obdobje	Velenje.	Potrdi-
li	so	uspešno	poslovanje	v	preteklem	letu	in	sprejeli	
zahteven	program	za	letos.	V	njem	bodo	poleg	dela	
v	študijskih	krožkih	posebno	pozornost	posvetili	so-
delovanju	v	projektih,	kot	so	»Starejši	za	starejše«,	
Medgeneracijsko	sodelovanje	…	Želijo	si	še	več	so-
delovanja	v	lokalni	skupnosti	in	še	več	prireditev.

Program	so	popestrile	pevke	krožka	“Petje	v	sku-
pinah”,	ki	ga	vodi	Tadeja Cigale.	Študentom	se	je	
pridružil	tudi	arhitekt	Rok Poles,	ki	je	zelo	teme-
ljito	predstavil	zgodovino	in	obnovo	Vile	Biance.	
Teh	lepih	prostorov	so	se	razveselili	tudi	člani	uni-
verze,	saj	si	želijo,	da	bodo	v	njih	lahko	organizirali	
in	razvijali	tudi	svojo	dejavnost.	Ob	kavi	in	klepetu	
so	se	ob	koncu	rednega	dela	občnega	zbora	razvi-
jale	nove	ideje	o	ustvarjalnem	delu	v	letošnjem	in	
prihodnjih	letih.

n bš

Tudi študenti tretje univerze so se razveselili obnove Vile Biance. V njej si 
želijo pripravljati vsaj delček svojega bogatega programa, ki bogati življenje 

študentom in skupnosti. 

Šmartno ob Paki –	Minuli	mesec	so	po	vaških	skupnostih	v	občini	Šmar-
tno	ob	Paki		potekali	zbori	občanov,	na	katerih	so	med	drugim	izvedli	voli-
tve	v	odbore	vaških	skupnosti	in	imenovali	njihove	predsednike.	

V	občini	je	10	vaških	skupnosti	(VS),	v	devetih	so	že	imenovali	predse-
dnike	odborov.	V	zvezi	s	tem	ostaja	»na	dolgu«	VS	Šmartno	ob	Paki,	kjer	
so	v	odbor	imenovali	najmanj	članov	-5,	(v	ostalih	jih	je	po	7).	Nihče	od	
njih	pa	doslej	še	ni	pristal	tudi	na	dolžnost	predsednika.

Novi	predsednik	VS	Skorno	je	Žiga Gorjup,	Gavce	–	Veliki	Vrh	Jože 
Pungartnik,	Paška	vas	Jože Slemenšek,	Slatina	Klemen Zapušek,	Rečica	ob	
Paki	Bojan Rakun,	Podgora	Damijan Ločičnik,	Veliki	Vrh	–	Gavce	Drago 
Hramec,	Mali	Vrh	Matija Molnar	in	Gorenje	Marjan Verbič.		

Nekateri	med	njimi	so	že	zavihali	rokave.	Tako	so	preteklo	soboto	orga-
nizirali	delovno	akcijo	v	VS	Mali	Vrh	in	v	delu	Velikega	Vrha.	Urejevali	
in	čistili	so	predvsem	svoje	lokalne	ceste	ter	bankine.	V	Malem	Vrhu	je	
sodelovalo	kar	40	krajanov,	v	Velikem	Vrhu	pa	tokrat	15,	ker	so	delali	le	
na	enem	delu	VS.	V	drugih	delih	VS	bodo	namreč	akcijo	nadaljevali	na-
slednji	vikend.

n Tp
Z delovne akcije v Malem Vrhu

Povsod že predsedniki, razen v Šmartnem ob Paki
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Poleg sonca greje 
najceneje velenjski lignit! 
To še drži!
Drži pa tudi, da velenjski lignit sveti ceneje od sonca in ne zahteva državnih subvencij!• 
Skupaj z vodo in jedrsko energijo zagotavlja velenjski lignit zanesljivo energetsko oskrbo • 
celotne države!
Drži tudi, da je velenjski lignit vedno pri roki; tudi ob pomanjkanju vode, vetra, ponoči, v • 
megli in snežnih razmerah!
Velenjski lignit res ni najčistejši energent, vendar žal brez njega ne gre in še nekaj časa ne bo • 
šlo!
Prav tako drži, da sodobne tehnologije pretvorbe premoga v energijo zagotavljajo bistveno • 
manjše vplive na okolje kot v preteklosti! 
Raznorazni energetski guruji zagotavljajo, da je mogoče vse energetske potrebe zagotoviti z • 
alternativnimi viri energije! 
Na žalost tega do sedaj ni še nihče dokazal in najverjetneje še nadaljnjih nekaj desetletij ne bo!• 
Zaradi tega nedvomno drži, da lahko velenjski lignit zagotavlja Sloveniji varno oskrbo z • 
energijo po sprejemljivi ceni še vrsto let!

p r e m o g o v n i k  v e l e n j e

Zato NaS PuStite, Da to uSPešNo Delamo še NaSleDNjih 50 let!
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Svetovalnico za prvo 
psihološko pomoč 
v stiski v slabem 
letu dni obiskalo 
176 posameznikov – 
Denarja za nadaljnje 
delovanje ni

Tatjana Podgoršek

Na	Zavodu	za	zdravstveno	varstvo	
Celje	je	pred	dobrim	letom	začela	
delovati	svetovalnica	za	prvo	psiho-
loško	pomoč	v	stiski	'Tu	smo	zate'.	
Z	njo	so	se,	zatrjujejo	na	zavodu,	
odzvali	na	potrebe	prebivalcev	celj-
ske	regije.	Število	tistih,	ki	je	iskalo	
pomoč	pri	11	strokovnih	sodelavcih	

v	njej	v	tem	času,	to	tudi	potrjuje.	
Prav	tako	to,	da	je	dostopna,	saj	je	za	
svetovalni	pogovor	s	strokovnjakom	
treba	odšteti	le	5	evrov.	Kljub	dobrim	
izkušnjam	pa	njeno	nadaljnje	delova-
nje	visi	v	zraku.	

»Program	ne	sodi	k	redni	dejavno-
sti	zavoda,	zato	moramo	zagotoviti	
zunanje	vire	financiranja.	Teh	pa	ni.	
Znašli	smo	se	na	razpotju	-	ne	želi-
mo	zapreti	vrat	svetovalnice,	brez	
denarja	pa	njeno	delovanje	tudi	ni	
mogoče.	Potrebujemo	približno	25	
tisoč	evrov,	poskušamo	jih	pridobi-

ti	na	javnih	razpisih	in	v	lokalnih	
skupnostih	celjske	regije,	vendar	
programa	za	delovanje	svetovalni-
ce	v	letu	2011	doslej	še	nikjer	niso	
finančno	podprli,«	je	povedala	Nuša 
Konec Juririč,	vodja	projekta	sveto-

valnice	Tu	smo	zate	in	predstojnica	
oddelka	za	socialno	medicino	in	
promocijo	zdravja	na	zavodu.

Med pogostejšimi 
obiskovalci tudi 
Velenjčani

Od	marca	lani	do	konca	letošnje-
ga	februarja	je	pomoč	v	svetovalnici	
poiskalo	176	posameznikov,	ki	so	
skupaj	prejeli	320	svetovalnih	ur.	
Povprečna	starost	obiskovalcev	je	
43	let.	Med	njimi	je	bilo	30	odstot-
kov	moških.	Večina	ima	končano	
srednjo,	višjo	ali	visoko	šolo,	so	zapo-
sleni	ali	upokojeni,	brezposelnih	je	
bilo	14	odstotkov.	Največ	strank	pri-
haja	v	svetovalnico	iz	občin	Celje,	
Laško,	Šentjur,	Vojnik,	Velenje	in	
Žalec.	Najpogosteje	so	prihajali	v	sve-

tovalnico	zaradi	težav	v	partnerskih	
odnosih,	težav	starševstva,	depresije	
in	tesnobnosti,	težav	z	alkoholom	
in	drugimi	drogami,	na	delovnem	
mestu	ter	zaradi	osamljenosti	in	izgu-
be	življenjskega	smisla.	Najstarejši	
je	bil	star	83	let,	najmlajši	pa	je	bil	
devetletni	otrok	v	spremstvu	staršev.

Pomagati, ko 
so stvari še 
obvladljive

Kot	je	še	dejala	Nuša	Konec	Juri-
čič,	je	težko	spregledati	predsodke,	
ki	so	v	naši	družbi	v	zvezi	s	psiholo-
ško	in	psihično	obravnavo	še	vedno	
prisotni.	Na	 takšne	 in	drugačne	
težave	v	sodobni	družbi	ni	imun	
nihče.	Človek,	razpet	med	številne	
vloge,	izzive	in	pritiske,	vedno	bolj	
potrebuje	varno,	intimno	okolje,	
kamor	lahko	vstopi	brez	napotnice	
in	dolgega	čakanja.	»Svetovalnica	Tu	
smo	zate	izpolnjuje	edinstveno	vlogo	
strokovne	preventive.	Večina	našega	
sistema	je	usmerjenega	k	zdravljenju	
najhujših	primerov,	s	takim	projek-
tom,	kot	je	svetovalnica,	pa	lahko	
pomagamo	ljudem,	ko	so	stvari	še	
obvladljive,«	pravi	Drago Tacol,	spe-
cialist	klinične	psihologije	in	eden	
od	svetovalcev	v	svetovalnici	za	prvo	
psihološko	pomoč.

n

Svetovalnica za prvo psihološko pomoč v stiski deluje v prostorih Zavoda za 
zdravstveno varstvo Celje devet ur na teden – vsak ponedeljek, torek in četrtek 
od 15. do 18. ure. Na pogovor s strokovnjakom lahko pridejo posamezniki 
kadarkoli v delovnem času svetovalnice, lahko pa se tudi naročijo (osebno v 
svetovalnici, po telefonu 031 778 772 ali po e-pošti: svetovalnica@zzv-ce.si). 

Bo kljub dobrim izkušnjam morala zapreti vrata?

Naloge so dobre
V 28. gibanju Mladi raziskovalci za razvoj 
Šaleške doline tretjino več nalog kot lani – S 
tehniškega področja največ nalog v zadnjih 
10 letih 

Tatjana  Podgoršek

Minuli	teden	so	osnovnošolci	in	dijaki,	ki	so	izdelali	raziskovalno	nalogo	
v	letošnjem	28.	gibanju	Mladi	raziskovalci	za	razvoj	Šaleške	doline	(to	sodi	
pod	okrilje	Šolskega	centra	Velenje),	predstavljali	svoje	»izdelke«	širši	jav-
nosti.	V	sredo,	13.	aprila,	bo	v	domu	kulture	v	Velenju	sklepna	slovesnost	
gibanja,	na	kateri	bodo	najuspešnejšim	avtorjem	podelili	nagrade	in	prizna-
nja.	Podelili	pa	bodo	tudi	10	skulptur	Bergmandeljca,	zaščitnika	gibanja.

Kar nekaj novosti
Marjeta Primožič,	koordinatorica	

gibanja,	je	povedala,	da	beležijo	kar	
nekaj	novosti.	Prvič	v	zgodovini	gi-
banja	so	objavili	razpis	za	sodelo-
vanjem	v	njem	že	junija	lani	in	tako	
omogočili	mladim	raziskovalcem	ter	
njihovim	mentorjem	malo	več	časa	
za	izdelavo	naloge.	Morda	je	»podalj-
šan«	čas	pripomogel	k	temu,	da	so	
mladi	raziskovalci	izdelali	50	nalog	
ali	35	odstotkov	več	kot	lani.	Spod-
budno	je,	da	jih	je	med	njimi	kar	20	
s	tehniškega	področja,	kar	je	največ	
v	zadnjih	10	letih.	»Ocenjevalci	in	
recenzenti	so	povedali,	da	so	naloge	
v	povprečju	dobre,	da	sta	ponekod	
narasla	število	in	kakovost	hkrati,	
drugje	so	bile	dobre,	vendar	brez	pre-
sežkov,	da	pa	so	bile	med	nalogami,	
žal,	tudi	take,	pri	katerih	je	avtorjem	
zmanjkalo	časa	za	boljši	izdelek,	pri	
nekaterih	nalogah	pa	je	bilo	zaznati	pomanjkanje	strokovnih	nasvetov.«	Še	
posebej	so	izpostavili	nalogo	s	tehniškega	področja,	ki	jo	je	izdelal	dijak	2.	
letnika	Elektro	in	računalniške	šole	Šolskega	centra	Velenje.	Ocenjevalec	
s	fakultete	Univerze	v	Ljubljani	je	med	prebiranjem	slednje	dejal,	da	se	je	
moral	večkrat	vrniti	na	prvo	stran	naloge,	da	se	je	prepričal,	če	avtor	res	
prihaja	iz	2.	letnika	srednje	šole.

Učenci iz 11 osnovnih, dijaki iz 6 srednjih šol
Od	50	oddanih	nalog	so	jih	29	izdelali	osnovnošolci.	Prihajajo	iz	ene	

od	11	osnovnih	šol	(OŠ):	iz	mestne	občine	Velenje:	Gorica	(2),	Gustava	
iliha	(4),	Mihe	Pintarja	Toleda	(1),	Šalek	(2	nalogi),	2	nalogi	so	izdelali	
učenci	OŠ	Šoštanj,	3	pa	učenci	šmarške	osnovne	šole.	Poleg	omenjenih	
so	avtorji	4	nalog	iz	OŠ	Polzela,	7	nalog	OŠ	Nazarje,	po	1	nalogo	pa	so	
izdelali	učenci	OŠ	Ljubno	in	Gornji	Grad.	

Srednješolske	naloge	so	izdelali	dijaki	6	šol,	in	sicer	iz	strojne	šole	(3),	
elektro	in	računalniške	(13),	šole	za	storitvene	dejavnosti	(1),	gimnazije	
(3	naloge)	–	vsi	ŠCV,	avtorica	ene	raziskovalne	naloge	pa	je	dijakinja	gim-
nazije	Šolskega	centra	Slovenj	Gradec.	Pod	naloge	se	je	skupaj	podpisalo	
88	avtorjev,	pri	delu	pa	jim	je	pomagalo	40	mentorjev	in	13	somentorjev.

Na	vprašanje,	ali	so	zagotovili	potrebna	finančna	sredstva,	pa	je	Mar-
jeta	Primožič	odgovorila:	»Upam,	da	jih	bomo.	Zelo	radi	bi	se	zahvalili	
občinam	Velenje,	Šoštanj	in	Šmartno	ob	Paki,	kajti	brez	njihove	pomoči	
gibanje	zanesljivo	ne	bi	bilo	to,	kar	je.	V	teh	dneh	bomo	obiskali	župane	
občin,	od	koder	prihajajo	mladi	raziskovalci,	in	upam,	da	bodo	dogovori	
uspešni.«	Kljub	krizi	jim	stojijo	ob	strani	tudi	nekateri	donatorji	in	sponzorji	
iz	gospodarstva.

Za	gibanje	v	prihodnje	imajo	-	po	besedah	Primožičeve	–	še	veliko	
načrtov.	Z	večjimi	promocijskimi	aktivnostmi	bi	radi	privabili	vanj	še	več	
mladih,	predvsem	srednješolcev.	Prizadevajo	si,	da	bi	tisti,	ki	bodo	izdelali	
raziskovalno	nalogo,	s	tem	zadostili	zahtevam	četrte	izpitne	enote	pri	
maturi.	Želijo	si	še	več	nalog	s	tehniškega	področja.	Z	Zvezo	za	tehnično	
kulturo	Slovenije	pa	se	dogovarjajo	o	spremembah	pravil	za	državno	sre-
čanje	mladih	raziskovalcev.

n

Marjeta Primožič: 
»Radi bi privabili še več 

srednješolcev. Prizadevamo 
si, da bi tisti, ki bodo izdelali 

raziskovalno nalogo, s tem 
zadostili zahtevam četrte 
izpitne enote pri maturi.«

Tega se dobro 
zavedajo na 
Medobčinski zvezi 
prijateljev mladine, 
kjer so lani opravili 
veliko dobrih del za 
lepši vsakdan otrok 
iz Šaleške doline – 
Podelili dve priznanji 
ob Tednu otroka

Velenje, 29. marca	–	»Šele	ko	pri-
pravimo	poročilo	o	delu	v	prete-
klem	letu,	tudi	mi	ugotovimo,	da	
smo	ogromno	naredili	za	dobro	
otrok	in	družin	iz	Šaleške	doline,«	
je	ob	listanju	poročila	ugotavljala	
sekretarka	Medobčinske	zveze	pri-
jateljev	mladine	Velenje	Tinca Ko-
vač.	»Ne	le	da	smo	izpeljali	vse,	kar	

smo	zapisali	v	program	dela	za	leto	
2010,	dodali	smo	še	nekaj	projek-
tov.	Zahvaliti	se	moram	vsem,	ki	
so	nam	pomagali	izpeljati	ta	obširen	
program.	Zelo	odvisni	smo	od	na-
ših	prostovoljcev	in	donatorjev,	ki	
nam	pomagajo	omogočiti	počitni-
ce	in	lepši	vsakdan	otrokom	iz	so-
cialno	šibkih	družin,«	je	še	dodala.

V	imenu	otrok	je	izrekla	»Iskreno	
hvala!«	tudi	številnim	organizacijam	
in	društvom,	ki	so	jim	pomagali	pri	
delovanju	med	letom,	pa	tudi	vsem	
trem	občinam	v	Šaleški	dolini,	ki	za	
njihovo	delovanje	prispevajo	veliko	
sredstev.	Srečna	je	bila,	ker	so	bili	
zadovoljni	tudi	otroci,	saj	so	otroci	
največji	kritiki,	k	njim	pa	se	radi	vra-
čajo.	Med	tistimi	projekti,	ki	jih	je	
na	našo	željo	izpostavila,	so	projekt	
Otroški	parlament	ter	Evropa	v	šoli.	
V	slednjem	so	spet	posegli	tudi	po	pr-
vih	mestih.	»Posebnost	v	slovenskem	
prostoru	je	tudi	naša	mala	Napotni-
kova	kiparska	kolonija,	ki	nepretr-
goma	poteka	že	37	let.	Z	njo	ohra-

njamo	kiparjenje	v	lesu	in	dediščino	
kiparja	Ivana	Napotnika.	Na	morje	
smo	poleti	peljali	kar	246	otrok	iz	
Šaleške	doline,	pripravili	pa	smo	tu-
di	petdnevne	počitnice	na	Golteh	
in	ob	vili	Mojca.	Tudi	lani	smo	po-
magali	pripraviti	in	izpeljati	Pikin	fe-
stival,	uspešno	smo	realizirali	tudi	
prireditve	Veseli	december.	Obdarili	
smo	1757	predšolskih		otrok	iz	doli-
ne	in	organizirali	množico	prireditev.	
Uspešno	je	deloval	tudi	TOM	telefon	
za	pomoč	v	stiski,	lani	je	svetovalna	
skupina	praznovala	20	let	nepreki-
njenega	delovanja.	Po	šestih	letih	se	
je	prijela	tudi	šola	za	starše,	zato	jo	
bomo	nadaljevali,«	je	pripovedovala	
Tinca	Kovač.	Pa	še	zdaleč	ni	naštela	
vsega;	še	vedno	vodijo	projekt	bralne	
značke,	pripravljajo	in	skupaj	z	Eri-
com	izvajajo	kar	pet	različnih	okolje-
varstvenih	projektov,	za	najmlajše	pa	
pripravijo	še	marsikaj.	Tudi	finanč-
no	so	leto	dobro	končali,	tudi	zato,	
ker	so	uspešno	kandidirali		na	nekaj	
razpisih	za	nepovratna	sredstva	in	

ker	so	jim	poleg	občin	ob	strani	stali	
sponzorji	in	donatorji.	Denarja	pa	ni	
nikoli	dovolj,	saj	želijo	otrokom	omo-
gočiti	čim	več	lepih	stvari.

Na	redni	letni	skupščini	pa	so	se,	
kot	vsako	leto,	zahvalili	dvema	po-
sameznikoma,	ki	sta	za	lepši	vsak-
dan	otrok	v	Šaleški	dolini	s	svojim	
delom	veliko	prispevala.	Priznanje	
ob	tednu	otroka	sta	tokrat	dobila	
Marjan Lipovšek	in	otroška	zdravni-
ca	Nada Jonko.	Prvi	zato,	ker	je	kot	
upokojeni	novinar	in	nekdanji	pred-
sednik	KS	Stara	vas	v	zadnjih	letih	
veliko	naredil	za	promocijo	zveze	in	
prijazno	gostil	marsikateri	projekt	
zveze	v	prostorih	KS.	Nada	Jonko	
pa	je	med	drugim	dolgoletna	članica	
Komisije	za	letovanje	in	rekreacijo	
otrok	pri	MZPM	Velenje.	Poskrbi,	
da	so	vsi	otroci	zdravstveno	pregle-
dani	pred	letovanjem	v	kolonijah,	
otroke	pa	spremlja	tudi	po	letova-
nju.	Vzgojiteljem	pomaga	z	nasveti,	
kako	najbolje	poskrbeti	za	otroke,	
da	preživijo	zdrave	in	aktivne	po-
čitnice,	Tudi	sama	je	med	študijem	
delala	kot	vzgojiteljica	v	kolonijah,	
zato	ima	neprecenljive	izkušnje	…

n Bš

Po tem, ko so člani MZPM Velenje pregledali delo v lanskem letu, so podelili tudi priznanja ob tednu otroka. Prejela sta jih 
Marjan Lipovšek (v ospredju) in Nada Jonko.

»Otrok je največji kritik«



5

Naš  čas, 7. 4. 2011, bar ve:  CMYK,  stran 5

7. aprila 2011  DOGODKI

Milena Krstič – Planinc

Velenje, 29. marca – V torek so 
Premogovnik Velenje obiskali pred-
stavniki Gasilske zveze Slovenije 
(GZS). Goste, med katerimi so bi-
li predsednik Toni Koren, poveljnik 
Matjaž Klarič, član izvršilnega od-
bora Darko Koželj in predsednik re-
gijskega sveta SAŠA Jože Drobež, 
je sprejel direktor dr. Milan Medved 
s sodelavci.

Predstavil jim je delovanje pre-
mogovnika in jih seznanil z razvoj-
nimi načrti ter strateškimi usme-
ritvami. Ob tem pa poudaril, da v 
Premogovniku cenijo delo vseh ga-
silcev, saj se zavedajo njihovega po-
mena za varnost ljudi in premože-

nja. »Akcije, kot je bila republiška 
reševalna vaja oktobra 2009, pa so 
dokaz, kako pomembno je ob izre-
dnih dogodkih sodelovanje rudar-
skih reševalnih čet in interventnih 
gasilskih enot.«

Srečanje je bilo namenjeno pre-
verjanju možnosti sodelovanja. 
Darko Koželj in Matjaž Klarič sta 
izpostavila vprašanje servisiranja 
izolirnih dihalnih aparatov: čeprav 
je v Sloveniji blizu 4.000 dihalnih 

aparatov, različnih proizvajalcev, 
jih skoraj 70 odstotkov ni ustrezno 
servisiranih in pregledanih, zato se 
je pojavila ideja o vzpostavitvi cen-
tralnega servisa za izolirne dihalne 
naprave v Premogovniku Velenje. 

Možnosti sodelovanja pa so tudi 

na drugih področjih, denimo elek-
tro potočnih črpalk, za katere manj-
ši servisi, ki delujejo v okviru ga-
silskih društev, zagotavljajo zgolj 
osnovni servis, Premogovnik pa je 
edini v Sloveniji, ki ima ustrezen la-
boratorij in strokovno usposobljeno 
osebje, da te naprave pravilno servi-
sira. Možnosti pa so tudi pri zašči-
tniopremi, s čimer se ukvarjajo v 
invalidskem podjetju HTZ.

Gostje so si ogledali dejavnost ser-

visiranja dihalnih aparatov, servis 
potopnih črpalk, elektro in stroj-
ni remont ter pralnico, predstavili 
pa so jim tudi kolekcijo varovalnih 
oblačil.

n

Najvišji predstavniki GZS obiskali 
Premogovnik
Veliko možnosti za sodelovanje na različnih področjih

Začeli so s seznanitvijo razvojnih in strateških načrtov.

Ogledali so si 
nekatere uspešne 
gospodarske družbe 
ter se seznanili 
zanimivostmi regije

Tatjana Podgoršek

Regija Saša, 31- marca – Pred te-
dnom dni se je mudilo v Šaleški in 
Zgornji Savinjski regiji 29 velepo-
slanikov, akreditiranih v Sloveniji. 
Prišli so na povabilo Savinjsko-ša-
leške območne razvojne agencije. 
Obisk je sodil med promocijske ak-
tivnosti regije, seveda pa tudi mo-

žnostim spodbujanja in podpiranja 
sodelovanja pri njenem razvoju. 

Dobrodošlico jim je v protoko-
larnem objektu Vila Bianca v Ve-
lenju izrazil velenjski župan Bojan 
Kontič. Ta je predstavil peto naj-
večje mesto v Sloveniji in ob tem 
poudaril, da daje mlado mesto pri-
ložnosti vsem, ki želijo na katerem-
koli področju poiskati možnosti za 
svoj uspeh. Izpostavil je potrebo po 
izgradnji 6. bloka Teša in nujnost 
po posodobitvi cestne infrastruk-
ture, saj ta postaja velika ovira pri 
razvoju gospodarskih, podjetniških 
in drugih področij. Prizadevajo si za 
izobraževanje kadrov, po katerih je 
povpraševanje, in za delovna mesta 
z višjo dodano vrednostjo.  Kontič 
je obisk veleposlanikov označil kot 

enega pomembnejših dogodkov za 
regijo in izjemno priložnost za pred-
stavitev ter začetek sodelovanja z 
državami, iz katerih so prišli vele-
poslaniki, v gospodarstvu in tudi 
drugih področjih.  

Jasna Klepec, direktorica Savinj-
sko-šaleške območne razvojne agen-
cije, pa je pri predstavitvi regije v be-
sedah in številkah izpostavila pred-
vsem njene potenciale. Teh je še 
zlati veliko v turizmu. 

V nadaljevanju obiska so si go-
stje ogledalu podjetja Gorenje, Na-
ravno zdravilišče Terme Topolšica, 
BSH Hišni aparati Nazarje, obiska-
li so Muzej lesarstva in gozdarstva 
v Nazarjah, obisk pa so sklenili v 
Logarski dolini, kjer so jih gostite-
lji seznanili z lokalnimi kulturnimi, 
etnološkimi in kulinaričnimi poseb-
nostmi. 

n

Povabili so jih zato, da bi regijo Saša bolje spoznali. 

Velenje, 5. april 2011 – Župan 
MO Velenje Bojan Kontič je na mi-
nistra za okolje in prostor dr. Roka 
Žarnića prejšnji petek, dan po vro-
čem sestanku s predstavniki kra-
jevnih skupnosti, skozi katere naj 
bi tekla bodoča hitra cesta, naslo-
vil pobudo, da bi sodelavci ministr-
stva opravili še dodatne predstavi-
tve osnutka državnega prostorske-
ga načrta za državno cesto od pri-
ključka Velenje–jug do priključka 
Slovenj Gradec–jug. Krajanke in 
krajani KS Škale – Hrastovec, KS 
Stara vas in KS Pesje so namreč 

na četrtkovem delovnem sestanku 
močno nasprotovali predvideni tra-
si, oziroma sprejetje le–te pogojuje-
jo z določenimi dodatnimi posegi, 
kot so protihrupne ograje, vkopi ... 
Ob pozivu je župan ministru tudi 
predlagal, da v teh treh krajevnih 
skupnostih ministrstvo za okolje in 
prostor opravi dodatne javne raz-
prave, ki bi omogočile kvalitetnej-
šo in učinkovitejšo obravnavo dr-
žavnega prostorskega načrta, hkra-
ti pa podaljša predviden čas javne 
razgrnitve državnega prostorske-
ga načrta, če bi bilo zaradi izvedbe 

dodatnih javnih razprav potrebno.
V ponedeljek so z ministrstva za 

okolje in prostor sporočili, da to žal 
ne bo mogoče. Zagotovili naj bi, da 
razlagalci na javnih obravnavah ne 
bodo časovno omejeni in bodo na 
voljo toliko časa, da bodo lahko od-
govorili na vsa vprašanja občanov. 
Javne obravnave so potekale v torek 
v Slovenj Gradcu, včeraj pa v Šošta-
nju in Velenju. Kako je bilo, bomo 
poročali prihodnji teden.

n bš

Veleposlaniki v Saši

Celje, 5. aprila - Od 12. do 15. 
aprila bo Celjsko sejmišče gostilo 
štiri mednarodne specializirane 
strokovne sejme: Forma tool, Pla-
gkem, Graf&Pack in Livarstvo. 
Sejmi vsaki dve leti v Celje prite-
gnejo najbolj inovativna ter razvoj-
no usmerjena podjetja in posame-
znike iz Slovenije, predvsem pa iz 
tujine. Tudi letos bo tako, saj si bo 
v štirih dneh na sejmišču mogoče 
ogledati ponudbo 520 razstavljav-
cev iz 29 držav. Predstavitve novih 
tehnologij in razvojnih dosežkov 
razstavljavcev bo znova pomembno 

sooblikoval spremljevalni strokovni 
program, ki razkriva trende in izzive 
v nosilnih in sorodnih panogah. 

Na novinarski konferenci je 
izvršna direktorica družbe Celjski 
sejem Breda Obrez Preskar med 
drugim dejala, da sta gospodarska 
in finančna kriza zelo močno priza-
dela prav panoge, ki so zastopane 
na štirih sejmih. »Svetovno gospo-
darstvo se je znašlo v primežu manj-
šega povpraševanja po izdelkih in 
storitvah, ker je pomenilo manj 
dela za industrijo in s tem manj 
dela za orodjarne ter druga podje-

tja, ki sooblikujejo razvojno-proi-
zvodne procese.« Kot je še dodala 
se razmere počasi izboljšujejo, kar 
se odraža tudi v letošnji podobi 
sejmov. Nanje so se namreč znova 
vrnili nekateri razstavljavci, ki jih 
nazadnje na sejmih ni bilo. Kljub 
vsemu pa so na nekaterih področjih 
razmere še vedno precej kritične 
– predvsem na področju grafike 
oziroma tiskarske dejavnosti ter v 
livarstvu, zato je obseg razstavnih 
površin na teh sejmih manjši kot je 
bil v letu 2009.

n tp

Dodatnih obravnav ne bo
Župan Bojan Kontič je s predstavniki krajevnih skupnosti o trasi 
hitre ceste govoril že pred tednom dni – Dan kasneje pisal ministru 
dr. Roku Žarniču, da po krajevnih skupnostih pripravijo dodatne 
javne obravnave

Na ogled industrijski dosežki zadnjih dveh let
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Sreda, 30. marca

Premier	se	je	s	svojo	ministrsko	
ekipo	ustavil	na	Primorskem.	De-
jal	je,	da	je	severnoprimorska	regija	
prva	začutila	recesijo,	a	se	je	prva	iz	
nje	tudi	dvignila.	

Poslanci	na	tajnem	glasovanju	ni-
so	podprli	kandidature	Rada	Bohin-
ca	za	ustavnega	sodnika.	Bohinc	je		
po	tem	dejal,	da	obžaluje	odločitev	
poslancev	in	da	take	odločitve	ni	
pričakoval.	Ne	bo	več	kandidiral.

Poslenec	SDS	Vinko	Gorenak	je	
spregovoril	o	stanju	v	notranjih	za-
devah	in	pravosodju	ter	se	dotaknil	
afere	Baričević,	pri	čemer	je	odvetni-
ka	Senico	pozval,	naj	»gre	na	sodno-
medicinski	inštitut,	da	vzorec	krvi,	
ga	dostavi	policiji,	ta	naredi	primer-
javo	in	stvar	bo	popolnoma	jasna«.		

Kosovski	predsednik	Behgjet	Pa-
colli	je	odstopil,	potem	ko	je	ustav-
no	sodišče	njegovo	izvolitev	ozna-
čilo	za	neustavno,	a	je	napovedal,	
da	bo	znova	kandidiral.

Voda	je	poplavila	več	turističnih	
otokov	na	jugu	Tajske,	zaradi	česar	
je	umrlo	najmanj	enajst	ljudi,	več	ti-
soč	tujcev	pa	je	obtičalo	v	hotelih.

Sile,	zveste	libijskemu	voditelju	
Moamerju	Gadafiju,	so	znova	pre-
vzele	nadzor	nad	mestom	Ras	La-
nuf,	nadaljevale	pa	so	tudi	napade	
na	Misrato.

Četrtek, 31. marca

Andrej	Horvat,	ki	ostaja	državni	
sekretar,	je	Državni	volilni	komisiji	
sporočil,	da	se	odpoveduje	mestu	
poslanca	v	Evropskem	parlamentu.

Začela	se	je	javna	razprava	o	novi	
beli	knjigi	o	vzgoji	in	izobraževanju,	
ki	med	drugim	predvideva	zgodnej-
še	učenje	tujih	jezikov	ter	novosti	
pri	nacionalnih	preverjanjih	znanja.

Medtem	ko	se	je	Evropa	ukvarjala	
s	bežečimi	se	libijskimi	begunci,	je	
bil	naš	premier	jasen.	»Sprejeli	jih	
bomo«,	je	napovedal,	medtem	ko	jih	
je	v	Sredozemlju	čakalo	300	tisoč.	
Na	odboru	za	delo,	družino	in	so-
cialne	zadeve	DZ	so	nadaljevali	
drugo	branje	družinskega	zakoni-
ka.	Madžarske	oblasti	so	spremeni-
le	sporne	določbe	v	predlogu	spre-
memb	ustave,	s	katerimi	bi	izvze-
le	vse	narodne	manjšine,	tudi	slo-
vensko.

Vlada	je	sprejela	reorganizacijo	po-
licijskih	uprav.	Teh	bo	manj,	saj	tri	
manjše	uprave	združuje	z	večjimi,	
kar	naj	bi	prineslo	prihranek	ter	po-
večalo	število	policistov	na	terenu.

Sile	novoizvoljenega	predsednika	
Slonokoščene	obale	Alassana	Ouat-
taraja	so	zasedle	upravno	prestolni-
co	Jamusukro,	ključno	pristanišče	
San	Pedro	in	obkolile	Abidžan.

Petek, 1. aprila 

V	Smederevu	v	Srbiji	je	poteka-
lo	srečanje	slovenskega	premierja	
Boruta	Pahorja,	hrvaške	premierke	
Jadranke	Kosor	in	srbskega	predse-
dnika	Borisa	Tadića.	Njiihov	glavni	
cilj	je	bil	krepitev	sodelovanja	med	
državami.	

V	bližini	vojaškega	oporišča	ZDA	
Spangdahlem	na	zahodu	Nemči-
je	se	je	razletel	ameriški	bombnik	
A-10,	pri	čemer	se	je	pilot	huje	po-
škodoval.

Na	protestu	proti	sežiganju	Kora-
na	v	Mazar-i-Šarifu	na	severu	Afga-
nistana	je	jezna	množica	napadla	
postojanko	Združenih	narodov	–	
ubitih	je	bilo	20	uslužbencev.

Potem	ko	so	z	otoka	Lampedusa	
v	zbirne	centre	na	celini	že	prepe-
ljali	več	kot	1700	beguncev,	je	mno-
žično	evakuacijo	začasno	ustavilo	
slabo	vreme.

Uporniške	sile	so	znova	izkorišča-
le	bombardiranje	zahodnih	sil	in	v	
protinapadu	pritiskale	na	Brego,	ki	
je	v	rokah	Gadafijevih	sil,	medtem	
ko	so	te	vdrle	v	Misrato.

Sobota, 2. aprila 

V	Slonokoščeni	obali	 je	krva-
vi	štirimesečni	boj	za	politično	
oblast	očitno	dosegel	vrhunec.	Si-
le	Alassana	Ouattaraja	so	prevze-
le	nadzor	nad	državno	televizijo	
in	napadle	rezidenco	Laurenta	
Gbagboja.

Jedrska	kriza	na	Japonskem	se	
je	nadaljevala,	rešitve	ni	bilo	vide-
ti.	V	drugem	reaktorju	Fukušime	
so	odkrili	razpoko	v	jašku,	skozi	
katero	bi	lahko	radioaktivna	voda	
iztekala	v	morje,	a	je	niso	uspeli	
zapolniti.

V	letalskih	napadih	zahodnih	sil	
na	predmestje	libijskega	mesta	Bre-
ga,	ki	ga	še	vedno	obstreljujejo	tu-
di	sile	predsednika	Moamerja	Ga-
dafija,	je	bilo	ubitih	najmanj	deset	
upornikov.

V	mestu	Omagh	v	Severni	Irski	
je	eksplodirala	bomba.	V	nesreči	je	
bil	ubit	mlad	katoliški	policist,	od-
govornosti	za	napad	pa	ni	prevzel	
še	nihče.

Parlamentarne	volitve	v	Nigeri-
ji	so	bile	prestavljene	na	ponede-
ljek,	saj	oblastem	ni	uspelo	volilne-
ga	materiala	pravočasno	spraviti	do	
vseh	volišč.

Nedelja, 3. aprila

Ameriška	 letalska	 družba	
Southwest	je	prizemljila	80	svojih	
letal,	potem	ko	je	na	boeingu	737-
300	nenadoma	zazijala	luknja	in	je	
moral	zasilno	pristati.

Barack	Obama	je	izrazil	ogorče-
nje	zaradi	smrti	v	Afganistanu,	ki	

jih	je	povzročil	sežig	Korana	v	ZDA	
prejšnji	mesec.	Obsodil	pa	je	obe	
dejanji.

Streljanje	v	največjem	mestu	Slono-
koščene	obale,	Abidžanu,	se	je	neko-

liko	umirilo,	francoska	vojska	pa	je	
prevzela	nadzor	nad	letališčem.

V	samomorilskih	napadih	v	bliži-
ni	sufijskega	svetišča	na	vzhodu	Pa-
kistana	je	umrlo	najmanj	41	ljudi,	
več	kot	sto	je	bilo	ranjenih.	Odgo-
vornost	so	prevzeli	talibani.

Ponedeljek,  
4. aprila

Sodišče	je	razsodilo,	da	nekda-
nji	obrambni	minister	Karl	Erjavec	

in	nekdanji	načelnik	Generalštaba	
Slovenske	vojske	Albin	Gutman	ni-
sta	kriva	nevestnega	dela	v	službi.

Državni	svetniki	na	izredni	se-
ji	niso	izglasovali	veta	na	zakon	o	
preprečevanju	dela	in	zaposlova-
nju	na	črno.

Še	je	bila	v	ospredju	afera	Bariče-
vić.	Brezigarjeva	je	tako	potrdila,	da	
jo	je	v	zvezi	z	magnetogramom	se-
stanka	pri	predsedniku	vlade	marca	
lani	Borut	Pahor	poklical	in	prosil,	
naj	pristojna	tožilka	Dragica	Kotnik	
o	objavi	dokumenta	za	javnost	od-
loči	čim	prej.

Izvedeli	smo,	da	ima	Občina	Lo-
gatec	blokiran	račun,	zaposlenim	
pa	ne	more	izplačati	plač.	Petrolu	
dolguje	2,2	milijona	evrov,	ker	je	
dvakrat	prodala	isto	zemljišče.

Ameriški	predsednik	Barack	Oba-
ma	je	z	objavo	na	svoji	spletni	strani	
tudi	uradno	objavil	kandidaturo	za	
predsedniške	volitve,	ki	bodo	no-
vembra	prihodnje	leto.	

Iz	Libije	so	še	vedno	poročali	o	
hudih	spopadih	v	Misrati,	od	ko-
der	je	turška	humanitarna	ladja	v	
Bengazi	evakuirala	več	kot	250	ra-
njencev.	

Na	dnu	Atlantika,	med	Afriko	in	
Brazilijo,	so	odkrili	razbitine	leta-
la	airbus	A330	letalske	družbe	Air	
France,	ki	je	strmoglavilo	leta	2009.	

Torek, 5. aprila 

Miran	Potrč	je	novinarjem	zatrdil,	
da	so	kritike,	da	v	stranki	SD	niso	
naredili	dovolj	na	socialnem	podro-
čju	delno	upravičene.

Minister	za	zunanje	zadeve	pa	je	
dejal,	da	priprave	na	arbitražo	pote-

kajo	gladko	in	da	si	za	to	močno	pri-
zadeva	več	skupin	strokovnjakov.	
Izrazil	je	tudi	prepričanje,	da	bo-
mo	na	koncu	dobili	pravično	mejo.

V	Secopu,	največjem	podjetju	v	
Beli	krajini,	ki	je	letos	zamenjalo	
ime	in	lastnika,	je	zavladala	velika	
negotovost		in	mnogi	so	se	bali	od-
puščanja	oz.	brezposelnosti.

Državna	volilna	komisija	je	po-
trdila,	da	bo	Zorana	Thalerja	v	
Evropskem	parlamentu	nasledila	
Mojca	Kleva.

Izvedeli	smo,	da	so	sile	mednaro-
dno	priznanega	predsednika	Slono-
koščene	obale	v	Abidžanu	zasedle	
rezidenco	kljubovalnega	nekdanje-
ga	voditelja.

DOMA IN NA TUJEM

Od srede do torka - svet in domovina

Na Slonokoščeni obali je bilo krvavo.

Žbogar je zatrdil, da se res 
dela zelo trdo.

V javno razpravo je dana 
nova bela knjiga.

Nista kriva.

Rado Bohinc ne bo novi 
ustavni sodnik.

Barack Obama obsoja 
nasilje.

Ostržkovi
Špela Kožar

Kdaj prvoaprilska šala ni zgolj nedolžna, iskriva domislica? Ko se s 
šalami brije norce iz državljanov. Tovrstne šale potrebujejo navednice 
ali bolj krepko oznako: laži. 

Veste, kdo je med najbolj simpatičnimi lažnivimi Kljukci pri 
nas? Janez Janša. Če ste pred mesecem dni prebrali kolumno 
Vlada Miheljaka na zadnji strani časopisa Dnevnik, veste, na kaj 
namigujem. Prejšnji premier je bil upodobljen v karikaturi kot 
nasmejani in nič hudega misleč Ostržek, na (podaljšano ošiljenem) 
nosu pa je imel nataknjen listek z napisom Arhiv RS. Skica je 
»podpirala« vsebino o malomarnosti, kot so se na spletni strani 
osrednje opozicijske stranke opravičili bralcem. Predsednik države 
pa kljub razkritju, da gre za prirejen dokument, sestavljen iz delov 
različnih dokumentov, ki naj bi dokazovali vedenje g. Türka o 
terorističnem napadu v Velikovcu, opravičila ni bil deležen. Niti za 
(prvotno) oznako g. Janše, da je predsednik na nek način terorist.

A eden najbolj »simpatičnih« lažnivih Kljukcev ima v političnih krogih 
zavidljivo konkurenco; v zadnjih dneh se je Ostržkovim pridružil 
evropski poslanec Zoran Thaler – zaradi njegove »preiskovalne 
metode« (ki jo drugje sicer »berejo« kot podkupljivost) ga lahko 
upravičeno primerjamo z najbolj znanim angleškim tajnim agentom 
007. Mlajšega kolega Luko Jurija pa z najbolj znanim stand-up 
komikom Seinfeldom, saj je tezo o podkupljivosti zavoljo glasu proti 
zakonu o malem delu pojasnil z nasmeškom na obrazu. No, da ne bo 
zamere: Seinfeldov humor je veliko bolj inteligenten. In izviren.

In če smo že pri poslanskih nasmeških: le koliko se jih je pred dnevi 
nasmejalo »do ušes«, ko so obljubljeno podporo Radu Bohincu za 
položaj ustavnega sodnika izkazali s figo v žepu? Tudi politični 
dogovori očitno že spadajo v Pavlihovo pratiko.  

Pa nadaljujmo z zavidljivo konkurenco. Vegradovi delavci niso nikoli 
prenavljali moje hiše, je bila odločna Simona Dimic. Pa so jo mediji 
dobili na laži in je odpotovala v Dubaj. Opravil sem izpit iz nemščine, 
je pisalo v poslanskem »spričevalu« Branka Mariniča. Pa so ga dobili 
na laži, ko se je ugotovilo, da je »v ogenj« poslal nekoga drugega. 
Podobno kot nemški obrambni minister zu Guttenberg, ki jih je »v 
ogenj« zavoljo doktorske dizertacije poslal kar nekaj. Vsaj tako je 
sam opisal prepisovanje delov teksta. A je vsaj priznal. In odstopil. 
Med slovenskimi politiki se je omenjenemu nemškemu političnemu 
vzoru že malce približal Gregor Golobič, ko se je za laž o lastniškem 
deležu v podjetju Ultra opravičil. A kaj, ko se je to zgodilo že skoraj 
pred dvema letoma, Golobičevega »vzora« pa še nihče ni posnemal ... 

Niti božji poslanci, pa čeprav jim tako veleva njihova sveta knjiga. 
In ena od božjih zapovedi. Ne, mariborska nadškofija se še vedno 
ni opravičila vernikom, pa čeprav jih gotovo ni malo, ki so zadnje 
prihranke namenili za božjo pokoro. Zdaj se lahko pokorijo le ... 
Hm, le grde besede mi pridejo na misel.   

In tako ostajajo afere brez epiloga. V prejšnjem in v tem stoletju. 
Medijsko najbolj zanimivi so orožje, patrije in bulmastifi. Ko laži 
dobijo predznak afera, se zdi, da sploh ni več važno, kdo laže, 
ampak kdo bi lahko lagal. In tako smo pri »vlečenju vrvi« oziroma 
»napenjanju mišic«, namesto da bi najvišja veja oblasti, sodna, 
opravila svoje delo. Le katera od naštetih afer bo prej (oziroma 
kdaj) razkrita? Jaz rečem patrije, ker je epilog odvisen tudi od tujega 
sodstva. 

A če zanemarimo naiven pogled na svet, je povsem jasno, da brez 
laži družba ne more obstati. Resnica je bila vedno prilagodljiv 
pojem, saj se je »morala prilagoditi« vladajoči eliti, da jo je lahko 
»uzakonila« kot edino pravo in pravilno. In tako se nam bo današnja 
laž čez čas zdela nekaj povsem absurdnega ali trivialnega. Morda 
tudi smešnega. 

Pa vendar, laži so smešne le ob prvem aprilu. Le zakaj bi sicer 
imeli prav poseben dan zanje? Je že res, da so politiki najvišja kasta 
v državi (če jih upoštevamo kot zakonodajne »upravljalce« naših 
življenj) in si potemtakem lahko privoščijo kakšen dan laganja več. 
Zato predlagam, da na referendumu odločimo, kateri dan jim volilci 
poklonimo. Ker imamo pravico vedeti, kdaj lažejo v našem imenu. 
Oziroma v našo škodo.  

n

Premierji so krepili sodelovanje med državami.
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Milena Krstič - Planinc

Šestinpetdeset zaposlenih se v RGP, Ru-
darski gradbeni programi, hčerinski družbi 
Skupine Premogovnik Velenje, ukvarja z 
izvajanjem storitev v rudarskih gradnjah, 
proizvodnjo kamenih agregatov in beton-
skih mešanic. Poslovno leto 2010 je bilo 
zanje težko, pravi direktor mag. Marjan 
Hudej. Navkljub vsemu, kar se je v njem 
dogajalo, so ga zaključili pozitivno. 

Veselje ob vsakem 
uspešno izterjanem 
dolgu

Kriza, ki je bila v lanskem letu še hujša 
kot leto pred tem, jim je preprečila izvaja-
nje precejšnjega števila že dogovorjenih 
projektov, tako da zelo ambiciozno zasta-
vljenih načrtov po prihodkih niso dosegli. 
Med takimi so bili projekti v energetiki - ti 
so bili popolnoma zaustavljeni, predvsem 
tisti na Spodnji Savi.

Kljub vsemu pa zadovoljni?
»Končni rezultat preko 11 milijonov 

evrov je glede na vse, kar se je dogajalo, 
dober rezultat. V primerjavi z letom pred 
tem je sicer za 15 odstotkov nižji, a vsee-
no precej nad poprečjem drugih sorodnih 
družb. Marsikatera od teh je ustvarila za 
30 do 50 odstotkov manj prihodkov, ve-
liko sorodnih družb pa je v tem letu pre-
nehalo delovati, so v prisilni poravnavi 
ali stečaju.« 

Se vam je konec Vegrada kaj poznal?
»Seveda, prekinjeno je bilo sodelovanje z 

enim od pomembnejših poslovnih partner-
jev. Tudi ta del smo morali nadomestiti z 
drugimi projekti.«

Kaj vam je jemalo največ energije? 
»Daleč največ energije - obremenjeni so 

bili vsi zaposleni, je bilo usmerjeno 
v reševanje poslovnih, finančnih za-
dev. V Sloveniji kot da je začelo ve-
ljati pravilo, da opravljenega dela ni 
treba plačati. Dobesedno veselili smo 
se, ko smo uspešno izterjali kak dolg, 
namesto da bi se veselili zaključkov 
uspešno izvedenih projektov.«

Dober začetek 
novega poslovnega 
leta

  Kakšne rezultate so dosegle posa-
mezne poslovne enote? 
»V betonarni in kamnolomu smo 

dosegli pričakovane rezultate. Za be-
tonarno bi lahko rekel, da je zaradi 
nekaterih projektov, ki so se odvijali 
v tem okolju, presegla pričakovanja. 
Pri tako imenovani eksterni realiza-
ciji pa je bilo veliko manj projektov 
pri gradnji hidroelektrarn na Spodnji 
Savi in nekaterih projektih, ki se lani 
niso začeli ali pa so bili zaustavljeni. 
Recimo bazen za Hidroelektrarno 
Krško, kjer smo bili v razpisnih do-
kumentacijah udeleženi kar z nekaj mili-
joni evrov. Smo pa v lanskem letu pričeli 
pripravljalna dela v Termoelektrarni Šo-
štanj in jih v precejšnjem obsegu lani tudi 
končali, dela pa nadaljujemo letos. Velik 

obseg prihodkov smo realizirali pri Slo-
venskih železnicah, pri katerih smo postali 
najpomembnejši izvajalec sanacijskih del 
na tunelih.«

Kako se je začelo letos?

»Po domače povedano, na polno. Janu-
arja smo v primerjavi s prejšnjimi leti dose-
gli rekordne rezultate pri proizvodnji beto-
nov. Imeli smo srečo, ker so se v mesecih, 
ki so bili za gradbeništvo običajno slabši, 

ujeli projekti v TEŠ in drugi. V začetku leta 
smo imeli dobro realizacijo, seveda pa jo 
je imel tudi kamnolom, ki pripravlja suro-
vino za betonarno. Lahko se pohvalimo, 
da tudi drugi projekti tečejo nekako nad 
pričakovanji. Prihodki v prvih dveh mese-
cih so bistveno boljši  od lanskih tak čas.«

Kaj pa projekti zunaj Slovenije?
»Prav v teh dneh smo oddali ponudbe 

za gradnjo treh majhnih hidroelektrarn, 
moči 10 mega vatov, v Republiki Srbski. 
V naslednjih dneh bodo v zvezi s tem po-
gajanja. Na razpisu sodelujemo skupaj z 
avstrijsko družbo KELAG. Na območju 
Bosne in Hercegovine smo nekaj projek-

tov že izvedli, če bomo uspešni pri 
tem projektu, pa bo to za nas po-
memben zalogaj.«

Potrebovali bodo 
rudarje, zidarje

Kaj pa zaposleni? Koliko se dopolnju-
jete z zaposlenimi v Premogovniku?

»Premogovnik  v naslednjih letih 
proizvodnje premoga ne bo pove-
čeval in najbrž bo zaradi vse boljše 
tehnologije še zmanjševal število za-
poslenih. Zato smo hčerinske družbe 
zadolžene, da z novimi programi širi-
mo dejavnost in s tem zagotavljamo 
nova delovna mesta v okviru Skupi-
ne. To je pomembno za celo dolino. 
V RGP na zaposlene v Premogovni-
ku ne moremo več računati, ampak 
bomo morali že letos, še bolj pa v 
naslednjih letih, za kadre poskrbeti 
sami. Več kot tretjina naših zaposle-
nih je visoko strokovno izobražena, 
kar pomeni, da smo s kadri dobro 
pripravljeni na izvajanje vseh vrst 
projektov.«

Kakšen profil kadrov boste potrebovali v 
prihodnje?
»Ob pričakovanju projektov, ki jih bomo 

v naslednjih mesecih začeli izvajati, nam 
bo primanjkovalo predvsem rudarjev. Z 

njimi se bo zaposlovanje začelo vzpore-
dno z dodatnim izobraževanjem in izpo-
polnjevanjem.«

Koliko zaposlitev konkretno?
»Če se bodo projekti časovno odvijali 

tako, kot je zastavljeno, bo treba dodatno 
zaposliti od 10 do 20 delavcev, predvsem  
rudarske in zidarske stroke.«

Nov program 
proizvodnja mivke?

Je na vidiku kak večji projekt v letošnjem 
letu, ki bi ga lahko nakazali?
»V Šaleški dolini sta dva. Sodelujemo 

pri pripravljalnih delih za gradnjo bloka 
6 TEŠ, pri sami gradnji, ko bo ta poteka-
la, pa bomo glavni dobavitelji za betone 
in nekatera  geotehnična dela. Za ta dela 
smo bili na osnovi oddanih ponudb tudi 
že izbrani.« 

Drugi tak projekt je gradnja jaška NOP 
II, za katerega tudi izvajamo pripravljalna 
dela. Šlo bo za izjemen projekt, tudi viso-
ko tehnološko zahteven. Ocene tveganja 
za izvedbo takega projekta, gre za jašek, 
globok več kot 500 metrov, pa tudi zelo 
zahtevne.« 

Novo na vidiku?
»Maksimalno se trudimo, da programe, 

v katerih smo dosegli visoko tehnološko 
pripravljenost in smo dobro opremljeni, 
zadržimo in širimo. Eden glavnih ciljev 
družbe RGP, usklajen z Skupino Premo-
govnik, pa je, da vsako leto najdemo še 
dodaten prodajni program in ga skušamo 
vpeljati. V tem trenutku  se močno trudi-
mo, da bi nam uspel projekt priprave proi-
zvodnje mivke, s katerim si želimo čim prej 
na trg. Glede na to, da veliko sodelujemo 
pri sanacijah tunelov pri Slovenskih žele-
znicah, pa si prizadevamo tudi za razvoj 
novih tehnoloških postopkov, da bomo z 
njimi lahko še bolj učinkoviti in s tem tudi 
bolj uspešni.«

n

RGP leto začel na polno
Kljub težkemu letu, ki ga je doživljal RGP, ko nekateri že dogovorjeni projekti 
niso bili začeti, nekateri pa bili prekinjeni, zaključili pozitivno

Mag. Marjan Hudej: »V Sloveniji kot da je lani 
začelo veljati pravilo, da opravljenega dela 

ni treba plačati.«

Tatjana Podgoršek

»Leto 2010 je bilo za Splošno bol-
nišnico Slovenj Gradec uspešno. 
Ponosen sem na več kot 700 zapo-
slenih, saj smo uresničili zastavljen 
program, skrajšali čakalne dobe, se 
ustrezno strokovno razvijali. Kljub 
težkim razmeram smo že tretje le-
to poslovali pozitivno,« je na kratko 
označil preteklo leto direktor bolni-
šnice Janez Lavre. 

Poleg opravljanja osnovnega po-
slanstva so v največji zdravstveni 
ustanovi na Koroškem, ki si pri-
zadeva postati najboljša regijska 
bolnišnica za zdravstvene potrebe 
občanov na sekundarni ravni v 21 
občinah (med njimi tudi v 7 zgor-
njesavinjskih in 3 šaleških), name-
njajo veliko pozornost dobrih 13 
milijonov »težki« naložbi. Temelj-
ni kamen zanjo so položili pred le-
tom dni. Projekt novogradnje in re-
konstrukcije bolnišnice poteka – po 
zagotovilih Lavreta – skoraj pov-
sod po terminskem planu, razen 
ne enem segmentu, zamujajo za tri 
mesece. Zamuda je nastala zato, 
ker se gradnja navezuje na energet-
sko sanacijo. Hkrati pa še čakajo 
na opremo, saj za izbiro dobavitelja 
za tri oziroma štiri sklope naložbe 
poteka revizija, bolnišnica pa mora 
počakati na odločitev državne revi-
zijske komisije. Selitev v prizidek 
načrtujejo najkasneje septembra le-

tos, nato pa bodo začeli obnavljati 
otroški in urološki oddelek v celoti 
– od kleti do drugega nadstropja. 

Marca prihodnje leto naj bi kon-
čali prvo fazo projekta, za katerega 
bodo k pogodbi dodali še dva ane-
ksa. Eden je povezan z ureditvijo 
težav s podtalnico in njunim pre-
mikom kolektorja, drugi pa z gra-
dnjo treh modularnih operacijskih 
dvoran, ki jih v prvotni projekt niso 

vključili zato, ker jih takratni zdra-
vstveni minister Miklavčič ni dovo-
lil in ker so bile predrage. Po takra-
tnih ocenah bi stale 1,6 milijona 
evrov, sedaj pa jih bodo zgradili za 
550 tisoč evrov. Vrednost naložbe 
bo s tem narasla na približno 13 
milijonov evrov, kar pa je še vedno 
za poldrugi milijon evrov manj od 
projektne ocene. 

Začetek izgradnje druge faze, vre-
dne 10 milijonov evrov,  je pove-
zan z razpisom za urgentne centre. 
V bolnišnici upajo, da bo razpis še 
letos in da bodo na njem pridobili 
3 milijone evrov. Če bodo uspešni, 
bodo lahko stari kirurško-gineko-
loški blok podrli, novega, v kate-
rem bo tudi urgenca, pa bi lahko 
začeli graditi septembra prihodnje 
leto. Želijo si tudi, da bi manjka-
jočih 7 milijonov evrov pridobili 
z javno-zasebnim partnerstvom, z 
morebitnim ostankom denarja pri 
izgradnji prve faze, za nekaj denar-
ja pa se nameravajo dogovarjati tu-
di z ministrstvom. Lavre pričakuje, 
da bo vsega konec decembra 2014. 

Letošnji izzivi

Poleg nadaljevanja rekonstrukci-
je in novogradnje bo najpomemb-
nejša letošnja pridobitev magnetna 
resonanca. Še ta mesec pričakujejo 
gradbeno dovoljenje za izgradnjo 
prizidka za njeno postavitev. Med 

letošnjimi izzivi je Lavre omenil po-
vezovanje s sosednjimi javnimi za-
vodi na primarni ravni. »Navedbe v 
pismu o nameri z velenjskim zdra-
vstvenim domom izvajamo. Dve 
ambulanti (gastro in nefrološka) 
že delata. V načrtu imamo širitev 
na ostala področja in tudi na funk-

cionalno diagnostiko. 
Napovedano čezmejno sodelova-

nje s sosednjimi bolnišnicami ure-
sničujejo s podpisom pisma o na-
meri z bolnišnico v Beljaku, pismo 
o nameri pa pripravljajo še za kli-
niko v Trstu za področje plastične 
kirurgije. »Italijanski strokovnjaki 

bodo sodelovali na tistih področjih, 
ki jih mi nujno potrebujemo. Gravi-
tacijsko območje bolnišnice je 250 
tisoč prebivalcev in to bomo v krat-
kem času tudi dosegli,« je še dejal 
Janez Lavre.

n

Septembra selitev
Splošna bolnišnica Slovenj Gradec tudi lani poslovala pozitivno – 
Izgradnja prve faze novogradnje in rekonstrukcije končana marca 
prihodnje leto – Med letošnjimi izzivi tudi povezovanje s sosednjimi 
zdravstvenimi zavodi na primarni ravni

Septembra letos naj bi v prizidek že selili del dejavnosti.

Janez Lavre: »Gravitacijsko 
območje bolnišnice je 250 

tisoč prebivalcev in to bomo 
v kratkem času tudi dosegli.«

Sodelovanje z Bolnišnico 
Topolšica

Poročali smo že, da so bolnišnice Slovenj Gradec, 
Celje in Topolšica lani podpisale dogovor o mre-
ženju oziroma o sodelovanju. Direktor Bolnišnice 
Topolšica Damjan Justinek nam je ob zadnje leto-
šnjem obisku zatrdil, da sodelovanje s Slovenjgrad-
čani ni zaživelo tako, kot so pričakovali. Janez Lavre 
o tem pravi: »Sodelovanje z omenjeno bolnišnico 
poteka po dogovoru. Lani smo poskrbeli, da so v 

Topolšici obravnavali dodatnih 1500 bodov nea-
kutne obravnave, čeprav števila teh »doma« nismo 
dosegli. Presegli pa smo število obravnav akutnih 
primerov, česar Območna enota zdravstvene zavaro-
valnice noče razumeti in očitno bo to stvar zdravstve-
nega ministra, arbitraže ali pravosodnega sistema. Mi 
smo storili vse po terminskem planu in bomo tudi v 
prihodnje, če bo takšen dogovor. Pričakujemo sesta-
nek pri ustanovitelju. Smo za širitev sodelovanja, 
vendar na temeljih in postavkah, za katere se bomo 
dogovorili in se tega držali.«
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Tatjana Podgoršek

Gasilska	zveza	Zgornje	Savinj-
ske	doline	je	s	15	prostovoljnimi	
gasilskimi	društvi,	ki	združujejo	
2847	članov,	ena	večjih	tovrstnih	
zvez	v	Sloveniji.	Od	tega	je	največ		
operativcev	(761),	pionirjev	je	več	
kot	350,	mladincev	slabih	180	in	
pripravnikov	dobrih	220.	Njiho-
vi	predstavniki	so	na	55.	občnem	
zboru	v	prostorih	restavracije	Gaj	
v	Mozirju	pregledali	opravljeno	de-
lo	v	preteklem	letu.

Janko Žuntar,	predsednik	zveze,	
je	pri	tem	izpostavil	izobraževanje.	
Veliko	so	naredili	na	tem	podro-
čju	in	še	kar	nekaj	bodo	morali,	da	

bodo	do	leta	2014	zadostili	vsem	
zahtevam	po	kadrih.	Več	znanja	je	
nenazadnje	potrebnega	tudi	zara-
di	vse	večje	specifike	in	zahtevno-
sti	nesreč.	Lani	so	glede	poplav	in	
večjih	naravnih	nesreč	kar	dobro	
»shodili.«	Opažajo	pa,	da	kljub	pre-
ventivnim	aktivnostim	narašča	šte-
vilo	dimnih	požarov	in	požarov	kot	
posledice	kurjenja	v	naravi.	Žuntar	
je	pohvalil	župane	in	občinske	svete	
v	vseh	sedmih	lokalnih	skupnostih	
v	Zgornji	Savinjski	dolini.	Z	vsemi	
so	podpisali	tripartitne	pogodbe,	
anekse,	nikjer	pa	kljub	krizi	niso	
zmanjšali	vsot,	namenjenih	za	de-
lovanje	gasilskih	društev.	

Poveljnik	zveze	Slavko Bric	je	po-

vedal,	da	je	v	lanskih	septembrskih	
obilnejših	padavinah	pomagalo	ob-
čanom	226	gasilcev,	opravili	pa	so	
nekaj	manj	kot	2200	delovnih	ur.	
Operativci	so	posredovali	v	poža-
rih,	iskalnih	akcijah	in	drugih	vrstah	
pomoči	67-krat,	enota	za	posredo-
vanje	v	prometnih	nesrečah	PGD	
Nazarje	pa	je	opravila	11	reševanj.	
Tudi	Bric	je	poudaril	aktivnosti	pri	
izobraževanju	in	usposabljanju.	Ra-
znih	tečajev	se	je	lani	udeležilo	208	
gasilcev.	Zanemarili	niso	gasilskih	
tekmovanj,	aktivnosti	v	mesecu	var-
stva	pred	požari.	

Med	letošnjimi	najpomembnejši-
mi	nalogami	zveze	bo	ureditev	sta-
tusa	prostovoljnega	gasilca,	kar	so	

v	razpravi	poudarili	tudi	udeležen-
ci.	»Denarja	za	gasilce	ni,	nalagajo	
pa	nam	vedno	več	dela,«	je	komen-
tiral	nerešeno	vprašanje	eden	od	
udeležencev	rednega	občnega	zbo-
ra.	Prav	tako	ostaja	med	predno-
stnimi	nalogami	izobraževanje	in	
usposabljanje	članov,	predvsem	gle-
de	specialnosti,	nakup	potrebne	ga-
silske	zaščitne	in	reševalne	opreme,	

tvorno	sodelovanje	z	lokalnimi	sku-
pnostmi,	regijskimi	sveti,	Gasilsko	
zvezo	Slovenije.	Poleg	aktivnosti	v	
preventivi	in	vzgoji	naj	bi	poskrbeli	
še	za	uspešno	delo	komisij:	za	de-
lo	s	članicami,	veterani	in	za	delo	
z	mladino.	Na	tovrstno	potrebo	je	
med	drugim	opozorila	predsednica	
slednje	Blanka Jakopin.		V	poročilu	
o	delu	komisije	v	preteklem	letu	je	

bila	namreč	zelo	kritična	do	dela	z	
mladimi	v	nekaterih	prostovoljnih	
gasilskih	društvih.	Mladi	so	pripra-
vljeni	delati,	je	zagotavljala,	odrasli	
pa	jim	pri	tem	niso	vedno	pripra-
vljeni	pomagati.		

Ob	koncu	občnega	zbora	so	ne-
katerim	najzaslužnejšim	gasilcem	
podelili	priznanja	zveze.

n

Denarja za gasilce ni, nalagajo pa 
nam vedno več dela
V Gasilski zvezi Zgornje Savinjske doline narašča število dimnih 
požarov in požarov, katerih vzrok je kurjenje v naravi – Poudarili 
potrebo po ureditvi statusa prostovoljnega gasilca - V nekaterih 
društvih namenjajo mladim premalo pozornosti

Znanje je potrebno, so poudarili na občnem zboru tudi zato, da je pomoč sočloveku, ki se 
znajde v nesreči zaradi požara ali kakšne naravne nesreče, čim bolj učinkovita.

Milena Krstič - Planinc

Blizu	4.000	volišč	po	Sloveniji	bo	
v	nedeljo,	10.	aprila,	odprlo	vrata.	
Volilke	in	volilci	bodo	na	referendu-
mu	odločali	o	tem,	ali	so	za	to,	da	
se	uveljavi	Zakon	o	malem	delu,	ki	
ga	je	16.	novembra	2010	sprejel	dr-
žavni	zbor.	Nasprotovali	so	mu	sin-

dikati	in	študentje,	tudi	upokojenci,		
in	za	ta	namen	začeli	zbirati	podpi-
se	za	razpis	naknadnega	zakonodaj-
nega	referenduma	proti	uveljavitvi	
zakona.	V	dvanajstih	dneh	so	zbrali	
več	kot	40.000	potrebnih	podpisov.

Predsednik	državnega	zbora	je	re-
ferendum	razpisal	za	10.	april.	V	ne-
deljo	bo	odprlo	vrata	blizu	4.000	vo-
lišč	v	Sloveniji.	Odprta	bodo	od	7.	
do	19.	ure,	svoj	glas	pa	lahko	odda-
te	tudi	danes	(7.	aprila),	ko	je	zadnji	
od	treh	dni,	predvidenih	za	predča-
sno	glasovanje	na	sedežih	okrajnih	
volilnih	komisij.

Kaj pravi zakon?

Na	kratko.	Po	Zakonu	o	malem	
delu	bodo	občasna	dela,	ki	so	bila	
doslej	v	veliki	meri	dostopna	le	dija-
kom	in	študentom,	lahko	opravljali	
tudi	brezposelni	in	upokojenci.

Malo	delo	je	opredeljeno	kot	pla-

čano	začasno,	občasno	delo	ali	traj-
nejše	časovno	omejeno	delo	študen-
tov	in	dijakov,	upokojenih,	brezpo-
selnih	in	drugih	neaktivnih	oseb,	v	
obsegu	največ	60	ur	na	mesec	ozi-
roma	za	študente	in	dijake	največ	
720	ur	na	leto.	

Omejen	je	tudi	zaslužek,	in	sicer	
od	najmanj	4	evre	bruto	na	uro	do	

največ	6.000	evrov	letno.	Od	male-
ga	dela	bo	treba	plačati	pokojninske	
in	zdravstvene	prispevke.	»Z	malim	
delom	nihče	ne	izgublja,	temveč	
vsi	pridobivajo,«	je	na	javni	tribuni,	
ki	jo	je	v	ponedeljek	v	Velenju	or-
ganizirala	Območna	organizacija	
SD	Velenje,	dejal	minister	za	delo,	
družino	in	socialne	zadeve	dr. Ivan 
Svetlik	in	tudi	pojasnil,	zakaj.	

Kaj prinaša zakon?

Več	štipendij	za	dijake	in	študen-
te.	5	odstotkov	od	koncesijske	daja-
tve	bo	»šlo«	za	štipendije	(2	odstot-
ka	tudi	za	gradnjo	študentskih	do-
mov).	Zakon	o	štipendiranju	hkrati	
cenzus	za	državne	štipendije	povi-
šuje	iz	380	evrov	neto	na	družinske-
ga	člana	na	630	evrov	neto,	kar	je	
80-odstotni	dvig	cenzusa.		

Upokojenci	bodo	imeli	možnost	
opravljanja	malega	dela,	s	tem	pa	

tudi	možnost	aktivnega	staranja.	
Del	sredstev	iz	koncesijske	dajatve	
bo	namenjen	projektom,	ki	spod-
bujajo	večjo	socialno	vključenost	
upokojencev	(denimo	društvom	
upokojencev).

Brezposelnim	zaslužek	200	evrov	
mesečno	ne	bo	znižal	pravice	do	
prejemanja	denarnega	nadomesti-

la.	Malo	delo	bo	lahko	brezposel-
nega	pripeljalo	v	redno	zaposlitev,	
saj	bo	lahko	eden	od	načinov,	da	
ga	delodajalec	spozna	in	preizkusi.	
Zavod	pa	brezposelnih	ne	bo	smel	
napotovati	v	malo	delo.	

Omejitve za 
delodajalce

Delodajalcem	zakon	natančno	
»predpisuje«,	koliko	dela	lahko	po-
nudi	kot	malo	delo.	Z	malim	delom	
bodo	delodajalci	omejeni,	da	z	njim	
ne	bodo	ogrožali	rednih	zaposlitev.	
Število	ur	dela,	ki	bi	ga	lahko	»krili«	
z	malim	delom,	bi	bilo	odvisno	od	
števila	zaposlenih.	Tako	bi	lahko	
v	družbah	z	2	do	10	zaposlenimi	
opravili	360	ur	malega	dela	na	me-
sec,	v	družbah	z	več	kot	100	zapo-
slenimi	2.280	ur.	

Danes	je	veliko	delodajalcev,	ki	
prekomerno	koristijo	študentko	de-

lo,	zakon	pa	predvideva	omejitve	
pri	delodajalcih,	tako	da	bodo	raz-
liko	med	tem,	kar	zakon	dovoljuje,	
in	tem,	kar	danes	koristijo,	morali	
ponuditi	v	drugih	oblikah,	v	obliki	
delovnega	razmerja.

Malo	delo	prinaša	delodajalcem	
možnost	hitrega,	manj	obreme-
njenega	načina	najema	delovne	

sile	za	krajša,	občasna	ali	manjša	
dela.	Nadzor	nad	kršitvami	prinaša	
bistveno	višje	globe	-	za	delodajalce	
do	15.000	evrov,	za	odgovorne	ose-
be	pravnih	oseb	pa	do	3.000	evrov.	

Na javni tribuni 
oboji

V	Velenju	je	v	ponedeljek	v	veli-
ki	dvorani	Mestne	občine	potekala	
javna	tribuna,	ki	jo	je	organizirala	
Območna	organizacija	SD	Velenje,	
gosta	javne	tribune	sta	bila	minister	
za	delo,	družino	in	socialne	zade-
ve	dr. Ivan Svetlik	ter	župan	in	po-
slanec	DZ	Bojan Kontič,	vodil	pa	
jo	je	podžupan	in	predsednik	OO	
SD	Velenje	Srečko Meh.	Med	ude-
leženci	pa	so	bili	tudi	nasprotniki	
zakona,	tako	da	so	na	enem	mestu	
oboji	predstavili	stališča.	

Kaj pravijo 
nasprotniki?

Nasprotniki	uveljavitve,	združeni	
v	Gibanje	za	dostojno	delo	in	social-
no	družbo,	kažejo	na	pasti	zakona.	
Malo	delo	nudi	delo	brez	delavskih	
pravic	(ni	pravice	do	dopusta,	bolni-
ških	nadomestil,	dodatkov,	malic	...).	
Uveljavitev	zakona	bi	poslabšala	so-
cialni	položaj	predvsem	študentom.	
Zakaj	proti	v	»domačih«	logih?	Žan 
Delopst,	predsednik	ŠŠK:	»Zato,	ker	
je	zakon	slab,	slabo	napisan.	Pred-
vsem	pa	nas	moti,	da	je	napisan	brez	
dogovorov	z	drugimi	stranmi,	s	sin-
dikati,	študenti	...V	isto	skupino	daje	
študente,	brezposelne	in	upokojen-
ce,	kar	se	nam	ne	zdi	prav.	Omejuje	
študentsko	delo.«	Branko Amon,	se-

kretar	Regijskega	SKEI:	»Proti	zato,	
ker	Zakon	o	malem	delu	postavlja	
v	Slovenijo	dve	vrsti	delovnega	raz-
merja,	eno	s	pravicami	in	drugo	brez	
pravic,	samo	z	urnimi	postavkami,	
okleščeno	do	konca,	kar	pomeni,	da	
se	nam	v	bližnjem	desetletju	obeta	
samo	eno	delo	brez	delavskih	pra-
vic.«	Rudi Boh,	sindikat	upokojencev:	
»Študent	naj	doštudira	v	določenem	
času.	Sam	imam	dva	nečaka,	ki	sta	
oba	delala,	pa	nista	doštudirala.	Mo-
je	mnenje	je,	da	naj	bo	pri	nas	tako,	
kot	imajo	nekatere	druge	države,	da	
naj	tisti,	ki	je	»bogi«,	dobi	štipendijo.	
Ko	bodo	končali	študij,	pa	naj	jim	dr-
žava	čimprej	zagotovi	delo.«	

Kaj pravijo 
zagovorniki?

Vse	tisto,	kar	smo	že	zapisali,	da	
zakon	prinaša	več	pravic,	nova	de-

lovna	mesta,	več	priložnosti	za	brez-
poselne	in	upokojence,	obenem	pa	
odpravlja	anomalije	študentskega	
dela.	Dr. Ivan Svetlik,	minister:	»Za	
zakon	zato,	ker	bodo	vsem,	ki	bo-
do	malo	delo	lahko	opravljali,	nu-
di	dodatne	pravice	in	možnost,	da	
si	popravijo	svoj	socialni	položaj.	
Malo	delo	prinaša	socialne	pravi-
ce,	prinaša	dodaten	dohodek	in	ni-
komur	nič	ne	odvzema.	Vsem	daje	
možnost	vključitve	v	pokojninsko	
zavarovanje,	zdravstveno	zavarova-
nje,	zagotavlja	minimalno	plačilo	za	
opravljeno	delo,	česar	doslej	ni	bilo,	
priznava	pa	tudi	formalne	delovne	
izkušnje.«	Bojan Kontič, poslanec 
SD, župan:	»Malega	dela	ni	mogoče	
primerjati	z	rednim	delom,	potreb-
no	ga	je	primerjati	s	študentskim	

delom.	Komu	od	študentov	pa	za	
opravljanje	študentskega	dela	pri-
pada	malica,	regres	...?«	

Kake posebne 
kampanje ni bilo 
čutiti

Kakšne	posebne	kampanje,	ki	
bi	nagovarjala	volilce,	da	glasujejo	
za	ali	proti	zakonu,	v	času	volilne	
kampanje	(ta	se	z	volilnim	molkom	
zaključi	v	petek	opolnoči)	ni	bilo	
čutiti.	Zagovorniki	zakona	(vlada)	
naj	bi	za	kampanjo	porabili	kakšnih	
100.000	evrov,	nasprotniki	(Štu-
dentska	organizacija,	sindikati)	ka-
kšnih	50.000	evrov.	Referendum	pa	
bo	davkoplačevalce	stal	4.000.000	
evrov.

n

Malo delo v nedeljo na referendumu
Ne moremo ga enačiti z delovnim razmerjem in pravicami, ki izhajajo iz njega, saj gre za 
začasna in občasna dela, ki so omejena tako z maksimalnim številom ur kot tudi z višino 
zaslužka – Poleg študentov in dijakov bi ga lahko opravljali tudi brezposelni in upokojenci

ZA zakon: predsednik OO SD Srečko Meh, minister dr. Ivan Svetlik, župan in poslanec Bojan 
Kontič.

PROTI zakonu: Žan Delopst, Rudi Boh, Branko Amon.
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7. aprila 2011  DRUŠTVA

Tatjana Podgoršek

»Tudi lani smo delali dobro. To 
sta potrdila odziv naših članov in 
pa Fundacija invalidskih organiza-
cij. Naši skromni in nesebični pro-
stovoljci pomagajo socialno ogro-
ženim in bolnim invalidom, še po-
sebej tistim, ki so doma nemočni, 
nepokretni. Iz leta v leto je v na-
šem društvu več članov potrebnih 
pomoči, ki pa jo zaradi vse bolj pri-
prtih donatorskih vrat vse težje za-
gotavljamo,« je med  drugim o de-
lu v preteklem letu Medobčinske-

ga društva invalidov Šaleška dolina 
Velenje povedal njegov predsednik 
Valter Golob.

Če bi pri delu posebej izpostavil 
katero dejavnost, je to zagotovo ure-
sničevanje petih socialnih progra-
mov - skrb za neodvisno življenje 
težkih in nepokretnih invalidov, po-
moč pri ohranitvi njihovega zdrav-
ja po težkih operativnih posegih ali 
po nastanku invalidnosti, ohranja-
nje psihofizičnih sposobnosti z re-
kreacijo in športom, prva osebna 
in socialna pomoč ter integriranje 
invalidov v kulturno in družabno 

življenje. Med drugim so blizu 100 
članov popeljali spomladi in jeseni 
na tedenski oddih na morje, s peti-
mi avtobusi so se udeležili srečanj 
invalidov na Kopah, obiskali invali-
de Ajke na Madžarskem, decembra 
so obiskali nepokretne na domovih 
ali v domovih za varstvo odraslih. 
Zelo prizadevni so bili pri športnih 
dejavnostih, pri katerih še posebej 
velja omeniti 37. avtoreli. To je naj-
bolj množično obiskana prireditev 
društva, na njej pa sodelujejo tudi 
taki invalidi, ki pridejo med člane 
le enkrat na leto. »Zelo  srečni smo, 

da smo lani odprli vrata svojih pro-
storov na Kersnikovi 13 v Velenju, 
saj so večji, lepši in prijaznejši za 
obiskovalce. Po drugi strani pa smo 

zaradi njih tudi zelo nesrečni, ker 
še nismo poravnali vseh računov 
za opremo. Ko nam bo to uspelo, 
bomo začeli izvajati nove dejavno-

sti, ki bi pritegnile čim več članov. 
Predvsem so to 'ročnodelske' spre-
tnosti. V zvezi s tem smo stopili sko-
zi marsikatera vrata, a tudi odšli s 
praznimi žepi.« 

V drugem največjem društvu inva-
lidov v Sloveniji bodo letos posku-
šali izvajati čim več takih aktivno-
sti, ki bodo v dobrobit čim širšega 
števila članov. Znova bo v ospredju 
že omenjenih pet socialnih progra-
mov, športne aktivnosti, s katerimi 
si ohranjajo psihofizične sposobno-
sti, obiski nepokretnih na domovih, 
druženja na izletih, oddihih, sreča-
njih, 38. avtoreli. Golob upa, da jim 
bo čim prej uspelo odpraviti »žulj« 
glede neplačanih računov za opre-
mo prostorov. »Verjamem, da naše 
društvo svojih članov ne bo razoča-
ralo. Naš cilj je pomagati invalidom 
živeti človeka dostojno življenje,« je 
še dejal Valter Golob.

n

Čim več za dobrobit članov
Medobčinsko društvo invalidov Šaleške doline Velenje lani delalo 
dobro – Zadovoljni z novimi prostori, hkrati pa nesrečni, ker še 
niso poravnali vseh obveznosti – Tudi letos v ospredju pet socialnih 
programov

Valter Golob: »Radi bi bili le enakovredni ostalim 
državljanom.«

Rojevajo se nove 
glasbene zvezde

Kot že dobro veste, Mladinski cen-
ter Velenje in Šaleški študentski klub 
tudi letos ponujata nove priložnosti 
za mlade glasbenike, ki se želijo uve-
ljaviti. Letos razpisujemo natečaj za 
mlade, neuveljavljene bende v sodelo-
vanju z eMCe placom in Mladinskim 
Centrom Krško. Pretekli vikend so na odru eMCe placa že 
zazvenele prve strune petih mladih še nepoznanih bendov. 
Ta vikend pa nadaljujemo s predstavitvami še preostalih. 
Jutri, v petek, 8. aprila, se nam bodo predstavili Hi-Ride 
(Velenje), The Fugitives (Velenje), Skupina Is (Maribor), 
Can Of Bees (Dravograd) in A Bit of All (Žalec). V sobota 
pa skupine THC (Velenje), Preprosto Črni (Šmartno ob 
Paki), Jawbreaker (Polzela), Dog Dryer (Cerkno) in What 
a View (Hoče). Ob koncu predizbora bomo razglasili zma-
govalca. Bodite z nami in spremljajte naše nove mlade, za-
enkrat še neuveljavljene glasbene skupine na poti k zmagi. 

Bliža se akademski ples. Gre za tradicionalni družabni 
dogodek, ki ga organizira Šaleški študentski klub in je 
eden prvih dogodkov v njegovi več kot 50-letni zgodovini. 
Namenjen je srečanju različnih generacij študentov, dru-
ženju, zabavi in plesu. Vsako leto se na akademskem ple-
su zberejo različne generacije študentov, tako sedanje kot 
bivše, ki imajo za seboj že lepo kariero in se radi spomi-
njajo svojih študentskih časov. Hkrati pa je to tudi odlič-
na priložnost, da se mladi srečajo in dobijo izkušnje iz 
prve roke naših gospodarstvenikov, politikov, inženirjev, 
zdravnikov in drugih osebnosti iz naše doline. Prijazno 
torej vabljeni, da se nam pridružite v soboto, 16. aprila, 
ob 20. uri v restavraciji Jezero v Velenju. Za odlično raz-
položenje bo poskrbela mlada glasbena skupina Unikat. 
Poleg plesa in slavnostne večerje bomo tudi letos poskr-
beli za zabavni program. Obeta se nam lep in nepozaben 
večer. Ne potrebujete posebne večerne toalete, niti zlo-
ščenih plesnih čeveljcev, ne partnerja ali partnerke, samo 
nabrusite pete in prinesite dobro voljo, pridete lahko tudi 
v prijateljski družbi. Zaplešimo ter se poveselimo skupaj! 
Pridružite se nam, kajti ta večer je za nas.

Študentska organizacija Univerze v Mariboru za vse 
študente in prebivalce mesta Maribor pripravlja Mesec 
študentskih doživetij, v okviru tega bo v ponedeljek, 18. 
4. 2011, potekal Dan varne vožnje na AMZS-jevem poli-
gonu na Vranskem. Šaleški študentski klub kot partner 
projekta ponuja tečaj varne vožnje po subvencionirani 
ceni 30 evr. Cena tečaja je sicer 162 evr. Število mest je 
omejeno. Prijave zbiramo do zapolnitve mest na elek-
tronski naslov zan.delopst@gmail.com.

Ste športni navdušenec? Vas zanima hokej? Želite 
pospremiti našo reprezentanco na svetovno prvenstvo in 
spodbujajoče poskakovati »Hej, hej, kdor ne skače, ni 
Sloven'c« sredi Bratislave? Društvo navijačev Prepihnjenci 
organizira 3–dnevni izlet (29. april – 1. maj), ki bo zdru-
ževal ogled prvenstva divizije A, druženje z navijači iz ce-
lotnega sveta, ogled Bratislave in dve neprespani noči. Ce-
na 3-dnevnega izleta za člane ŠŠK-ja znaša 99 evr, cena 
vključuje avtobusni prevoz Velenje–Bratislava–Velenje, 2 
x nočitev v hotelu s tremi zvezdicami, strokovno vodenje 
ves čas potovanja, ogled Bratislave, pogostitev na avtobusu, 
animacija s čarovniškim mojstrom, pravo navijaško vzduš-
je sredi slovaške prestolnice. Za ostale informacij pišite na 
glinsek.matija@gmail.com.

Bodite z nami!
n Nastja Stropnik Naveršnik
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	 7.	aprila	2011KULTURA

Osvajalec 
nekoristnega
Nataša Tajnik Stupar

V petek, 1. aprila, na dan norcev, se je v celjskem Likovnem salonu zgodila 
otvoritev razstave mladega celjskega slikarja Jureta Cvitana z naslovom 
»Osvajalec nekoristnega/Conqueror of the useless«, ki bo na ogled do 8. 
maja 2011. Kustos razstave in avtor teksta ob razstavi je Jani Pirnat.

Razstava Jureta Cvitana sodi med aktualne postavitve sodobne 
umetnosti, ki na eni strani s svojo direktno konceptualno zasnovo prav 
»zeitgeistovsko« nagovarja občinstvo, po drugi strani pa se loteva čisto 
topičnih slikarskih kontekstov, ki zanimajo tako avtorja kot na splošno 
sodobno slikarstvo, ki ga je v današnjem času verjetno prav malo. 

»Kdor je resnično iskalec resnice o sebi in svoji poti, mora vsaj enkrat 
v življenju podvomiti, globoko, kot je le možno, v sebe in svoje početje.« 
(Descartes, Principi filozofije, 1644). Razmišljanje o koristnosti početja (v 
Cvitanovem primeru slikarskega početja, slikanja, gradnji umetniške karier 
.,..) Cvitana pripelje tudi do naslova trenutne slikarske postavitve »Osvajalec 
nekoristnega/Conqueror of the useless«, ki se v svoji vulgarni direktnosti 
dotika malo prej zapisanega Descartesa. Jure Cvitan se ob iskanju poti 
samouresničitve naslanja na vlogo osvajalca nekoristnega, le-to pa primerja 
z ekstremnim alpinizmom in občutki nekoristnosti osvojitve gore za široko 
družbo. Uspehi na umetniškem področju so odvisni od umetniškega sistema 
oz. njegovih protagonistov. V sodobni umetnosti ni toliko pomembno, kaj 
se je ustvarilo, temveč ali je to, kar je bilo ustvarjeno, »všeč« sistemu in če 
sede v kakršen koli kontekst, ki bi lahko bil koristen umetniškemu sistemu. 
Pomebno je tudi to, koga poznamo in koga poznajo tisti, ki jih poznamo. 
In če smo všeč tistim, s katerimi bi lahko potencialno sodelovali. Moški 
ženskam, ženske moškim. Kaj smo dejansko ustvarili, ni toliko pomebno. 
Kako potem lahko Descartesov iskalec resnice najde odgovor na vprašanje 
o sebi, svetu in življenju? Kje je pomebnost omenjenega početja? Zato je 
verjetno pomembno biti osvajalec nekoristnega. Kruha in iger nam dajte, a 
tisti, ki dajejo »igre«, nimajo kruha. Cvitan pravi, da ne živi od svojega dela, 
saj že dve leti ni prodal nobene slike.

 Nestrinjanje »prisili« slikarja Cvitana, da zagrabi v roke brzostrelko, 
obračuna z umetniško srenjo in si na koncu sodi sam. To bi bil zagotovo 
eden od »TOP NEWS« scenarijev, ki pa se, hvalabogu, zgodijo le 
imaginarno. Cvitan za svojo trenutno slikarsko postavitev uporabi črn 
bunker, v katerega na vsako stran postavi po eno sliko velikega formata. 
Na eni strani je avtoportretno predstavljen kot častilec orožja in nosilec 
nasilja, ki je pripravljen na svoji poti do svoje samouresničitve brutalno 
pomesti in obračunati s komerkoli, ki mu stoji napoti. V drugi sliki (na 
drugi strani bunkerja) pa svoje avtoportrete postavi v kontekst narejenega 
in priliznjenega sopotnika umetniške srenje. Šopek avtoportretov je 
skrajna paleta vseh možnih obraznih-izraznih priliznjenih pogledov, 
ki smo jih tako kratkomalo navajeni v vsakodnevnem barantanju za 
doseganje vsaj tistih umetniških ciljev, ki nam pomagajo ohranjati tako 
nujni status samozaposlenega v kulturi. 

Cvitan je sodoben slikar in tega tudi s svojo trenutno akcijo ne zanika, 
čeprav ga lahko inštalaterska postavitev slik in kakšno dvoumno 
popredalčkanje postavi v drug umetniški kontekst. Cvitan se slikarsko 
ukvarja s figuro in portretom v kontekstu kolažiranja v abstraktne 
slikarske sintakse (navidezna naključnost barvnih madežev kot pri 
paintballu), ki jih gradi lazurno in luminozno. Slike so kombinacija 
navadnih, flourescentnih in fosforescentnih barvnih snovi, ki s pomočjo 
dodatne UV svetlobe in postavitve v temi ustvarjajo poseben kolorit, barvni 
učinek in specifično barvno temperaturo, ki skoraj ni s tega sveta.

Razstava mladega celjskega slikarja Jureta Cvitana je zagotovo ena 
redkih odličnih razstav, ki so trenutno postavljene v našem  (malo) širšem 
okolju. Spogleduje se tako s sodobno vizualno umetnostjo kot s klasičnih 
slikarskim kontekstom, eksistencialno pa odpira vprašanje delovanja 
sodobnega umetnika. 

Naj bo vaša nujna postojanka ob naslednjem šopingu v Celju.
n

O privlačnosti kulturnih 
spomenikov

Velenje, 29. marca	–	MO	Velenje	je	prejšnji	torek	dopol-
dne	v	Vili	Bianci	izvedla	mednarodni	seminar	projekta	Cu-
stodes	z	naslovom	»Od	neizkoriščene	kulturnozgodovinske	
dediščine	do	turističnih	produktov«.	Seminar,	ki	je	potekal	
v	angleškem	jeziku,	je	bil	namenjen	vsem	vodilnim	delav-
cem	v	turističnem	in	kulturnem	sektorju	ter	vsem,	ki	želijo	
dodatne	informacije,	kako	se	lotiti	razvoja	in	promocije	tu-
rističnih	produktov	in	destinacij.	Na	seminarju	so	se	pred-
stavili	mednarodni	partnerji,	ki	imajo	številne	izkušnje	pri	
razvoju,	promociji	in	trženju	turističnih	produktov,	tudi	s	
pomočjo	sredstev,	pridobljenih	na	razpisih	Evropske	unije.

Mestna	občina	Velenje	izvaja	projekt	Custodes	od	leta	
2008	v	sodelovanju	s	provinco	Rimini	(Italija),	z	Razisko-
valnim	centrom	Amitie	(Italija),	s	Kujawsko-Pomorskie	
pokrajino	(Poljska),	z	Mednarodnim	centrom	za	razvoj	
informacijskih	sistemov	in	storitev	(Poljska),	Cross	Czech	
(Češka)		ter	Inštitutom	za	simbolno	analizo	in	razvoj	infor-
macijskih	tehnologij	iz	Velenja.	Projekt	je	osredotočen	zla-
sti	na	arheološka	najdišča,	gradove	in	utrdbe,	v	letošnjem	
letu	pa	prehaja	v	zaključno	fazo.		 	 n bš

Koncert za črno-bele 
tipke navdušil polno 
športno dvorano 
šoštanjske osnovne 
šole – Donacije za 
nakup klavirja še 
pritekajo

Velenje, 2. aprila – »Mala	darila	
pomenijo	prijateljstvo,	velika	pa	lju-
bezen.	Danes	je	to	ljubezen	do	glas-
be,«	je	polni	športni	dvorani	šoštanj-
ske	osnovne	šole	ob	koncu	nagovo-
ra	sporočil	šoštanjski	župan	Darko 
Menih.	Zagotovo	je	tako	razmišljal	
tudi	zato,	ker	je	bil	tudi	on	navdu-
šen	nad	koncertom,	ki	so	ga	pri-
pravili	učitelji	in	učenci	šoštanjske-
ga	oddelka	velenjske	glasbene	šole	
Frana	Koruna	Koželjskega.	Da	bi	
izboljšali	pogoje	izobraževanja,	so	
namreč	pripravili	dobrodelni	dogo-
dek	za	»črno-bele	tipke«,	saj	si	želijo	
nov	klavir.	Ta	ni	majhen	finančni	
zalogaj,	zagotovo	pa	si	ga	šola,	ki	
jo	obiskuje	že	več	kot	200	učencev,	
resnično	zasluži.

Na	koncertu	prav	nič	ni	bilo	pre-
puščeno	naključju.	Videlo	in	slišalo	
se	je,	da	so	organizatorji	v	pripravo	
in	izvedbo	vložili	ogromno	truda,	
in	prav	nič	ne	pretiravamo,	če	zapi-
šemo,	da	so	bili	obiskovalci	vidno	
navdušeni.	Vsi	nastopajoči	so	ali	pa	
so	bili	učenci	šoštanjskega	oddelka	
glasbene	šole;	če	ne	v	mladinskem	
pihalnem	orkestru	pa	v	združenem	
pevskem	zboru,	v	katerem	je	zape-
lo	skoraj	200	mladih	pevcev.	Na	
nastop	ob	spremljavi	mladinskega	
orkestra,	ki	je	bil	okrepljen	s	čla-

ni	Pihalne	godbe	Zarja,	so	jih	pri-
pravljale	njihove	profesorice,	pro-
fesorski	zbor	-	kar	25-članski	-	pa	
je	k	uspehu	koncerta	prispeval	vsaj	

svoj	delček	v	mozaiku	lepe	zgodbe,	
katere	cilj	je	nakup	novega	klavirja.	
Vsak	od	nastopajočih	je	zagotovo	
dokazal,	da	mu	glasba	lepša	in	bo-

gati	življenje.	Poleg	že	naštetih	so	se	
občinstvu	predstavili	tudi	ansambel	
Dori	ter	solistki	Anika Horvat in	Sa-
nja Mlinar Marin,	svoj	prispevek	k	
dogodku	pa	so	dali	tudi	dirigenta	
Boštjan Mesarec in	Miran Šumeč-
nik ter	povezovalka	Bernarda Žarn.	
Iz	ljubezni	do	glasbe	so	stkali	prije-
tno	zgodbo.	Najbolj	ganljiv	pa	je	bil	
konec	koncerta,	ko	so	mladi	pevci	
skupaj	s	svojo	profesorico	Sanjo	
Mlinar	Marin	zapeli	pesem,	v	kateri	
so	si	zaželeli	lepši	svet	za	vse	ljudi.	
Marsikomu	so	se	orosile	tudi	oči.	

Kolikšen	bo	izkupiček	dobrodel-
ne	prireditve	v	začetku	tedna,	še	
ni	bilo	znano.	Ko	bodo	prodanim	
vstopnicam	dodali	še	sredstva	spon-
zorjev,	ki	še	prihajajo	in	so	še	vedno	
zaželena,	bodo	v	Šoštanju	zagoto-
vo	več	korakov	bližje	novemu	kla-
virju.	Ta	je	precej	drag,	je	pa	dobra	
naložba	v	prihodnost	mladih	Šo-
štanjčanov.	

n bš

Iz ljubezni do glasbe …

Program je bil raznolik in navdušujoč. 

Nastaja celovečerec 
»Naš Ruda«

Velenje, 4. april	–	Velenjski	snemalec	in	režiser	Tomo Čonkaš	se	je	z	Ru-
dolfom Strmčnikom,	ki	so	ga	vsi	v	dolini	klicali	Ruda,	spoznal	pred	dese-
timi	leti,	ko	ju	je	seznanil	Damjan	Kljajič	iz	Muzeja	Velenje.	S	kamero	ga	
je	spremljal	skozi	vsa	leta	poznanstva	in	ga	posnel	tudi	v	njegovi	zadnji,	
zanj	ljubi	podobi	knapa,	odigrani	v	gledališki	igri	Petra	Rezmana	Knapo-
vska	večerja,	prav	na	»njegovi«	Graški	gori.	Film	»Naš	Ruda«		je	v	zaključni	
produkciji,	v	velenjskem	kinu	naj	bi	ga	premierno	predvajali	6.	maja.	To-
mo	Čonkaš	pravi,	da	bo	film	gledalce	»danes	in	za	vse	čase	prek	doživetih	
Rudovih	podob	navdihnil,	da	ob	spoznanjih	preteklega	časa	tudi	v	sebi	
poiščejo	in	občutijo	skupne	korenine	ter	obudijo	vrednote	pristnega,	pol-
nokrvnega	življenja.	V	srcih	vseh,	ki	so	Ruda	poznali,	pa	živi	naprej.«	Tudi	
zato,	ker	se	bo	s	filmom	ohranila	kulturna	in	socialna	dediščina	Šaleške	
doline,	ki	bi	sicer	živela	le	še	v	redkih	spominih	in	zbledelih	dokumentih.

n bš

Celovečerni dokumentarni film »Naš Ruda« bo premierno na 
ogled 6. maja v velenjskem kinu. Zagotovo bo zanimiv tako 

tistim, ki so Ruda poznali, kot tistim, ki ga niso.

Knjiga: Vijugasta 
cesta do večnosti

impresija
Asociativno	bogato	pisanje	pisatelja	Vinka	

Šmajsa,	za	današnje	čase	oblečeno	v	pred-
preteklik,	ekspanzivno	prikazuje,	primerja,	
opozarja	na	nekaj,	česar	več	ni.	Da,	ko	so	
še	dekleta	imela	trde	...	trdo	zasidrane	svoje	
dišeče	vrtnice	v	grenke	rože.	Iz	tega	obdobja	
mladosti	se	zagotovo	danes	lahko	razjokaš,	
ko	vse	primerjaš	z	današnjimi	superlativi;	na	
videz	lepo	zapeljivim,	toda	z	zelo	razvajeni-
mi	»vrtnicami«,	ki	ne	poznajo	več	grenkih	
rož	-	zelenega	zlata	Savinjske	doline.

Poznajo	le	denar,	brez	katerega	danes	sko-
rajda	ni	nečesa,	podobnega	ljubezni.	Eman-
cipirane	pravice	so	se	po	napačnem	prelevi-
le	v	krivice	in	nam	speljale	ženske	kot	žene	
in	device	na	»industrijski	tir.«	Tako	ni	-	ali	
zato	je	vse	manj	zadovoljnih	žena	in	od-
kritosrčno	nasmejanih	deklet.	Mar	zaradi	
mobi	sproščenosti,	ki	tekmuje	s	farso	-	ne-

razumevanje	med	moškim	in	ženskim	ele-
mentom?	Tako	bi	lahko	rekli,	da	tisti,	ki	so	
si	najbližji,	se	najbolj	grobo	prepirajo	in	se	
ljubezen	iz	nekdanjega	kristala	vse	bolj	spre-
minja	v	blato	vsesplošne	manije.

Ne	znamo	več	trpeti.	»Zato	ne	znamo	vre-
dnotiti	življenja	in	upati	na	večnost.«	

Tako,	te	Šmajsove	zgodbe,	oblečene	v	
evergrine	in	oplemenitene	z	bogatim	zakla-
dom	primerjav,	po	mojem	mišljenju	prese-
gajo	marsikatero	njegovo	prejšnjo	zgodbo.

Posebej	zgodba	z	naslovom	»Sončni	ža-
rek	in	žalost«	izkazuje	strastno	poželenje	
do	Silve	...	On	pa	ne	ve,	kaj	je	z	njo	...	Idilo	
ustavi	le	dedova	beseda,	»odnehaj«,	saj	Sil-
va	je	že	obljubljena.	V	glavi	libido	usahne,	
mokrota	se	razlije	do	kolen	...	To	je	bila	lju-
bezen	-	pa	tudi	mladi	Puškin	je	bil	ubit	zara-
di	moči	take	ljubezni	...	Mar	danes	ljubezen	
sama	sebe	ubija?

(Naslovna	knjiga	je	izšla	v	avtorjevi	samo-
založbi	decembra	lani	in	se	lahko	dobi	na	
naslovu:	Efenkova	29,	3220	Velenje.)

n Josip Bačić
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Mene ne poznajo, za 
oddajo pa so že slišali

Moderator na Radiu Velenje Igor Kukovec pravi, 
da po letih še ni star, glede radijske »kilometrine« 
pa bi se že lahko uvrstil med najstarejše našem ra-
dijske sodelavce. »12 let sem že tu, eden redkih, ki 
sem ostal iz generacije Tadeje Mravljak Jegrišnik, 
Aleksandre Forštner,… V tem trenutku mi pomeni 
ukvarjanje z radijsko, televizijsko dejavnostjo, vode-
nje prireditev tudi kruh,« je povedal Igor, ki je našel 
stalno prebivališče na Polzeli. 

Uživa v stiku s poslušalci, še bolj pri srcu mu je 
glasbena oddaja Rock šok, ki je na sporedu vsako 
soboto ob 18. uri. »Zanimivo je, da me glasbeniki 
ne poznajo, poznajo pa oddajo, kar je pomembno. 
Nismo torej namenjeni samemu sebi, tudi poslu-
šani smo.«

Je bolj jutranji ali popoldanski tip? Nekako se je 
ustalil pri popoldanskih obveznostih in bi se najbrž 
kar težko znašel, vsaj na začetku, v jutranjem progra-
mu. Težko bi se opredelil tudi, ali mu je ljubši radij-
ski ali TV izziv? Pri radijskem moderatorstvu je po-
trebno ljudi privabiti, da sodelujejo, z glasom in te-
mo. V TV oddajah je najprej  pomembna zunanjost. 

V tem trenutku o kakšni novi radijski oddaji ne 
razmišlja. Če mu bo »kanila« kakšna ideja, če bo … 
bo priložnost zagotovo izkoristil. Tudi za sodelova-
nje še s kakšnim medijem.  

n Tp

Glasbene novičke

JAN PLESTENJAK
Njegov novi album z naslovom 
Osebno je že po prvih dneh prodaje 
skočil na vrh lestvice najbolje 
prodajanih albumov v Sloveniji. Z 
aprilom  Jan predstavlja nov single 
Ona sanja o Ljubljani, ki je njegova 
najljubša skladba na albumu.

TANJA ŽAGAR
Daleč je srce je naslov še zadnjega 
singla z njenega albuma Hvala, ker 
si ob meni ti, ki je najbolje proda-
jani slovenski album leta 2010. 
Hkrati Tanja že napoveduje nove-
ga. Priprava albuma je v polnem 
teku, njegov izid pa je predviden v 
začetku letošnje jeseni.

PANDA
Ena najstarejših slovenskih pop 
skupin se predstavlja z novo pevko 
in novo skladbo. Potem ko je 
skupino po dolgih letih zapustila 
pevka Katja, je na njeno mesto 
vskočila Saša Danilov. Prva sklad-
ba, v kateri je mogoče slišati njen 
glas, je Ljubimec brez imena.

ZABUKOWSKI
Kitarist Franci Zabukovec – 
Zabukowski je sklenil, da je po 
dolgoletnem delovanju v skupinah 
Rdeči Baron, Rock Partyzani in 
Magnifico & Pismejkers in pri dru-
gih projektih prišel čas za samo-
stojni projekt Predstavlja prvenec 
z naslovom K-METAL (Kryptonite). 
Na albumu je 10 skladb, vključno z 
aktualnim singlom Dej, bejbi, dej.

ROBERT JUKIČ
Velenjski glasbenik, ki že dalj časa 
deluje v različnih zasedbah doma 
in v tujini, je izdal peti samostojni 
album z naslovom Dobrote iz skri-
nje zarote. Pri njegovem nastanku 
so sodelovali številni znani glasbe-
niki, v prvem singlu Suha je zemlja 
kot vokalist gostuje Tomislav 
Jovanovič – Tokac (Dan D).

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in 
po poročilih ob 18.30. 

1. ALEXANDRA STAN - Mr. Saxo Beat
2. LENA - Mama Told Me
3. MICHAEL JACKSON - Hollywood 
Tonight

Alexandra Stan je 21-letna romunska 
izvajalka, ki je pred dvema letoma nase 
opozorila s singlom Lollipop. Lani jeseni je 
v Romuniji izšel njen drugi single Mr. Saxo 
Beat, ki se je do konca lanskega leta pov-
zpel na prvo mesto romunske lestvice najbolj predvajanih skladb. Hkrati 
je skladba začela prodirati tudi na lestvice drugih evropskih držav in se 
uvrstila na lestvico Evropskih vročih 100. V Franciji se je skladba uvrstila 
celona šesto mesto lestvice singlov. 

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas.
1. Ansambel Ceglar - Sem se odločil 
2. Zlatko Dobrič - Marička  
3. Alfi Nipič - Se Pohorje vidi 
4. Ansambel Narcis - Noč pred poroko 
5. Slovenski muzikantje - Praznujte z nami vsi 
6. Ansambel Štrk - Zavrti me 
7. Ansambel Špica - Na Menini 
8. Bobri - Zastonj pomlad se trudi 
9. Minerali - Na Šmarni gori prej zvoni 
10. Karavanke - Pomladni dan

www.radiovelenje.com

Chateau do konca
Velenjska skupina Chateau je 

končno prišla do težko pričakova-
nega in večkrat obljubljenega šeste-
ga studijskega albuma, ki so ga na-
slovili Do konca. Na albumu, ki bo 
v roke njihovih privržencev prišel ta 
teden, je deset skladb avtorja Zvo-
neta Hranjeca in različnih tekstopi-
scev. Besedila so prispevali Igor Pir-
kovič, Vera Šolinc, Janez Zmazek, 
Peter Rezman, Željka Gaber, Anka 
Stritih. Skupina bo album promocij-
sko predstavila danes, v četrtek, 7. 
aprila, v kavarni Sputnik v Ljublja-
ni. Izid novega albuma je napovedal 
novi single Solzice, ki ga že lahko 
slišite na radijskih postajah. Chate-
au sicer letos praznujejo 25-letnico 
delovanja, jubilej pa bodo zazna-
movali z velikim koncertom z go-
sti 19. novembra v velenjski Rdeči 
dvorani.

Sade ponuja zbirko
V Nigeriji rojena pevka Sade se s 

svojo istoimensko skupino po lan-
skoletnem albumu Soldier Of Love 
vrača z albumom The Ultimate Col-
lection, ki naj bi izšel 3. maja. Zelo 
uspešen album Soldier Of Love je 
dosegel platinasto naklado, zasluže-
no osvojil nagrado grammy in se v 
Veliki Britaniji kar tri tedne obdržal 

na vrhu Bilboardove lestvice najbo-
lje prodajanih albumov. Na novem 
albumu bo kar 28 skladb, poleg sta-
rih uspešnic pa bo vseboval tudi tri 
nove, še nikoli slišane pesmi, med 
katerimi bo tudi skladba Moon & 
The Sky, v kateri se je Sade pridru-
žil Jay-Z. Hkrati z izidom albuma 
se zasedba po desetih letih odpra-
vlja tudi na turnejo, ki se bo začela 
s koncertom v Franciji.

Mašinih 180 stopinj

Svoj prvenec 180° je v ponedeljek, 
4. aprila, izdala pevka Maša. Sim-
patična pevka se je s pesmijo A si 
mislil name podala na samostojno 
glasbeno pot, pod svoje okrilje pa 
jo je vzel Jan Plestenjak, ki je tudi 
producent njenega debitantskega 
albuma. Jan je napisal tudi večino 
pesmi za Mašin prvenec. Kot dru-
gi singel je na radijske postaje prišla 
romantična balada A me maš malo 
rad, na albumu pa je poleg omenje-
nih še osem pesmi, med njimi tudi 
dva dueta. V duetu je Maša zapela 
skupaj s Tomažem Domiceljem, 
njegovo skladbo Slovenskega naro-
da sin pa sta predstavila na nedavni 
podelitvi viktorjev. V drugem duetu 
se je pridružila skupini Kingston v 
priredbi njihovega poletnega hita 
Luna nad obalo.

V pričakovanju 
novega albuma

Velenjska skupina Res Nullius je 
z odličnim nastopom na ljubljan-
skem Orto festu premierno predsta-
vila skladbe z njihovega petega albu-
ma, ki bo izšel v kratkem. Album 
z naslovom Prekletih bazar bo po 
sedmih letih nasledil Revolver lju-
bezni in nedvomno močno razvese-
lil navdušence njihovega rokenrola. 
Res Nullius so doslej v dveh desetle-
tjih delovanja posneli štiri albume: 
No One Can Like The Drummer 
Man, Dead Town Dogs, Zdravo je 
biti divji in Revolver ljubezni. Na 
novem albumu, pri katerem je kot 
producent sodeloval Žare Pak, je 
deset pesmi, izidu albuma pa bo sle-
dila tudi slovenska turneja.

Trenutno je Tanja Žagar, 
ena najbolj popularnih slo-
venskih pevk, zelo zaposle-
na. Pripravlja veliki, jubilejni 
koncert v Celju, promovira 
svoj aktualni album Hvala, 
ker si ob meni ti, in pridno 
ustvarja nov album, ki naj bi 
izšel enkrat jeseni. Nekaj ča-
sa pa si je vzela tudi za poslu-
šalce Radia Velenje in bralce 
Našega časa.

Tanja, leto 2010 je bilo zate 
zelo plodno, to dokazuje tudi 
nominacija za Viktorja 2010.
»Res je, leto 2010 je bilo ze-

lo plodno in uspešno, veliko 
sem delala, lahko rečem, da 
brez odmora, in tako namera-
vam delati tudi naprej. S tem 
so prišli tudi določeni uspehi, ki so mi dali nov zagon 
in elan za moje nadaljnje delo. Konec prejšnjega leta 
sem dobila tudi nagrado, Vikendov Gong popularno-
sti, veliko je bilo koncertov in nastopov, prodaja albu-
ma je bila odlična in zato mi bo založba na koncertu 
v Celju podelila tudi Zlato ploščo.«

Omenjeni koncert, tokrat si ga 
poimenovala kar Zlati koncert 
Tanje Žagar, bo 15. aprila od 
20. ure naprej v dvorani Golo-
vec v Celju.

»Tako je, vabim vse poslu-
šalke in poslušalce na ta res 
velik dogodek, ki se bo, kot si 
omenil, zgodil v Celju. Rav-
no ta koncert bo moj glasbeni 
Abraham, petdeseti samostoj-
ni koncert. Poleg tega pa mi 
bo založba podelila tudi zlato 
ploščo za drugi album Hvala, 
ker si ob meni ti. Odločila sem 
se, ker bo ta koncert res nekaj 
posebnega, da povabim tudi 
goste, ki so na albumu sode-
lovali z mano v duetih. To so 
legendarna Ivo Mojzer in  Bo-

ris Kopitar, pa ansambel Spev, Rok Ferengja in gost iz 
tujine Kemal Monteno. Povabila sem še posebne go-
ste - Foxy Teens in Pop Design. Za vodenje koncerta 
bosta poskrbela Boris Kopitar in Ana Tavčar. Zato res 
vse vabim na enkratni dogodek v Celje, da se skupaj 
poveselimo in zaplešemo.«          n I. K.

Tanja Žagar pripravlja 50. samostojni koncert

Igor Kukovec pripravlja vsako soboto 
oddajo Rock šok
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Trije plus eden
»Razvpiti« predlog hitre 
ceste med Velenjem in 
Šentrupertom so si ogle-
dali kar trije ministri. Da 
o predsedniku sploh ne 
govorimo. Kar so videli, 
bodo v pisarnah še pre-
mleli. Bomo videli, kaj 
bodo (za)skuhali.

Nevidni, a gla-
sni
Nevidni delavci so vse 
bolj slišni. Vse glasnejši 
so tudi v Velenju.

Malo in veliko
V nedeljo bo referendum 
o malem delu. Gradnja 
nadomestnega bloka Teš 
6 pa je tako veliko delo, 
da zanj referenduma ne 
more biti.

Vzpon in »padec«
Nogometni rudarji so se 
uspešno povzpeli na Tri-
glav. Rokometnim gore-
njčanom je zmaga spla-
vala po laški peni, z 
Nemci pa so dosegli pi-
rovo zmago.

Tako in drugače
V okolici Braslovč si ne-
kateri močni prizadevajo 
za ohranitev kmetijskih 
površin. V središču Vele-
nja pa za ohranitev goz-
da. Obojim slabo kaže.

Delavne hčerke
Prav je, da se hčerke 
Premogovnika čim prej 
povsem osamosvojijo in 
pridejo do svojega kruha. 
Da bodo, če bo potreba, 
lahko pomagale materi, 
ko bo prišla v leta.

Elektrarne na 
veter
Glede na to, koliko ve-
trov pri nas povzročamo 
za razne stvari in v kate-
re smeri vse pri nas ve-
ter piha, bi res lahko po-
stavljali veliko elektrarn 
na veter. Predvsem v me-
tropoli.

Okoli riti …
Kdo pravi, da pri nas za 
izdelavo hiš in drugih le-
senih stvari ne upora-
bljamo domačega lesa. 
Le da ga prej »obogatijo« 
v Avstriji. Ga obogatijo 
in se obogatijo.

Plodna tla
Ne le okoli Šentruper-
ta, tudi na velenjskem 
območju so v nekaterih 
krajih plodna tla. Za na-
sprotovanje predvideni 
trasi hitre ceste.

 Dva ravnatelja – Majda Zaveršnik Puc iz šoštanjske osnovne šole in 
Boris Štih iz velenjske glasbene šole - sta bila na sobotnem dobrodel-
nem koncertu navdušena. Majda zato, ker so nastopili številni »njeni« 
učenci in ker jih je gostila v »svoji« šoli. Sicer magistrica glasbe, ki še 

vedno veliko igra na klavir in orgle, 
deli z Borisom Štihom ne le ljube-
zen do glasbe, ampak tudi izostren 
posluh za dobro. 
V Šoštanju očitno rastejo nove ge-
neracije odličnih glasbenikov.

 Vijolice ne, ampak letošnjo po-
mlad cvetijo belo-rdeči rudarji. Na-
sprotnikove mreže polnijo, kot da 
bi rožice sadili. Od navdušenja pa 
cvetijo tudi njihovi navijači Velenj-
ski knapi. Prav pomladno so uži-
vali na tekmi v Kranju. 

Nemkam so všeč 
moški v nogavicah 
in sandalih

Gotovo	ste	že	slišali	za	stereop-
tip,	da	so	Nemci	radi	hkrati	obuti	v	
nogavice	in	sandale.	A	verjetno	ni-
ste	verjeli,	da	bi	bilo	to	komu	lahko	
všeč.	Pa	ste	se	zmotili!	Raziskava	je	

namreč	pokazala,	da	so	prav	takšni	
moški	všeč	številnim	Nemkam	(se-
veda	pa	ne	kateri	koli	sandali?!).	
Točneje:	da	jim	je	takšen	slog	pri	
moških	všeč,	je	sodeč	po	objavljeni	
raziskavi	odgovorilo	dobrih	40	od-
stotkov	žensk	z	vzhoda	Nemčije	in	
slabih	30	odstotkov	žensk	z	zaho-
da	države.	Kot	so	še	ugotovili	stro-
kovnjaki,	imajo	ženske	na	zahodu	
in	vzhodu	nekdaj	razdeljene	Nem-
čije	20	let	po	združitvi	še	vedno	tu-
di	precej	drugačen	okus,	ko	gre	za	
kopalke:	večina	žensk	na	vzhodu	
namreč	na	moškem	raje	vidi	kla-
sične	ozke	kopalke,	večini	žensk	
na	zahodu	pa	so	bolj	všeč	širše	in	
daljše	kopalke,	ki	spominjajo	na	
kratke	hlače.

Na Japonskem tri 
tedne po potresu 
rešili psa

Čudeži	se	še	dogajajo.	Obalna	re-
ševalna	služba	na	severovzhodu	Ja-
ponske	je	tri	tedne	po	uničujočem	
potresu	in	cunamiju	sredi	morja	na-
šla	in	rešila	psa,	ki	je	več	kot	20	dni	

preživel	na	vrhu	strehe	odplavljene	
hiše.	Reševalci	so	bili	ob	tej	novici	
seveda	navdušeni.	Kot	so	povedali,	
jim	prav	takšni	dogodki	dajejoupa-
nje,	da	iščejo	še	naprej.	Obalne	pre-
dele	in	morje	namreč	še	vedno	pre-
letava	več	kot	sto	japonskih	in	ame-
riških	vojaških	letal,	pa	tudi	65	ladij	
na	morju,	ki	skušajo	najti	morebitne	
pogrešane	ljudi	in	pa	žrtve	potresa.

Na twitterju 
poročala o napaki 
na letalu

Nedavno	je	uporabnica	družabne-
ga	omrežja	twitter	Shawna	Redden	
doživela	nekaj	najbolj	mučnih	ur	v	
življenju.	Med	notranjim	letom	v	
ZDA	se	je	namreč	na	trupu	letala	

pojavila	približno	30	centimetrov	
velika	odprtina.	Poškodba	na	tru-
pu	letala	je	nenadoma	povzroči-
la	padec	tlaka	in	sprostila	dihalne	
maske.	»Česa	tako	strašljivega	še	
nisem	doživela,«	je	dejala	Shawna.	
A	vendar	je	kljub	strahu	svoje	doži-
vetje	delila	s	svetom	prek	svojega	
Twitter	računa.	Navedla	je,	da	so	
potniki	slišali	glasen	pok	in	nato	vr-

šanje	zraka.	»Spustile	so	se	maske	
s	kisikom	in	neka	ženska	je	zavpi-
la.	Vsi	ostali	so	bili	mirni,«	je	zapi-
sala	in	dodala,	da	sva	se	dva	potni-
ka	onesvestila.	Pilot	je	bil	seveda	
prisiljen	zasilno	pristati,	oblasti	pa	
so	poročale,	da	so	vsi	potniki	ostali	
nepoškodovani.		

Lifting za pujsa
Avstralskega	pujsa	Borisa	v	priho-

dnjih	dneh	čaka	prav	poseben	kirur-

ški	poseg	–	lifting	obraza.	
Dvestopetdesetkilogramskemu	

domačemu	ljubljencu	bodo	s	po-
močjo	liftinga	obraza	poskušali	po-
vrniti	vid,	ki	ga	je	izgubil,	ko	so	se	
mu	zaradi	debelosti	prek	očes	po-
vesile	veke.	Borisov	lastnik	Graeme	
Cane	je	povedal,	da	je	že	večkrat	
poskusil	z	dieto,	a	je	ta	stanje	le	še	
poslabšala,	saj	se	je	vsakič	odveč-

na	koža,	ki	je	prekrivala	njegove	
oči,	le	še	povečala.	Zato	se	je	sedaj	
odločil	za	skrajni	ukrep	in	svoje-
ga	ljubljenčka	naročil	za	lepotno	
operacijo.

Spet več tigrov
Obsežen	projekt	popisa	popu-

lacije	tigrov	v	Indiji	je	pokazal	na	
povečanje	njihovega	števila.	Raz-
iskovalci	so	med	popisom	našteli	

1706	predstavnikov	ogrožene	vr-
ste	velikih	mačk,	kar	je	kar	300	
več	kot	pred	štirimi	let.	Indijski	
minister	za	okolje	Jairam	Ramsh	
je	povedal,	da	so	rezultati	študije	
izjemno	razveseljujoči,	a	je	pri	tem	
poudaril,	da	nikakor	ne	pomenijo	
rešitev	vrste,	saj	je	bil	upad	v	nji-
hovem	številu	v	zadnjih	desetih	
letih	gromozanski.	Leta	2002	so	

namreč	v	Indiji	našteli	okoli	3600	
tigrov,	pet	let	kasneje	pa	le	še	1411	
tigrov.	Pred	približno	stoletjem	
je	na	območju	Indije	živelo	okoli	
100	tisoč	tigrov.	Glavna	razloga	za	
njihov	upad	sta	krčenje	habitata	
in	divji	lov	zaradi	krzna	in	izdela-
ve	izdelkov	tradicionalne	kitajske	
medicine.

 Župan Šoštanja 
in poslanec Darko 
Menih, po profesi-
ji profesor športne 
vzgoje, direktor-
ju TEŠ-a mag. Si-
monu Totu, ko ju 
je Čvek »ujel« na 
občnem zboru šo-
štanjskih gasilcev: 
»Vem, vem, da si 
Šoštanjčan, ampak 
ne morem se spo-
mniti, sem te kdaj 
učil ali ne? Ker če 
sem te, vem, kako 
si naučen.«
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Našla sta se šivilja Angelca Petrin 
iz Krnice nad Mozirjem in krojač 
Alojz Dvornik iz Paške vasi. Alojz 
je bil zaposlen na železnici, Angelca 
pa je po poroki doma gospodinjila 
in šivala, da je k hiši prišel še kak 
dinar. Skromna železničarska plača 
ni zadostovala za štiričlansko dru-
žino, okoli stare zidanice v Malem 
Vrhu, ki sta jo kupila z denarjem 
od prodane stare hiše v Podvrhu, 
ki jo je podedovala Angela, pa tudi 
ni bilo kaj prida zemlje, le majhen 
sadovnjak in njiva za sproti. Povrhu 
vsega pa je bil Alojz slabega zdrav-
ja in se je zgodaj upokojil. Janez je 
svoje starše z rojstvom osrečil 11. 
decembra 1956, sestrica Marija pa 
decembra čez pet let in za kazen ga 
je morala vse otroštvo brezpogojno 
ubogati. Ker so živeli čisto blizu sre-
dišča Šmartnega ob Paki, je bilo 
otrok za igro vedno dovolj. Na-
bijal je žogo, pozimi se je sankal, 
saj smučk ni imel. Največ pa so 
se otroci igrali v gradbeni jami 
nove osnovne šole. Seveda jim ni 
bilo tuje tudi rabutanje sadja. Ker 
je ena Janezovih tet, ki je bila nu-
na, delala v otroškem zavetišču 
na Dunaju, je ob obiskih vedno 
prinesla igrače. Z Dvorniki je ži-
vela tudi stara mama,  s katero si 
je bil Jani zelo blizu.

Bil je druga generacija v novi 
osnovni šoli. Učil se je takrat, ko 
je moral, a zdeloval je vseskozi. 
Računanja pač ni in ni maral, 
je pa imel rad zgodovino in ze-
mljepis pri tovarišu Balažiču ter 
telovadbo pri Tonetu De Costi. 
Rad in veliko je bral in bil zagret za 
nogomet, branil je celo za pionirsko 
moštvo, a ko je nekoč dobil močan 
udarec  v glavo, je z aktivnim igra-
njem prenehal in se že takrat bolj 
posvetil organizaciji. V razredu je 
bilo vsega štirinajst otrok, zato tudi 
kakšne posebne izbire med dekleti 
ni bilo. Jani je morje prvič videl šele 
v osmem razredu, sta pa bila z oče-
tom dvakrat na Dunaju pri teti, saj 
sta imela prevoz z železnico zastonj 
… Vsake počitnice je z mamo in se-
stro obiral hmelj. Na zaključni izlet 
ni šel, saj ni bilo denarja …

Dvorniki so prevzeli pobiranje ra-
dijske naročnine na širšem obmo-
čju Šmartnega, vse do Polzele. Jani 
je bil tako inkasant vse od osnovne 
šole do svojega petindvajsetega leta.

Po predlogu učiteljev naj bi Ja-
ni, ki je takrat že bil Jaka in to tudi 
ostal, šel v Velenje za varilca, pa se 
je raje vpisal na poklicno šolo za 
orodjarja. V Gorenju je dobil šti-
pendijo in se z vlakom trikrat na 
teden zjutraj vozil v šolo, dvakrat 
pa na prakso. Ker so bili vlaki red-
ki, je vozačem vedno ostajalo obilo 
časa, ki so ga zapolnili z igranjem 
kart ali nabijanjem praznih konzerv 
po železniški postaji, dokler jih ni-
so železničarji zaklenili ven. Na vla-
ku jim je nekoč železničar Konjska 
smrt dragocene tarok karte kar pre-
luknjal z luknjačem za vozovnice.  

Naklonjen je bil zgodovini in ze-
mljepisu pri profesorju Lubeju, a 
nasploh se njegova ljubezen do uče-
nja tudi sedaj ni nič spremenila – 
najraje je pač imel prosti čas. Kaj 
hitro se je vključil v mladinsko or-
ganizacijo v Šmartnem ob Paki. Za 
svojo dušo je brcal žogo, pomagal 
pri urejanju nogometnega igrišča 
in organizaciji tekem. Zgodaj so ga 
porabili pri izvedbi prireditev, vese-
lic … Vedno se je družil s starejšimi 
fanti, ki so bili aktivni pri nogometu 
in mladini, recimo s Prašnikarjevi-
ma bratoma, Kranjčevim Jožetom, 

Jankom Goričnikom …
Ko je leta 1974  šolo končal, si 

je vzel deset dni počitnic, potem 
pa postal kalilec v Gorenjevi orod-
jarni. Kaljenje v repičnem olju mu 
je načelo zdravje in leta 1979 so ga 
prestavili v kontrolo. Še prej, leta 
1975, pa je seveda odšel k vojakom. 
K obalni artileriji. Najprej za pol le-
ta na otok Lastovo, v podzemne ro-
ve, morje je gledal le od daleč, manj-
kalo je vode, pravih sanitarij ni bilo, 
hrana je bila zanič. Vse trpljenje na 
Lastovu je bilo potem v preostalih 
šestih mesecih v Splitu pozabljeno. 
Delal je na vojaški bencinski črpal-
ki, hrana je bila dobra, na splitsko 
rivo pa so vojaki množično hodili 
gledat brhke kopalke.

Na svoje Šmartno je bil vedno ze-
lo navezan, nikoli ga ni vleklo kam 

drugam, tudi kasneje, ko bi lahko 
po politični lestvici kdaj splezal viš-
je. Njegovo mnenje je, da se da tu-
di v majhnem kraju ustvariti veliko 
dobrin, ki jih imajo večja mesta. Le 
želeti si je treba in vztrajati pri ure-
sničevanju idej. Tudi trmast mo-
raš biti. In da je Jaka vzor trme, bo 
verjetno potrdilo tri četrtine Šmar-
čanov – z njim na čelu. In tako se 
je tudi loteval nalog. Od leta 1977 
do 1982 je bil predsednik ZSMS, 
Zveze socialistične mladine Slove-
nije v Šmartnem ob Paki, od leta 
1987 je bil član občinske konferen-
ce ZSMS, kjer je tudi vodil gibanje 
Naša beseda, sodeloval pri Titovih 
štafetah in ostalih dogodkih. Našo 
besedo je vodil tudi za celo regijo.

Leta 1982 se je Jaka zaposlil kot 
kurjač - kotlarski strojnik prvih treh 
blokov elektrarne. Višja plača, tri 
izmene, hrup, magnetno sevanje in 
nič gibanja. Zato nič čudnega, da je 
šel leta 1998 v službo vzdrževanja 
za kontrolorja in da je od leta 2007 
zaradi težav z zdravjem zaposlen na 
štiri ure. In nič ni čudnega, če pravi-
jo, da so »energetiki« po dolgih letih 
navadno malo gluhi, glasni, debeli 
in neporočeni.

Jaka je imel že čez sto kilogra-
mov, pa je s svojo trmo pri petin-
tridesetih močno shujšal. Da je gla-
sen, je dejstvo in njegovo repenče-
nje z raskavim glasom dostikrat do-
ni po Šmartnem. Tudi poročen ni, 
ob vseh aktivnostih doslej ni imel 
trajne zveze, morda je malo zah-
tevnejši, ne mara hinavščine, laži 
… No, na domači zemlji si je konec 
osemdesetih let zgradil hišo. 

Ustanovitev stranke LDS je dala 
Jaku novega poleta. Še iz zsms-je-
vskih časov se je družil z Anderli-
čem, Školjčem, Golobičem, v Šmar-
tnem ob Paki je sekretar odbora 
LDS vse od ustanovitve. Aktivno se 
je vključil v ustanavljanje samostoj-
ne občine. Ni skrivnost, da se je ve-
liko šmarške politike dogajalo v go-

stilni Pri Malus, pri Ivanu, na viken-
dih in po zidanicah. Tudi to ni bila 
nikoli skrivnost, da ima Jaka botre 
v Ljubljani. Sicer pa je zelo načelen, 
včasih tako zelo, da mu že škoduje. 
Pravi, da je politika delo in ustvarja-
nje, ne pa prepiranje. To je v majh-
nem kraju še toliko pomembneje. 
Res je, da so jo nekdanjemu županu 
Ivu Rakunu kdaj tudi po pobalinsko 
zagodli, recimo zaklenili sode ali pa 
gnoj prestavili na streho, ampak to 
ni imelo posledic za njihovo sode-
lovanje. Na zadnjih volitvah je šele 
prvič kandidiral za občinskega sve-
tnika in pogrnil …

V zadnjih desetletjih v Šmartnem 
ob Paki skorajda ni velike zadeve, 
v katero ne bi bil tako ali drugače  
vpleten tudi Janez Dvornik. Leta 
1986 so obnovili kulturni dom in 
postal je njegov skrbnik, potem so 
uredili letni oder na gradu, trikrat 
je sodeloval pri selitvi knjižnice, 

nazadnje leta 2009 odločilno, 
za kar je od velenjske knjižnice 
prejel kipec deklice s knjigo … 
kot organizator je pomagal pri 
ženskem rokometu, pri nogo-
metnem klubu je bil sekretar in 
leta 2000, v času 'sanacije', ne-
kaj mesecev celo direktor kluba. 
Takrat je njegovo zdravje zaradi 
stresa najbolj trpelo. Tudi pri de-
lu turističnega društva ga je bilo 
vedno najti.

Posebno poglavje je mladinski 
center. Da, če ga imajo v Vele-
nju, ga lahko imajo tudi v Šmar-
tnem! Leta 1998 so ustanovili 
javni zavod Mladinski center 
Šmartno ob Paki in v dobrem 
desetletju za dejavnost centra 
obnovili staro pošto, v nori akci-

ji so iz devet kilometrov oddaljenih 
Preserij po cesti pripeljali star ko-
zolec, nazadnje pa še v izredno lep 
prostor, za dogodke in ustvarjanje, 
pravijo mu Marof, preuredili bližnje 
gospodarsko poslopje … Direktor 
Mladinskega centra je že od usta-
novitve, ima sklenjeno pogodbo, a 
plačila doslej za svoje delo še ni do-
bil, kvečjemu je za Mladinski cen-
ter zapravljal svoje tolarje in evre. 
Pa nič ne de, načrtov je še veliko. 
Zdaj je potrebno nadaljevati izgra-
dnjo Oaze mladosti, ki bo povezo-
vale različna področja mladinskega 
turizma v občini.

Konjičkov, razen nekoč igranja 
nogometa, Jaka ni imel nikoli. Prav-
zaprav tudi ni bilo časa. No ja, ve-
dno je rad skočil na kakšen izlet v 
tujino, kot nogometni navijač je bil 
na svetovnih prvenstvih v Južni Ko-
reji in Južni Afriki, hodil je na tek-
me smučarke Ane Drev… Ima že 
kar zavidanja vredno zbirko špor-
tnih kap.

Po jutranji službi v elektrarni se 
za Jaka začenja delo v Mladinskem 
centru, kjer je običajno kar deklica 
za vse. Popoldne skoči domov, da 
kaj malega poje. Ali pa skoči na ko-
silo k mami, če ne na kosilo, pa vsaj 
toliko, da malo poklepetata in po-
boža muco in psa. Kajti popoldne 
ga spet čakajo obveznosti v centru 
ali pa kakšno lobiranje pri Malus 
ali v eni od zidanic. Ponavadi se 
potrudi, da je doma do televizijskih 
Odmevov.

Danes si je težko predstavljati 
Šmartno ob Paki brez živahnega, 
glasnega in trmastega Janeza Dvor-
nika. Ljudje v Šmartnem se poša-
lijo, da bi morda počasi že lahko 
odložil mladinske akcije in začel 
pripravljati projekte za novi dom 
upokojencev …

n Vlado Vrbič

Zaleščanski portreti2 29

Janez Dvornik

Bilo je že 40. po vrsti, na njem pa 
so nastopili le najboljši s predho-
dnih regijskih tovrstnih tekmovanj. 
Tokrat so tekmovali harmonikarji, 
rogisti, trobentači, pozavnisti, ba-
ritonisti, tolkalisti, klavirski, kitar-
ski dui, klarinet kvintet in evfonisti.

Že po tradiciji je med nastopajoči-
mi vsako leto veliko učencev glasbe-
ne šole Frana Koruna Koželjskega 
iz Velenja in prav tako po tradiciji 
se vračajo s teh tekmovanj z zavida-
nja vredno bero osvojenih plaket. 
Tudi letos je bilo tako in kar sogla-
šamo lahko s tistimi, ki so uvrstitve 
komentirali: kdor zna, pač zna.

Na državnem tekmovanju v igra-
nju na omenjene instrumente je iz 
velenjske glasbene šole nastopilo 
26 posameznikov oziroma sesta-
vov, od tega jih je šest osvojilo zla-
to plaketo: harmonika, 1. c katego-
rija: Andraž Malgaj, zlata plaketa, 
2. nagrada; evfonij, 1. b kategorija: 
Luka Ovčjak, 1. c kategorija: Anja 
Blažič, zlata plaketa, 2. nagrada; tro-
benta, 1. a kategorija: Miha Stanko-
vič; pozavna, 1. b kategorija: Oskar 
Rednak, zlata plaketa, 2. nagrada; 
klavirski duo, 1. kategorija: Maša 
Kljun, Lara Oprešnik, zlata plake-
ta, 2. nagrada. 

Rekli so:
Oskar Rednak je prejel med po-

sameznimi tekmovalci velenjske 
glasbene šole največ točk, 96,60: 
»Pozavna je zakon. Nanjo igram 
tri leta, moj mentor je Janez Šuli-
goj. »Ujeli« smo se, kar med drugim 
dokazuje moje veselje do igranja 

na instrument in nenazadnje tudi 
uvrstitev na državnem tekmovanju. 
Na tako zahtevni preizkušnji sem 
nastopil prvič. Z odra sem odhajal 
z dobrim občutkom, na razglasitvi 
rezultatov pa se je stvar tudi potr-
dila. Vesel sem uspeha, prav tako 
mentor, moji starši in sošolci. Vlil 

mi je dodatne volje, energije, je izziv 
za glasbeno izobraževanje v priho-
dnje. Vesel sem tudi, ker mi uvrsti-
tev omogoča sodelovanje na med-
narodnem tekmovanju, na katerega 
se bova z mentorjem prijavila.«

Med velenjskimi komornimi sku-
pinami pa je največ točk osvojil ki-
tarski duo Maša Kljun in Lara Opre-
šnik: »Potrebnega je bilo kar nekaj 
truda, ki se nama je obrestoval. Pri-

prave na tekmovanje so 
bile tudi po zaslugi men-
toric Katje Žličar Martin 
in Monike Vehovec pri-
jetne. Uspeha sva veseli 
še toliko bolj, ker sva bili 
med najmlajšimi klavir-
skimi dui. Menili sva, da 
imajo najini konkurenti 
zaradi daljšega glasbe-
nega staža več izkušenj, 
kakovostnejši program. 
Na tekmovanje sva šli z 
željo po visoki uvrstitvi, 
saj sva na regijskem tek-
movanju prejeli 99 točk 

od 100 možnih. Kljub temu zlate 
plakete nisva pričakovali. Za nagra-
do sva si prislužili sodelovanje na 
mednarodnem tekmovanju. Poleg 
priznanja sva veseli tudi tega, da 
sva se veliko naučili in pridobili do-
datne izkušnje.«

n tp

Kdor zna, pač zna
V Novem mestu, Brežicah, Krškem in v 
Mariboru je pred nedavnim potekalo državno 
tekmovanje mladih glasbenikov Slovenije. 

Vesna Glinšek

V zasebnem glasbenem centru 
Goličnik, kjer ne poučujejo samo 
harmonike, temveč v njihovi glas-
beni šoli učijo tudi kitaro, bas kita-

ro, bariton, klavir in pojejo, je nji-
hov orkester te dni star točno 15 
let. »To je gotovo zelo pomemben 
dogodek tako zame kot za vse, ki 
se pri nas učijo, sploh za otroke. 
Orkester je namreč generacijsko 
zelo pester in vsi skupaj v našem 
orkestru delujemo kot eno. Zato 

se mi zdi teh prvih 15 let še toli-
ko bolj pomembnih. Zakaj prvih? 
Ker jih bomo čez 15 let imeli 30. 
O tem sem prepričan,« je povedal 
Robert Goličnik. Obletnico bo 
pospremil tudi njihov nov, četrti 

glasbeni projekt z desetimi sklad-
bami, ki so ga posneli posebej za 
to priložnost in ga bodo predstavi-
li v nedeljo na koncertu. Pridružili 
se jim bodo številni gostje - Robi 
pravi, njihovi glasbeni prijatelji: 
Modrijani, Nuša Derenda, Slo-
venski zvoki, Ansambel bratov 

Avbreht, Navdih, Šepet, Sloven-
skih 6, Unikat, Franci in Lovro 
Stopar, Rene Črešnar, voditelj pa 
bo Franci Podbrežnik Solčavski. 
Vstopnice za koncert, ki bo v ne-
deljo ob 15. uri v večnamenski 

dvorani v Vinski Gori, pa si lahko 
priskrbite v: Čevljarstvu Irman, 
cvetličarni Iris, gostišču Hren, pri 
Robertu Goličniku (041 661 229) 
ali uro pred koncertom.

n

Prvih 15 let za Goličnikov orkester
Koncert ob 15. obletnici orkestra – Nedelja, 10. aprila, v Vinski Gori 
– Številni glasbeni gostje

Oskar Rednak

Klavirski duo Maša Kljun in Lara Oprešnik
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Vsi	vemo,	da	je	22.	marec	svetov-
ni	dan	vode.	Voda	je	vir	življenja.	V	
človekovem	življenju	je	ena	najpo-
membnejših	dobrin	in	brez	nje	pre-
prosto	sploh	ne	moremo	živeti.	Da	

bi	se	še	bolj	zavedali	pomena	vode,	
smo	na	velenjski	gimnaziji	dijaki	
tretjih	letnikov	skupaj	s	profesorji	
izvedli	projektni	dan.	Razvrščeni	
smo	bili	v	skupine	po	posameznih	
predmetih.	Vodo	smo	raziskovali	
na	vse	mogoče	načine.	Od	čisto	du-
hovno	poglobljene	simbolike	vode	
do	naravoslovnih	in	družboslovnih	
spoznanj	o	njej.	Dijaki	so	bili	aktiv-
ni	pri	naslednjih	predmetih:	sloven-
ščina,	matematika,	francoščina,	an-
gleščina,	zgodovina,	nemščina,	ge-
ografija,	biologija,	kemija,	športna	
vzgoja	ter	bivalna	kultura	in	glasba.	
Izdelali	so	zelo	zanimive	in	pestre	
predstavitve	ter	svoja	spoznanja	o	
vodi	predstavili	ostalim	dijakom	in	
profesorjem.	Pri	slovenščini	so	se	
ukvarjali	s	simbolnim	pomenom	vo-
de	v	književnosti.	Pri	naravoslovnih	
predmetih	so	dijaki	opravili	števil-
ne	meritve	o	hitrosti	vodnega	toka,	
računali		vodni	pretok,	ugotavljali	
trdoto	vode,	merili	prevodnost	ter	

pH	in	opravili	tudi	biološko	anali-
zo	vode	v	reki	Paki.	Pri	jezikih	so	
dijaki	raziskovali,	kako	smo	ljudje	
povezani	z	vodo,	in	predstavili	tudi	
vodovja	v	posameznih	državah.	Pri	

ostalih	predmetih	pa	so	se	ukvar-
jali	predvsem	s	pomenom	vode	v	
vsakdanjem	življenju	ter	uporabo	
vode	od	prvih	civilizacij	pa	vse	do	
današnjih	časov.	Delo	in	ozračje	po	
skupinah	je	bilo	zelo	ustvarjalno	in	
prav	vsi	dijaki	so	sodelovali	z	zani-

manjem	in	navdušenjem.	Projektni	
dan	je	v	celoti	uspel	in	tudi	vsi	di-
jaki	smo	pridobili	ogromno	novih	
informacij	ter	znanja.	Mislim,	da	
se	po	tem	načinu	učenja	še	bolj	za-
vedamo	pomena	vode	in	smo	tudi	
bolj	ekološko	osveščeni.

Da	so	bili	dijaki	res	polni	idej	in	
dobe	volje,	dokazujejo	tudi	nasle-
dnje	izjave:	Maja Mežnar, Eva Vr-
ščaj: Matematika	nama	predstavlja	
velik	izziv.	Ker	želiva	znanje	mate-
matike	še	poglobiti,	sva	se	odločili	
prav	za	to	skupino.	Zelo	zanimivo	
je,	koliko	povezave	ima	matemati-
ka	z	vodo	in	kako	lahko	vso	znanje	
matematike	človek	prenese	tudi	na	
ostala	področja.	

Nastja Vajdič, Tajda Menih, Ve-
sna Arlič:	Aktivne	smo	pri	geografi-
ji.	Tema	nas	zelo	zanima	in	se	nam	
zdi	privlačna.	Zanima	nas	preuče-
vanje	reke	Pake	in	predvsem	to,	

kako	je	Velenje	oskrbljeno	s	pitno	
vodo.	Tak	način	učenja	se	nam	zdi	
zelo	dober,	ker	smo	dijaki	sami	ze-
lo	dejavni	in	ustvarjalni.

n Nika Polšak, 3. C

No,	pa	je	mimo.	Konec	je	vročičnega	iskanja	tkanin,	čevljev,	dodatkov,	prepričevanja	
staršev,	kaj	želite	obleči,	koga	boste	povabili	…	Kakor	koli:	USPELO	VAM	JE!	
Pred	vami	je	novih	šest	finalistov.	Zmagovalcema	(maturant	in	maturantka,	ki	bosta	zbrala	
največ	glasov	)	bo	Pannova	HIŠA	IDEJ	podarila	osvežitev	mladinske	sobe.	V	sodelovanju	
z	notranjo	dekoraterko	Petro	Pann	bosta	izbrala	med	široko	paleto	dekorativnih	tapet,	
proizvajalca	A.S.	Creation	in	določila	barve	in	dodatke	za	svoje	sobe.
V	komisiji,	ki	je	izbrala	18	finalistov,	so	bili:	Jelena	Stevančevič,	Petra	Meh	,	Bojana	Špegel,	
Petra	Pann	in	Edita	Fric.	Potrudile	smo	se,	da	vam	predstavimo	res	raznolike,	barvite,	
kreativne	in	domiselne	obleke	velenjskih	maturantov.

Za	svojega	favorita	lahko	glasujete	s	kuponom,	ki	je	priložen.	Enega	od	vas	bomo	tudi	nagradili	z	vikend	paketom	
v	Zrečah,	ki	ga	podarja	agencija	AB.	

Foto Zdene, Celje, Studio f4, Velenje
Modni oblikovalki 

 Jelena Stevančević  
in Petra Meh

BISERI maturantskega plesa

KUPON št. 2
Glasujem za: _______________________________________________________________
 
Ime, priimek in naslov: _________________________________________________________

Kupone pošljite na naslov: Naš čas, Kidričeva cesta 2 a, 3320 Velenje, s pripisom »Maturantski biseri«.

7 12 10

8 9

7. Tina
8. Jasna
9. Ilj
10. Helena
11. Tomaž
12. Sandra

11

Projektni dan Dotik vode na Gimnaziji Velenje
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Podjetniki, pokličite nas in se nam 
pridružite. Postanite del  

vaše in naše rubrike VEDEŽ. 
Seznanite naše bralce s svojimi 

uslugami.  
Info: 03 898 17 50

Končno se je zgodila pomlad tudi 
na Velenjskem jezeru in s tem je za-
živelo športno dogajanje ob jezeru 
in na njem. V klubu vodnih špor-
tov Velenje smo si v preteklem letu 

zastavili pogumne načrte, se udele-
žili nekaj prireditev z eminentnimi 
imeni iz sveta jadranja, ob katerih 
smo se prepričali, da jadramo v pra-
vo smer. 

V preteklem letu smo prvič gosti-
li državno ekipno prvenstvo v ra-
zredu optimist, ki je bilo po mne-
nju udeleženih klubov izvrstno iz-
vedeno. Obiskalo nas je devet pri-
morskih ekip in dve iz zamejstva. 
Za vse člane kluba smo pripravili 
predstavitev jadrnice SeaScape 18, 
v zimskem času pa tudi potopisna 
predavanja Mirana Tepeša o knjigi 
Z vetrom.

Načrtovane aktivnosti v letu 2010 
že s polno vnemo realiziramo. Ta-
ko smo sezono že pričeli s priprava-
mi optimistov med počitnicami na 
morju. Obiskali smo že dve kriterij-
ski regati optimistov, v kateri točke 
štejejo za udeležbo na državnem 
prvenstvu. Bili smo tudi na prvi re-
gati razreda seaScape v Kopru, kjer 
smo uspešno zastopali klub Vodnih 
športov Velenje.

Pa gremo lepo po vrsti za vse ti-
ste, ki vas zanima delovanje kluba 
vodnih športov Velenje. Naše delo-
vanje je povezano predvsem z doga-
janjem na vodi :
• rekreacijsko jadranje z jadrni-

cami,
• rekreacijsko jadranje na deski,
• tečaji za najmlajše (tečaji - opti-

mist),
• tečaji za mladostnike (tečaji – 

enosed, dvosed),
• tečaji za odrasle (tečaji seaSca-

pe),
• tečaji deskarjev (tečaji surf),
• tekmovalni program za najmlaj-

še (optimist),
• tekmovalni program za odrasle 

(seaScape),
• regata »Velenjčanka«. 

Za rekreacijsko jadranje z jadrni-
cami imamo na voljo kar nekaj plo-
vil in sicer enosedov (zeta, evropa) 
in dvosedov (470, 505, fireball). Za 
vse naštete jadrnice se je možno 

dogovoriti za termin jadranja in jih 
najeti po ugodnih cenah.

Za rekreacijsko jadranje na deski 
imamo na voljo nekaj kvalitetnih 
desk, s katerimi lahko pridobiva-
te deskarske izkušnje na našem je-
zeru.

Tečaji za najmlajše 
– optimist 

Za usposabljanje najmlajših (te-
čaji – optimist)  je v klubu na voljo 
deset plovil. Otroci, ki se udeležijo 

usposabljanja, dobijo vso opremo 
za potrebe usposabljanja v klubu. 
Namen teh usposabljanj je naučiti 
otroke osnov jadranja in jih pripra-
viti za samostojno plovbo.

Tečaji za 
mladostnike – 
enosed, dvosed

Usposabljanja mladostnikov po-
tekajo na enosedih (zeta, evropa) in 

dvosedih (470, 505, fireball). Prav 
tako kot 'optimisti' tudi oni dobijo 
vso opremo za potrebe usposablja-
nja v klubu.

Tečaji za odrasle – 
seaScape

Za usposabljanje odraslih smo v 
letošnjem letu nabavili novo jadr-
nico, ki je bila v letu 2010 jadrnica 
leta. Tako bodo imeli priložnost  
svoje jadralne sposobnosti testirati 
na jadrnici s pedigrejem. 

Tečaji deskarjev – 
surf

Za usposabljanje deskarjev ima-
mo kar nekaj desk, na katerih tre-

nerji pripravljajo udeležence za sa-
mostojno jadranje na deski.

Tekmovalni 
program za 
najmlajše – 
optimist

Klubu vodnih športov Velenje se 
je v letošnjem letu pridružil trener 
Aleksander Ros, ki že vrsto let tre-
nira mlade jadralce in dosega z nji-

mi vidne rezultate.  Usposobil pa je 
že tudi nekaj krmarjev, ki dosega-
jo vrhunske rezultate v najzahtev-
nejših tekmovanjih. Priprave mla-
dih jadralcev smo letos že opravili 
med zimskimi počtnicami na mor-
ju, udeležili smo se tudi dveh kri-
terijskih regat. Točke kriterijskih 
regat so podlaga za dostop na ve-
čja tekmovanja (državna prvenstva, 
evropska prvenstva, svetovno pr-
venstvo).  Ekipa šteje štiri tekmo-
valce (Lara Ros, Nejc Juvan, An-
draž Bosilj, Jaka Jerič) in v priho-
dnosti se nam namerava pridružiti 
še eden. Posebej bi želel izpostaviti, 
da tekmovalka Lara Ros dosega za-
vidljive rezultate na regatah in ima 
dobre možnosti za uvrstitev na ve-
čja tekmovanja.

Tekmovalni 
program za odrasle 
– seaScape

Ob nakupu jadrnice SeaScape 18 
nismo pridobili le nove jadrnice, 
temveč predvsem priložnost za iz-
popolnjevanje jadralskih veščin tudi 

za izskušene jadralce, organiziranje 
mednarodnih regat itd. Jadrnica Se-
ascape18 je bila namreč v letu 2010 
jadrnica leta v Evropi, kar pomeni, 
da imamo najnovejšo tehnološko 
pridobitev na področju jadrnic v tej 
klasi. Jadrnica je še kako aktualna 
in verjetno bi si jo vsak zaželel za 
svojo ob bežnem pogledu nanjo. V 
klubu smo že kar nekaj časa razmi-
šljali o nakupu plovila, na katerem 

bi lahko trenirali tudi jadralce z iz-
kušnjami, se pravi pridobiti še nekaj 
članov, ki so »naši«, in tako smo pri-
šli do ideje o nakupu tehnološko na-
predne jadrnice, ki je zanimiva tudi 
za tovrstno populacijo. 

Jadrnico smo dobili 20. marca 
2010 in opravili nekaj testnih vo-
ženj. V marcu je že potekala prva 
letošnja regata JIX&SeaScape Cup, 
na kateri smo sodelovali tudi pred-
stavniki kluba vodnih športov Ve-
lenje. Regata je potekala v Kopru. 
Vse informacije v zvezi z regato pa 
lahko vidite na naši spletni strani 
www.kvs-velenje.si. V tem tednu, 
9. 4. 2011, bomo na Velenjskem 
jezeru gostili prvo Seascape klini-
ko, na kateri bo cca 5 jadrnic sea-
scape. Namen klinike je jadralcem 
čim bolj približati lastnosti jadrnice. 
Na kliniki boste lahko jadrnice tu-
di preiskusili. V mesecu septembru, 
natančneje 24. in 25. septembra, bo 
potekala regata na Velenjskem jeze-
ru z mednarodno udeležbo.

Glede na to, da je bilo teh jadrnic 
prodanih že preko 100 po Evropi 
in Aziji (v Sloveniji cca 12), so že 
stekli pogovori o registriranju no-
ve klase.

Regata 
VELENJČANKA

Letos prvič organiziramo regato 
Velenjčanka. Naš namen je pove-
zati podjetnike in gospodarstvenike 
iz našega okolja. Posadke in njihovi 
skiperji se borijo za pokal Velenja. 
Zanimivi boji potekajo kar 3 dni, 
na njih pa ne manjka navigacijskih 
preizkusov, klasičnih navtičnih pa-
lic. Druščina, ki šteje do 90 ljudi, 
se ob tekmovanju seznanja tudi z 
raznimi jadralskimi novostmi, zna-
njem in novimi izkušnjami v tako 
imenovani »univerzi jadranja«, kot 
smo jo poimenovali organizatorji. 

Zahvala 
podpornikom

Na koncu bi se radi zahvalili 
vsem, ki nas podpirate tudi v teh 
težkih časih za gospodarstvo in s 
tem pomagate pri razvoju naše de-
javnosti in izpolnjevanju našega slo-
gana

»VEČ ŠPORTNIH AKTIVNOSTI 
MLADIM, MANJ PRILOŽNOSTI 
ZA STRANPOTI.«

Informacije:
Vse informacije v zvezi z jadra-

njem dobite na naši spletni strani 
www.kvs-velenje.si ter po elek-
tronski pošti info@kvs-velenje.si. 
Prav tako bo na spletni strani obja-
vljen tudi koledar tečajev, ki bodo 
potekali za vse kategorije.

n Klub vodnih športov 
Velenje 

Evgen Vodopivec

KVŠ Velenje s polnimi jadri v jadralno sezono 2011
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Nogometaši	Rudarja	so	v	prej-
šnjih	dveh	krogih	gostovali,	v	so-
boto	pa	bodo	spet	zaigrali	pred	do-
mačo	tribuno,	ko	bodo	gostili	Hit	
Gorico.	Začetek	tekme	pa	bo	ob	
18.	uri.

V	tekmi	25.	kroga	so	v	Kranju	
končno	premagali	domačine	tudi	
na	njihovem	igrišču.	Zmagali	so	s	
4	:	1.	V	prve	pol	ure	moštvi	igre	ni-
sta	blesteli,	saj	sta	igrali	zelo	previ-
dno,	tako	da	so	gledalci	spremlja-
li	dolgočasno	igro	brez	ene	same	
prave	priložnosti	za	zadetek.	Nato		

so	gostje	le	'sporočili'	domačim	po	
kaj	so	prišli	v	gorenjsko	prestolni-
co.		V	zadnjih	desetih	minutah	pr-
vega	dela	igre	so	kar	dvakrat	zadeli	
in	z	dvignjenimi	glavami	odšli	na	
odmor.	Najprej	je	Alem	Mujaković	
izvedel	prosti	udarec	z	roba	kazen-
skega	prostora	in	žoga	je	med	gne-
čo	pred	domačim	vratarjem		zletela	
v	mrežo.	Nekaj	minut	za	tem	je	za-
del	še	Dragan	Čadikovski,	ki	je	bil	
do	tedaj	povsem	nenevaren	pred	
domačimi	vrati.	Relativno	visoka	
prednost		je	bila	gotovo	kriva,	da	na	
samem	začetku	drugega	polčasa	ru-
darji	niso	bili	dovolj	zbrani.	Sledila	
je	kazen	za	njihovo	preveč	lagodno	
igro.	Gorenjci		so	zaigrali	nadvse	

zavzeto	in	že	v	drugi	minuti	nada-
ljevanja	zadeli	ter	dobili	krila.	Nji-
hovega	upanja,	da	si	priigrajo	vsaj	
točko,			je	bilo	konec	že	v	52.	mi-
nuti,	ko	je	tolminski	sodnik	Jug	po-
kazal	na	belo	točko,	Čadikovski	pa	
je	še	drugič	zadel.	Gostujočo	zma-
go		je	nato	z	najlepšim	golom	na	
tekmi	potrdil	mladi	Rajko	Rotman.	
V	torkovem	26.	krogu	so	rudarji	
gostovali	v	Lendavi	in	nadaljevali	
zmagoviti	niz.	Tudi	na	tej	tekmi	v	
igri	niso	blesteli,	a	pomembnejše	od	
umetniškega	vtisa	so	točke.	Čeprav	

večina	trenerjev	moštva,	ki	zmagu-
je,	ne	spreminja,	je	Rudarjev	Robert	
Pevnik	to	moral	storiti.	Namesto	v	
Kranju	porumenelega	Rotmana	je	
priložnost	dobil	Uroš	Korun.	Trenu-
tno	najnevarnejši	Rudarjev	strelec	
Čadikovski	jih	je	že	v	13.	minuti	po-
peljal	v	vodstvo	s	tako	imenovanim	
volej	udarcem.	V	34.	minuti		so	se	
domači	izenačili.	Po	nesporazumu	
med	vratarjem	Safetom	Jahićem	in	
branilcem	Nenadom	Novakovićem	
se	je	do	žoge	dokopal	domači	igra-
lec	Vedran	Vinko	in	jo	na	presene-
čenje	gostov	potisnil	v	mrežo.	Do-
mače	veselje	je	trajalo	le	tri	minute,	
ko	je	s	podobnega	položaja,		a	z	de-
sne	strani,	po	podaji	Čadikovskega	

neubranljivo	zadel	Elvis	Bratanović.	
Ob	na	trenutke	neodločni	Rudarje-
vi	igri	v	obrambi	so	imeli	tudi	do-
mači	(kar	tri	je	imel	Šmarčan	Luka	
Prašnikar)	nekaj	priložnosti	za	za-
detek,	na	srečo	gotujočih	igralcev		
pa	so	bili	nespretni	in	nenatančni	
pri	strelih.

Rudarji	so	imeli	v	torek	močno	
podporo	tudi		na	tribuni,	saj	sta	bila	
z	njimi	dva	avtobusa	najzvestejših	
navijačev	Velenjskih	knapov.	Sicer	
pa	si	bodo	ljubitelji	nogometa	iz	Ve-
lenja	zapomnili	torkovo	tekmo	ne	

le	po	četrti	zaporedni	zmagi,	am-
pak	tudi	po	ledenem	vetru,	ki	je		to	
popoldne	pihal	v	Lendavi.

Tako	so	velenjski	nogometaši	po	
23.	krogu,	ko	je		trenersko	vlogo	
prevzel	Robert	Pevnik,	v	torek	do-
segli	četrto	zmago	po	vrsti,	in		po-
stali	tudi	najučinkovitejše	moštvo	
v	ligi.	V	nasprotnikove	mreže	so	
natresli	kar	tri	žoge	več	kot	vodilni	
Maribor.	Skupna	golrazlika	je	na	
teh	štirih	tekmah	znašala		kar	15:3,	
kar	pomeni,	da	so	v	teh		krogih	do-
segli	skorajda	štiri	gole	na	tekmo.

n vos

Trenutno najučinkovitejše 
moštvo v ligi
Po 23. krogu, ko je  trenersko vlogo prevzel Robert Pevnik,  nanizali 
kar štiri zmage zapored – V soboto peta?

PrvaLiga,  
25. krog

Triglav Gorenjska - 
Rudar Velenje 1:4 (0:2)
Strelci: 0:1 Mujaković (38.), 0:2 
Čadikovski (41.), 1:2 Ovčina (47.), 
1:3 Čadikovski (52., 11 m), 1:4 
Rotman (68.).
Rudar: Jahić, Mujaković, Jesenič-
nik, Novaković, Cipot, Trifković, 
Čadikovski (od 80. Mešić), Rot-
man (od 68. Korun), Bratanović 
(od 58. Kelenc), Tolimir, Jelečević. 
Trener: Robert Pevnik.
Drugi izidi: CM Celje - Nafta Lenda-
va 3:0 (1:0), Domžale - Hit Gorica 
2:0 (1:0)
Primorje - Olimpija Ljubljana 2:2, 
(1:2), Luka Koper - Maribor 3:0 
(0:0).
Vrstni red:  1. Maribor (43:16)  52 
točk,  2. Domžale (38:22)  47,  3. 
Luka Koper (38:33)  40,  4. Olim-
pija (37:29)  35,  5. Rudar (46:37)  
34,  6. Hit Gorica (30:38)  31,  
7. Nafta (34:41)  29,  8. Triglav 
(26:44)  28,  9. CM Celje (32:41)  
26., 10. Primorje (30:53)  21.

26. krog
Nafta Lendava - Rudar 
Velenje 1:2 (1:2)
Strelci: 0:1 Čadikovski (13.), 1:1 
Vinko (34.), 1:2 Bratanović (37.).
Rudar: Jahić, Jelečević, Jesenič-
nik, Cipot, Novaković, Mujaković, 
Trifković (od 90. Roj), Korun, Bra-
tanović (od 64. Kelenc), Tolimir, 
Čadikovski (od 79. Mešić).
Trener Robert Pevnik.
Olimpija - Domžale 0:0, Maribor 
- Primorje 2:0 (0:0), HiT Gorica - 
Triglav Gorenjska 1:0 (1:0), CM 
Celje - Luka Koper (včeraj).
Vrstni red: 1. Maribor (45:16) 55, 
2. Domžale 48 (38:22), 3. Luka 
Koper (38:22) 40 (tekma manj), 
4. Rudar 37 (48:38), 5. Olimpija 
36 (37:29) …

2. SNL,  
19. krog
IB Interblock - Šmartno 
1928 1:0 (0:0)
Šmartno: Pusvnik, Jahić (od 
68. Zamernik), Hajdari, Volk, 
Slemenik, Jelen, Plesnik (od 58. 
Podbrežnik), Veler, Hyacinte (od 
74. Lenošek), Podgoršek, Bizjak.

Trener: Stane Božičevič.
Drugi izidi: Dravinja Kostroj 
Garmin Šenčur 2:2(1:1), Aluminij 
Krško 4:0(1:0), Bela krajina Rol-
tek Dob 0:1(0:0), Mura 05 Labod 
Drava 0:1(0:0).
Vrstni red: 1. Interblock 34, 2. Alu-
minij 33, 3. Dravinja Kostroj 31, 
4. Bela krajina 28, 5. Labod Drava 
26, 6. Mura 05 26, 7. Roltek Dob 
25, 8. Krško 20, 9. Garmin Šenčur 
19, 10. Šmartno 16. 

Štajerska 
nogometna liga, 
16. krog
Zavrč – Šoštanj 5:2  
(2:0)
Strelci: 1:0 Murat (2), 2:0 Šnajder 
(34), 2:1 Umihanič (48), 2:2 Umi-
hanič (49), 3:2 Šnajder (55), 4:2 
Murat (68), Darmopil (92)
Šoštanj: Mušič, Sofič (od 72. 
Avdič), Gegič, Vukančič, Koca, 
Bulajič, Hudarin, Vasič, Umihanič, 
Spasojevič, Vejizovič.
Vrstni red: 1. Zavrč 46, 2. Šoštanj 
37, Pesnica 32, Šmarje 28 …

1. SŽNL,  
13. krog
ŽNK Dornava - ŽNK 
Rudar Škale 0:2 (0:2)
Rudar Škale: Kač, Bric, Blazinšek 
(od 54. Gomboc), Marolt, Sadikaj, 
Levačič, Založnik, Sevšek (od 75. 
Dervič), Murič (od 46. Antolič), 
Robnik, Wieser (od 75. Tič);
Strelke: 0:1 Levačič (32), 0:2 
Murič (39).
Drugi izidi: Jevnica - Velesovo 
Kamen Jerič 7:0 (4:0), Pomurje 
Beltinci  - Krka 0:1 (0:1), Maribor -  
HV Tour Slovenj Gradec 0:1 (0:0).
Vrstni red: 1. Krka (63:3) 37, 
2. Rudar Škale (42:12) 27, 3. 
Jevnica (43:20) 26, 4. Sl. Gradec 
(36:17) 24, 5. Pomurje Belinci 
(49:26) 20, 6. Maribor (20:33) 
10, 7. Velesovo (9:88) 4, 8. Dor-
nava (9:72) 2.

Pokal EHF, 
četrtfinale, 
povratna tekma
Gorenje - Göppingen 
26:22 (11:10)
Gorenje Velenje: Gajić  (1 obram-
ba), Skok (6 obramb), Medved 3, 
Manojlović 1, Stanojević, Svetel-
šek, Cehte 4, Miklavčič 6, Musa 2, 

Štefanič 1 (1), Golčar 4, Gams 4, 
Bajram 1, Šimič.
Trener: Branko Tamše.
Izključitve: Gorenje Velenje 6, 
Göppingen 8 minut.
Sedemmetrovke: Gorenje 4 (3), 
Göppingen 1 (1) 

1. SRL, 
končnica za 
prvaka, 3. krog
Celje Pivovarna Laško 
– Gorenje Velenje  
28:24 (14:13)
Celje PL: Lesjak, Alilović (14 
obramb), Rezar, Potočnik 2, Pri-
eto, Poteko, Mlakar 6, Marguč 6 
(1), Razgor 2, Toskić 1, Ranevski 
1, Poklar 4, Rnić 6, Žvižej.
Gorenje: Gajić (21 obramb), Skok, 
Medved 2, Manojlović 3, Stano-
jević, Svetelšek, Rutar, Cehte 1, 
Miklavčič 4, Musa 5, Štefanič 4 
(3), Golčar 3, Šoštarič, Gams 1, 
Bajram, Šimič 1 (1).
Sedemmetrovke: Celje PL 3 (3), 
Gorenje Velenje 5 (4).
Izključitve: Celje PL 8 minut, Gore-
nje 8 minut.
Druga izida: Cimos Koper - Loka  
30:29 (17:12),  Trimo Trebnje 
- Maribor Branik (tekma je bila 
odigrana sinoči).
Vrstni red: 1. Gorenje 44, 2. 

Cimos Koper 43, 3. Celje PL 34, 4. 
Loka 30, 5. Trimo 27, 6. Maribor 
Branik 26.
Skupina za obstanek: 
Slovan - Slovenj Gradec 28:31 
(11:15), Krka - Šmartno Herz Fac-
tor banka 26:26  (9:9), Jeruzalem 
Ormož - Ribnica Riko hiše   35:29 
(20:15). 
Vrtsni rted: 1. Ribnica Riko hiše 
23, 2. Jeruzalem Ormož  22, 3. 
Krka  20, 4. Slovan 11, 5. Slovenj 
Gradec 10 , Šmartno Herz Factor 
banka 8.

Liga Telemach, 
liga za prvaka, 
3. krog
Elektra Šoštanj – 
Helios Domžale  
71:83  
(55:63, 38:43,15 :25)
Elektra Šoštanj: Bukovič, Horvat 
5 (1-2), Vidovič 3, Jeršin 8 (1-5), 
Bilič 15 (6-10), Pajevič, Lekič 4 
(2-2), Lelič 10 (3-3), Miljkovič 11 
(3-3), Nuhanovič 15 (5-6)
Vrstni red: 1. Krka, 2. Union 
Olmipija oba 6, 3. Hopsi Polzela, 
4. Zlatorog, 5. Helios Domžale vsi 
5, 6. Geoplin Slovan, 7. Elektra 
Šoštanj, 8. Maribor Messer vsi 3

Zavrč potrdil prevlado 
v Štajerski ligi

Po	gostovanju	v	Zavrču	so	šo-
štanjski	nogometaši	še	nekoliko	
dlje	od	vodilnega	mesta	v	Štajerski	
ligi.	Gostitelji	so	že	v	2.	minuti	nače-
li	mrežo	gostov,	ko	je	zadel	Murat.	
Deset	minut	pred	koncem	prvega	
dela	je	rezultat	na	2	:	0	povišal	Šnaj-
der.		Visoko	vodstvo	pa	šoštanjskih	
nogometašev	ni	zmedlo	in	so	po	od-
moru	začeli	silovito	–	z	dvema	za-
detkoma	Umihaniča	v	48.	in	49.	mi-
nuti.	Izenačenje	pa	ni	trajalo	dolgo,	
saj	so	nogometaši	vodilnega	Zavrča	
že	v	55.	minuti	ponovno	povedli	in	
nato	do	konca	še	dvakrat	zadeli	ter	
se	veselili	zaslužene	zmage	s	5	:	2.

V	soboto	ob	16.	uri	gostuje	v	Šo-
štanju	ekipa	Boča	iz	Poljčan.

V soboto začetek 
kvalifikacij

Prva	tekma	kvalifikacij	za	uvrsti-
tev	v	prvo	odbojkarsko	ligo	med	
odbojkarji	Šoštanja	Topolšice	in	
Krko	bo	v	soboto	v	Novem	mestu.	
Povratno	srečanje	bo	prihodnjo	so-
boto	v	Šoštanju.	

Tako so igrali

Rokometaši	Gorenja	so	v	nede-
ljo	na	povratni	četrtfinalni	tekmi	
pokala	Evropske	rokometne	zveze	
premagali	nemški	Göppingen,	a	so	
končali	evropske	nastope	v	tej	tek-
movalni	sezoni.	Zmagali	so	s	26	:	
22,	kar	pa	ni	bilo	za	napredovanje,	
saj	so	na	prvi	tekmi	izgubili	s	13	go-
li	razlike.	Vseeno	pa	so	se	dostojno	
poslovili	od	tega	tekmovanja.

Velenjčani	so	po	visokem	porazu	
v	Nemčiji	med	tednom	prejšnji	če-
trtek	sklonjenih	glav	zapuščali	tudi	
dvorano	Zlatorog,	saj	jih	je	moštvo	
Celja	Pivovarne	Laško	v	3.	krogu	
končnice	za	prvaka	premagalo	z	28	
:	24.	To	je	bil	že	drugi	njihov	poraz	
v	tem	delu	državnega	prvenstva,	saj	

jih	je		v	prvem	krogu	končnice	pre-
magala	v	svoji	dvorani	tudi	Loka.	
S	tem	se	je	prednost	Velenjčanom	
pred	drugim	Koprom	zmanjšali	od	
jesenskih	relativno	visokih	pet	točk	
na	le	eno.	Očitno	se	je	moštvo	zna-
šlo	v	krizi,	zato	ljubitelji	rokometa	
z	nestrpnostjo	pričakujejo,	kakšno	
bo	nadaljevanje.	Prepričani	so	(bili),	
da	kriza	ne	more	trajati	v	nedogled,	
zato	so	veliko,	tako	igralci,	trener	
kot	navijači,	pričakovali	od	povra-
tne	tekme	z	Nemci,	ki	naj	bi	jim	z	
dobro	igro	vrnila	že	načeto	samo-
zaupanje.	Če	sodimo	po	igri	na	tej	
tekmi,	potem	lahko	od	rokometašev	
do	konca	prvenstva	spet	pričakujejo	
dobre	predstave	in	uresničitve	želja	

ljubiteljev	rokometa,	da	bodo	po-
stali	državni	prvaki.	Visok	poraz	na	
prvi	tekmi	v	Nemčiji	s	13	goli	raz-
like	in	dva	prvenstvena	poraza	sta	
gotovo	bila	glavna	krivca,	da	je	bilo	
v	nedeljo	popoldne	v	Rdeči	dvora-
ni	le	kakšnih	500	gledalcev,	ki	pa	so	
navdušeni	odhajali	domov.	Domači	
rokometaši	so	jih	prepričali,	da	niso	
pozabili	igrati,	in	uglednega	naspro-
tnika,	ki	je	sicer	nastopil	le	z	12	igral-
ci,		premagali	s	štirimi	goli	razlike.

Po	prvem	polčasu	so	bili	velenjski	
rokometaši	boljši	za	gol,	po	dobrih	
desetih	minutah	igre	v	drugem	de-
lu	pa	je	bila	dvorana	dobesedno	v	
zraku.	Z	nadvse	požrtvovalno	igro	
in	silovitim	ritmom	so	v	48.	minu-
ti	imeli,	potem	ko	so	dosegli	kar	
šest	zadetkov	zapored,		že	prednost	
osmih	golov	(23	:	15).		Najbolj	go-
reči	navijači	so	najbrž	začeli	verjeti	
v	čudež.	Toda	njihovi	igralci	niso	
vzdržali	v	takšnem	silovitem	ritmu,	
sledilo	je	nekaj	napak,	izkušeni	go-
stje	so	ublažili	poraz	in	izgubili	'sa-
mo'	s	štirimi	goli.		Po	dostojnem	
slovesu	od	tega	pokala	bodo	igralci	
Gorenja	poskušali	čim	bolje	igrati	
konec	tedna	v	celjski	dvorani	Zlato-
rog,	kjer	bo	sklepni	turnir	četverice	
za	slovenski	pokal	oziroma	pokal	
Pivovarne	Union.	Nanj	so	se	poleg	
Velenjčanov	uvrstili	še	gostitelji	Ce-
lje	Pivovarna	Laško,	Cimos	Koper	
in	Ribnica	Riko	hiše.

n vos 

Sklepni turnir pokala Slovenije:
sobota, 9. april:
17.00: polfinale 1,19.15: polfinale 2
nedelja, 10. april:
14.30: tekma za tretje mesto 
17.00: finale

Vendarle premagali Nemce
Rokometaši Gorenja so se dostojno poslovili od letošnjega 
tekmovanja v pokalu Evropske rokometne zveze – Konec tedna v 
Celju za Pokal Pivovarne Union

Branko Tamše, trener Gore-
nja: »Po	visokem	porazu	na	prvi	
tekmi	je	bila	naša	največja	želja	
zmagati.	Uresničili	smo	jo.	Zlasti	
smo	dobro	igrali	v	obrambi,	kajti	
proti	takšni	ekipi,	kot	je	Göppin-
gen,	dobiti	le	22	zadetkov,	je	vse-

kakor	lep	uspeh.	Tudi	v	napadu	
smo	bili	boljši,	igrali	smo	hitreje,	
zadevali.	Skratka,	zasluženo	smo	
zmagali.	Prikazali	smo	bojevito	
in	lepo	predstavo	in	upam,	da		se	
po	dveh	porazih	spet	vračamo	v	
staro	formo.	

S		to	tekmo	smo	zaprli	knjigo,	
če	mislimo	tekmovanje	v	evrop-

skem	pokalu.	Pred	nami	je	konec	
tedna	slovenski	pokal.	Vemo,	da	
sta	pred	nami	dve	posebni	tekmi,	
da	se	dogajajo	presenečenja.	V	
Celje	odhajamo	povsem	neobre-
menjeni.	Želimo	si	borbe,	kot	smo	
si	jo	proti	Nemcem,	in	če	bomo	
imeli	takšno	kot	tokrat,	potem	lah-
ko	igramo	z	vsakim.«

S tekme v Kranju, zadetek Alema 
Mujakovića (foto: vos)
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Dvakrat bron za Velenje
Na Krvavcu je bilo pred tednom dni državno 

prvenstvo v superkombinaciji. Velenjčan Tomaž 
Sovič je med člani končal na tretjem mestu, za 
Tomažem Velečičem na prvem in Miho Kuerner-
jem na drugem mestu. To je za Soviča prva član-
ska kolajna, to pa je bila tudi zadnja tekma v tej 
sezoni, v kateri je opravil vse pogoje za reprezen-
tanco. Naša dolina pa je imela predstavnika tudi 
med mladinci. To je bil Andraž Reich Pogladič, 
ki je bil za Žanom Kranjcem in Blažom Pečuhom 
prav tako tretji.  

Nik Lemež drugi na državnem 
prvenstvu v judu

V nedeljo je bilo v Kopru v športni dvorani Boni-
fika državno prvenstvo za starejše dečke in deklice 
U 15. Prvenstva se je udeležilo 150 tekmovalcev 
in tekmovalk iz 26 slovenskih klubov. Na prven-

stvu so sodelovali tudi trije starejši dečki iz Judo 
kluba Velenje. 

Nik Lemež je osvojil drugo mesto v kategoriji do 
38 kg, Aljaž Stropnik in Fran Slemenšek pa sta bila 
peti oziroma sedmi v kategoriji do 50 kg. 

Finale dopisne strelske lige 
invalidov

Finalnega dela strelske lige Slovenije v Ljubljani 
se je udeležilo 150 strelcev. V konkurenci invalidov 
so se zelo izkazali velenjski invalidi MDI Šaleške 
doline Velenja. Osvojili so kar 9 odličij. V ekipni 
konkurenci s serijsko zračno puško so osvojili 1. 
mesto s 1089 krogi (Gorazd Tiršek 365, Viktor 
Hrast 358, Doroteja Kunst 366 krogov). V posa-
mezni uvrstitvi med moškimi je zmagal Tiršek, 4. 
Hrast, 5. Mirko Junačko. V ženski konkurenci pa 
je bila najboljša Kunstova s 366 krogi.Velenjčani 
so se izkazali tudi v streljanju s standardno zračno 
puško: 1. Tiršek 399, 2. Hrast 374, 2. Kunst 379 
krogi; pištoljarji: 2. Junačko 333.

V košarkarski ligi za prvaka za-
enkrat nismo videli večjih presene-
čenj. Po pričakovanju sta v vodstvu 
Krka in Union Olimpija, ki sta pre-
pričljivo dobili vse tri uvodne na-
stope. Brez zmage po treh tekmah 
pa ostajajo Geoplin Slovan, Elektra 
in Maribor.

Šoštanjski košarkarji so imeli prav 
v uvodnih treh nastopih tri najtež-
je nasprotnike. Gostovali so v No-
vem mestu in Tivoliju, v soboto pa 
je v Šoštanj prišel Helios. Domžal-
čani so izvrstno začeli srečanje – s 
tremi zaporednimi trojkami, doda-
li so še zadeti koš in prosti met ter 
tako hitro povedli z 12 : 0. Po mi-
nuti odmora šoštanjskega trenerja 
Dušana Hauptmana so košarkarji 
Elektre sicer zaigrali nekoliko bo-
lje in uspeli vzpostaviti ravnotežje 
na igrišču. Na začetku drugega dela 
so celo izenačili na 43 : 43, vendar 
Domžalčani niso dovolili nikakr-
šnega presenečenja in z nekaj dobri-

mi obrambami in hitrimi akcijami 
v napadu ponovno ušli na varnejšo 
razliko. Ob koncu so se veselili za-
služene zmage s 83 : 71. 

Šoštanjčani so imeli težave z oseb-
nimi napakami, saj je Miljkovič hi-
tro dobil četrto, tako da ga je moral 
Hauptman poklicati na klop. Pri Šo-
štanjčanih je bil najbolj razpoložen 
Nuhanovič, ki je s 15 točkami in 
11 skoki ponovno dosegel dvojne-
ga dvojčka. 15 točk je dosegel tudi 
Bilič, 11 Miljkovič, 10 pa jih je do-
dal Lelič. Pri Heliosu sta 12 točk 
dosegla Šved Person in Američan 
Raymond, ki je temu dodal še 12 
skokov, 12 točk je dal bivši igralec 
Elektre Mali.

Dušan Hauptman, trener Elektre 
Šoštanja: »Helios je z nekaj uspe-
šnimi meti odlično začel tekmo in 
to prednost suvereno držal v rokah 
do konca. Mi smo se z izrednim 
naporom v določenem trenutku si-
cer približali, a smo za kaj več proti 

izvrstnemu Heliosu igrali preslabo 
oziroma so ključni igralci naredili 
preveč napak, zato je poraz povsem 
upravičen.«

Šoštanjski košarkarji so cilje, ki so 
si jih zastavili pred sezono, z uvrsti-
tvijo v ligo za prvaka že dosegli. Eki-
pe z višji ambicijami pa so se pred 
drugim delom državnega prvenstva 
močno okrepile. Šoštanjčani se z 
enako zasedbo kot v začetku prven-
stva srčno borijo, a na prvo zmago 
bodo morali počakati na nekoliko 
lažjega nasprotnika. 

Slabih nasprotnikov v ligi za pr-
vaka ni, kljub temu pa so se košar-
karji Elektre z mislimi na prvo zma-
go v drugem delu državnega prven-
stva sinoči odpravili na gostovanje 
v Maribor. Tekme si sedaj sledijo v 
silovitem ritmu, v soboto prihaja v 
Šoštanj Geoplin Slovan, srečanje 
bo ob 19. uri, v sredo pa Elektra 
gostuje v Laškem.

n Tjaša Rehar

V 13. krogu 1. ženske nogometne 
lige gostovale pri zadnji Dornavi in 
si s tretjo zaporedno zmago (2:0) v 
spomladanskem delu 1. slovenske 
ženske nogometne lige zagotovile 
uvrstitev med prve štiri ekipe, ki se 
bodo borili za najvišja mesta. Dekle-
ta so že od začetka tekme pritiskale 
na domači gol. Njihov trud je obro-

dil sadove v 32. minuti, ko  je Anja 
Levačič po izvajanju kota zadela za 
1:0.  V 39. minuti že 2:0. Po strelu 
na gol Moire Murič se je žoga od-
bila od vratnice v mrežo. Do konca 
tekme je trener Dušan Uršnik opra-
vil 4 menjave, med katerimi je svo-
jih prvi polčas odigrala tudi nadar-
jena igralka Zala Gomboc. Velenj-

sko-škalske igralke so si ustvarile še 
veliko priložnosti, vendar je ostalo 
pri rezultatu 0:2 in 3 točke so odšle 
v Velenje.

V nedeljo, 10. 4., bodo 'rudarke' 
na  igrišču z umetno travo gostile 
ekipo iz Pomurja. Tekma se bo za-
čela ob 16. uri. 

n A. Kos

Elektra še tretjič zapored poražena

Vesna Glinšek

Postal si najboljši na svetu v svo-
ji kategoriji. Kaj to zate pomeni 
osebno?
»Veliko. Ogromno. In še več. 

Pa ne samo zame, ampak tudi za 
slovenski taekwondo na splošno, 
saj svetovnega prvaka v supertež-
ki kategoriji še ni bilo. Čisto lahko 
pa bi se tudi meni zgodilo, da bi 
ostal brez kolajne, saj sem že v če-
trtfinalu dobil istega tekmovalca 
s Poljske. Ampak, dober dan, do-
ber občutek, pošteno sojenje, vse 
to je pripomoglo k temu, da sem 
na koncu zmagal. Ko sem videl, 
da sem dobro pripravljen, sem 
bil namreč še bolj trdno odločen. 
Tudi fizično sem bil močnejši, za-
to sem ritem samo še stopnjeval. 
Na koncu so se vsi štrje sodniki 
odločili zame, zmagal sem s štiri 
proti nič in sem bil izredno vesel.«

Kakšni so bili odzivi prijateljev, 
domačih?
»Vsa čast jim. Sam sem sicer 

vedel, da na Brnik pridejo moji 
najbližji, ampak, da se bodo pri-
peljali z avtobusom, skupaj s tre-
nerjem Tomažem Barado, s har-
moniko in vse to … Brez besed in 
hvala! Vsi tisti, ki so nam blizu, 
nam pomagajo, prenašajo to, da 

nas ni nič doma, da ves čas treni-
ramo, so se odzvali, so bili tam. 
Tako na Brniku kot kasneje v Ta-
boru. Izjemno so se potrudili, mi 
pripravili velik sprejem, prišel je 
župan, vsi so mi čestitali … Eno-
stavno super!«

Ostaja kakšna neizpolnjena 
želja?
»V samem taekwodoju kaj več 

doseči ne moreš. To, kar bi jaz 

rad, je pa nekaj drugega. Eno je, 
da postaneš svetovni prvak, dru-
go pa je, da greš čez dve leti, ko 
je spet svetovno prvenstvo, tek-
movat, vse premagaš in še enkrat 
postaneš svetovni prvak. Letos 
me sicer čaka še evropsko prven-
stvo v taekwondoju. Na vsakem 
takšnem tekmovanju pa se poja-
vijo novi borci, drugačni izzivi, z 
nekaterimi se sploh ne boriš, pa 
si svetovni prvak. Zato odnehati 
vsekakor ne mislim, ker ni to še 
zadnja stopnička, ki sem jo do-
segel. Tekmujem namreč tudi v 
kickboksu in me letos čaka še sve-
tovno prvenstvo. Naslov svetovna 
prvaka v obeh disciplinah … To bi 
bilo izjemno!«

V nedeljo vas je čakala še ekipna 
tekma. Izgubili ste proti Polja-
kom. Ste bili kaj razočarani?
»Do finala ekipno nismo ime-

li izgubljene niti ene borbe. Vse 
smo dobesedno 'zradirali', v fina-
lu pa nam je premašala štrene po-
stavitev poljskega trenerja in ni 
šlo vse po načrtih. Tu se nam je 
zalomilo in žal, na koncu se ni 
izšlo, izgubili smo za eno točko 
razlike. Seveda je bilo razočara-
nje veliko, ampak to je pač šport.«

n

Imamo ga – svetovnega prvaka v 
tekvandoju!
V Wellingtonu na Novi Zelandiji je bilo pred nedavnim svetovno 
prvenstvo v taekwondoju, na katerem je sodelovalo 560 tekmovalcev 
iz 45 držav. Med slovenskimi borci v članski kategoriji je bil tudi Mitja 
Potočnik, nekoč iz Šentilja pri Velenju, danes pa iz Tabora. V kategoriji 
nad 80 kilogramov, v posamični tekmi, je osvojil naslov svetovnega prvaka

V petek, 1. aprila, je bila Osnovna 
šola Šoštanj organizatorica finalne-
ga turnirja 45. pionirskega festivala 
državnega prvenstva Slovenije za 
OŠ. Med najboljše štiri ekipe so 
se uvrstile ekipe iz OŠ Stražišče 
Kranj, OŠ Šmarje pri Jelšah, OŠ 
Vrhovci in OŠ Šoštanj. V razbur-

ljivih tekmah so fantje z vseh šol 
v pravem športnem duhu pokazali 
veliko znanja, energije ter predvsem 
volje biti boljši od nasprotnika oz. 
biti najboljši. To je tudi razumljivo 
in prav. 

Po napetih dvobojih so si ekipe 
priborile naslednja mesta: 1. OŠ 
Šoštanj, 2.  OŠ Vrhovci, 3. OŠ 
Šmarje pri Jelšah  in 4.  OŠ Stra-

žišče.
Za najboljšega igralca in strelca 

je bil izbran Roman Mevc, OŠ 
Šoštanj, za najboljšo peterko pa: 
Aljaž Šlutej in Grega Bukovič, OŠ 
Šoštanj, Ammar Delič, OŠ Vrhov-
ci, Jan Bešter OŠ Stražišče Kranj, 
Rok Škorjanc, OŠ Šmarje pri Jel-

šah. OŠ Šoštanj so s trenerjem 
Tomažem Hermanom zastopali: 
Žan Andrejc, Jan Kosi, Roman 
Mevc, Martin Petek, Borut Lenko, 
Igor Rojnik, Tadej Kosi, Aljaž Šlu-
tej, Kaj Špegel, Jan Balažic, Grega 
Bukovič in Timotej Plamberger.

Po besedah predstavnikov Košar-
karske zveze Slovenije in Zavoda 
za šport RS Planica je bil turnir 

organiziran resnično na visoki rav-
ni, za kar se moramo zahvaliti šoli 
organizatorici in njeni ravnateljici 
Majdi Zaveršnik Puc ter seveda 
vsem donatorjem, ki so pomagali 
pri organizaciji.

Ravnateljica, ki je ponosna na 
svoje učence, je v pozdravnem 

nagovoru dejala: ”... Prav gotovo 
imate vsi tekmovalci isti cilj: čim 
bolje odigrati in se čim bolje uvrsti-
ti. V življenju je potrebno imeti cilje 
in jih tudi dosegati. Pomembno pa 
je tudi vedeti, da skrivnost uspeha 
ni v tem, da človek dela tisto, kar 
ljubi, ampak da tudi ljubi tisto, kar 
dela.

n Tomaž Herman

Po dobrem začetku spomladan-
ske sezone so Šmarčani optimistič-
no odšli na srečanje proti vodeči 
ekipi 2. SNL. Žal Stane Božičevič 
ni mogel računati na Mateja Kolen-
ca, Alema Mujakovića, Dejana Kra-
merja in Babiča. Vendar se to vsaj 
na začetku tekme ni preveč pozna-
lo, saj so gostje igrali zelo borbeno 
in disciplinirano. Res je manjkalo 
več napadalnih akcij, tako pa je igra 
potekala v glavnem na sredi igrišča. 

Nekaj časa je bilo celo videti, kot da 
so gostje vodilna ekipa in ne obra-
tno. Šmarčani so dobro nadzorovali 
sredino igrišča, v obrambnih vrstah 
pa so se kazale razpoke. K sreči je 
tokrat zelo razpoloženi Tadej Pu-
sovnik dokazal, da prihaja v želeno 
formo in je v prvem polčasu pobral 
tri nevarne »zicerje« domačih.

V drugem delu je bila slika podob-
na, le da so bili  Šmarčani za odte-
nek v bolj podrejenem položaju. 

Kot da so jim začele pešati moči. 
Zato je trener z mogoče ne preveč 
posrečenimi menjavami pravilno 
hotel osvežiti moštvo. Nekaj preki-
nitev in dve tri obetavne akcije so 
dale slutiti, da bi gostje lahko pri-
pravili prvovrstno presenečenje. Bli-
zu tega so bili v 78. minuti, ko se je 
Dejan Podbrežnik sam znašel pred 
domačim vratarjev, ki pa je njegov 
strel zadržal. Seveda je kazen sledi-
la, in to v spet za Šmarčane začara-
nih zadnjih minutah, saj so po zme-
di v obrambi 5 minut pred koncem 
klonili z 0 :1. V naslednjem krogu 
gostujejo v Murski Soboti. 

n AP

Spet nesrečen poraz ob 
koncu srečanja

Tretja zaporedna zmaga
Nogometašice Rudarja Škale so  zagotovile igranje v skupini za 
prvakinje – V nedeljo s Pomurjem Beltinci 

Dečki OŠ Šoštanj najbolje igrali

Nogometaši Šmartna 1928 so še drugič 
zapored tesno izgubili z vodilnim 
Interblockom
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Milena Krstič - Planinc

Celje, 31. marca	–	Na	Policijski	
upravi	Celje	so	ob	začetku	sezone	
množične	uporabe	koles,	koles	z	
motorjem	in	motornih	koles	pred-
stavili	aktivnosti	za	zagotavljanje	
varnosti	voznikov	enoslednih	vozil,	
ki	so	med	najbolj	ranljivimi	udele-
ženci	v	prometu.

Že	pred	tem	so,	kot	je	povedal	Edi 
Baumkirher,	komandir	prometne	
policije	Celje,	pripravili	srečanje	s	
predstavniki	moto-klubov,	ki	so	ga	
organizirali	sredi	marca.	Udeležilo	
se	ga	je	50	predstavnikov	iz	39	mo-
to	klubov	celjske	in	koroške	regije.	
Letos	prvič,	je	povedal,	pa	bodo	vsi	
lastniki	motornih	koles	in	koles	z	
motorjem	na	Celjskem	po	pošti	pre-
jeli	tudi	zloženko	s	preventivnimi	
vsebinami.	Čim	več	pa	si	jih	želijo	
na	praktičnem	usposabljanju	16.	in	
17.	marca	na	avtopoligonu	ZŠAM	
Savinjske	doline	v	Ločici	ob	Savinji.	

Statistične	podatke	na	temo	pro-
blematike	kolesarjev	in	voznikov	
motornih	koles	in	koles	z	motorjem	
je	predstavil	mag. Elvis A. Herbaj,	
vodja	oddelka	za	cestni	promet	v	
Sektorju	uniformirane	policije	PU	
Celje.	V	zadnjih	petih	letih	je	v	Slo-
veniji	umrlo	41	voznikov	koles	z	
motorjem,	od	tega	7	na	Celjskem,	

kar	170	motoristov,	na	Celjskem	
26	ter	81	kolesarjev,	na	Celjskem	
7.	Poprečna	starost	umrlih	udele-
žencev	je	med	kolesarji	51	let,	med	
vozniki	koles	z	motorjem	47	in	med	
vozniki	motornih	koles	32	let.	»Šte-
vilo	umrlih	se	v	zadnjih	letih	sicer	
zmanjšuje,	čeprav	je	voznikov	mo-
torjev	in	koles	z	motorjem	vsako	
leto	več.	Verjetno	so	k	temu	prispe-
vale	tudi	kazni,	predvsem	pa	zave-
danje	vsakega	posameznika,	da	je	
ogrožen.	Stanje	se	izboljšuje.	Upaj-
mo	pa,	da	bo	šlo	še	na	boljše.«

Ultrakolesar	Marko Baloh,	štiri-
kratni	solo	udeleženec	dirke	čez	

ZDA	in	svetovni	rekorder	v	12-urni	
in	24-urni	vožnji	ter	vožnji	na	1.000	
kilometrov	in	200	milj,	je	opozoril	
na	ogroženost	kolesarjev	v	cestnem	
prometu	in	na	nešteto	pasti,	ki	pre-
žijo	nanje.	Posebej	je	izpostavil	ce-
stno	infrastrukturo	in	kulturo	vozni-
kov	osebnih	vozil.	»Česa	takega,	kar	
se	dogaja	pri	nas,	čez	mejo	ne	vidiš.	
Kultura	voznikov	je	velikokrat	na	
psu.	Mnogi	na	cesti	sproščajo	ne-
gativno	energijo.	Če	si	kolesar,	jo	še	
toliko	bolj	čutiš,	ker	si	izpostavljen	
in	nemočen.	Največ	je	izsiljevanj	
prednosti,	prehitevanja	v	škarjice.	
Mnogi	ali	ne	opazijo	kolesarja	ali	
pa	si	mislijo,	se	bo	že	umaknil.	Ka-
dar	se	kdo	zelo	obzirno	pelje	mimo	
ali	če	vidim,	da	zelo	pazi,	vem,	da	je	
tudi	sam	kolesar.«	

Andrej Strahovnik, dr. med.,	spe-
cialist	kirurg	travmatolog	v	Bolni-
šnici	Celje,	je	spregovoril	o	najpo-
gostejših	poškodbah	motoristov	in	
potnikov	na	motornih	kolesih,	o	
posledicah	poškodb	in	najnujnej-
ših	ukrepih	ob	prometnih	nesrečah.	
»Poškodbe	so	zelo	hude,	trajne	in	s	
težkimi	socialnimi	posledicami.	Na-
vadno	je	poškodovanih	več	delov	
telesa,	gre	za	pridružene	poškodbe,	

rehabilitacije	so	dolgotrajne.«	Pred-
stavnik	Zveze	moto-klubov	Slove-
nije	spodnje	Štajerske	regije	Franc 
Štorman	je	poudaril	pomen	dobre-
ga	sodelovanja	med	policijo	in	mo-
to-klubi,	spregovoril	pa	tudi	o	ogro-
ženosti	voznikov	motornih	koles	v	
cestnem	prometu.

Novinarsko	konferenco	so	zaklju-
čili	s	tragično	osebno	izkušnjo Jo-
žeta Ovčarja,	člana	društva	paraple-
gikov	Jugozahodne	Štajerske,	ki	se	
je	pred	leti	hudo	poškodoval	v	pro-
metni	nesreči	kot	motorist.	»Zlom	
hrbtenjače,	doživljenjska	poškodba	
in	tegoba,	invalidski	voziček	...	Veli-

kokrat	o	tem	pripovedujem	v	okvi-
ru	projekta	Še	vedno	vozim,	vendar	
ne	hodim.	Gre	za	ozaveščanje	ljudi,	
da	naša	zgodba	ne	bi	postala	zgod-
ba	drugih.«																																			n

Začetek motoristične in kolesarske sezone
Predvidevanje, upoštevanje drug drugega, predvsem pa strpna vožnja – Udeleženci v cestnem prometu so enakovredni

Marko Baloh: 
»Zgodi se, da te 
voznik prehiti, 
potem pa 20 
metrov pred teboj 
zavije desno.«  

Franc Štorman: 
»Ceste so problem, 
te so obupne, 
odbojne ograje so 
nevarne. Kolegi 
motoristi previdno, 
držite se omejitev 
in prepisov.«

Andrej Strahov-
nik, dr. med: »Raj-
ši dam tukaj deset 
predavanj kot 
noči, porabljene za 
oskrbo motoristov. 
Poškodbe so zelo 
zelo hude.«

Skupinski odhod policistov motoristov Postaje prometne policije na usposabljanje z 
motornimi kolesi in kondicijsko vožnjo.

Ob začetku sezone množične uporabe enoslednih vozil so na 
PU Celje spregovorili o aktivnostih za zagotavljanje varnosti.

Predvidevajte! Je za 
ovinkom počasno vozilo, 
kolesar, pesek, ovira?

Splača se vložiti v dobro 
opremo.  Na trgu je nov 
tip čelade, ki omogoča 
ohlajevanje glave ob 
poškodbah.

Največja nevarnost za 
nastanek prometne 
nesreče z udeležbo 
voznika motornega 
kolesa je sobota, zunaj 
naselja, med 18. in 
21. uro, posledica pa 
najmanj huda telesna 
poškodba ali celo smrt.

Na kolesu bodite vidni. 
Upravljajte tehnično 
popolnoma brezhibno 
kolo.

Iz policijske beležke
Žaljivi do mam
V torek, 29. marca popoldan, se je v 
stanovanju na Šaleški cesti v Velenju 
odrasla hči žaljivo vedla do mame. Poli-
cisti so napisali plačilni nalog.
V četrtek, 31. marca, je bil do mame 
žaljiv sin na  Ljubljanski cesti v Velenju. 
Tudi temu so policisti napisali plačilni 
nalog.
V soboto, 2. aprila, popoldan pa se je v 
Florjanu do snahine mame nedostojno 
vedla snahina tašča. Tudi tej so napisali 
plačilni nalog.

Povratnik z 
marihuano
V torek, 29. marca, so se policisti na 
Partizanski cesti v Velenju srečali s 
fantom, s katerim se očitno večkrat 
srečajo, saj mu pravijo »povratnik«. 
Zasegli so mu osem zavitkov marihu-
ane. Z njo, z marihuano, so se srečali 
tudi v četrtek, 31. marca, zvečer. Imela 
sta jo dva mlajša moška, s katerima so 
se srečali v centru Velenja.

Sina »umaknili« v 
zapor
V sredo, 30. marca dopoldan, je v stano-
vanju na Zidanškovi v Velenju 25-letni 
sin, stari znanec policije, izvajal nasilje 
nad 48-letnim očetom. Ko so na kraj 
prišli policisti, očeta ni bilo več doma, 
zato so se z njim pogovorili kasneje, 
vmes pa ugotovili, da je sina sodišče 
»napotilo« na prestajanje uklonilnega 
zapora. Tja so ga peljali policisti.

Nesramen do žene
V sredo, 30. marca, je bil zvečer v sta-
novanju na Kardeljevem trgu v Velenju 
mož nesramen in žaljiv do žene, očitno 
pa ji je prizadejal tudi lažje poškodbe. 
Policisti so kršitelju napisali plačilni 
nalog.

Nedostojno nad T-2
V četrtek, 31. marca popoldan, se je v 
prostorih T-2 na Šaleški cesti v Velenju 
ženska nedostojno vedla do zaposlenih.

Policiji niso odprli
V petek, 1. aprila, so se policisti zaradi 
predvajanja glasne glasbe ponoči napo-
tili v lokal Sport life cafe na Kidričevo v 
Velenju, a so ostali pred zaprtimi vrati. 
Osebje lokala jim ni odprlo, da bi naje-
mniku izročili plačilni nalog. Ga bo prejel 
pa po pošti.

Ženi ne sme blizu
V ponedeljek, 4. aprila popoldan, je v 
stanovanju na Stantetovi v Velenju 
45-letni mož v pretepu poškodoval 
40-letno ženo. Izkazalo se je, da nad 
njo izvaja nasilje že dalj časa. Kršitelju 
so policisti izrekli ukrep prepoved pribli-
ževanja, čaka pa ga tudi ovadba zaradi 
nasilja v družini.

Psa sta se 
zravsala, lastnik pa 
se je kregal
V ponedeljek, 4. aprila, je v Silovi neza-
varovan pes, last domačina, pritekel 
na sosedovo dvorišče in tam napadel 

sosedovega psa. Lastniku bodo napi-
sali odločbo o prekršku, ker pa se je 
nedostojno vedel do soseda, so mu že 
napisali plačilni nalog.

Kuril vejevje
V ponedeljek, 4. aprila, je domačin v 
Zavodnjah na robu gozda kuril vejevje, 
kar pa se ne sme. Policisti so mu izdali 
plačilni nalog, razlog za to pa so našli v 
Zakonu o gozdovih.

Trije pijani 
pridržani
V zadnjem tednu so policisti zaradi 
vinjenosti pridržali tri voznike, dva v 
sredo, enega v soboto.

Vredno pohvale
30. marca je občan policistom pri-
nesel ključ osebnega avta fiat, ki 
ga je našel v garaži Nakupovalnega 
centra Velenje. Lastniku iz Završ so 
ga že vrnili. Tudi ključ osebnega 
avta VW, ki ga je občan istega dne 
našel v stavbi sodišča, so policisti 
lastnici iz Velenja že vrnili.
V četrtek, 31. marca, so v »hrambo« 
prejeli moško kolo znamke focuis, 
modro-bele barve. Občanka ga je 
našla na Selu, lastnik pa zdaj ve, 
kje ga lahko prevzame.
Zaposleni v ZD Velenje pa so v četr-
tek, 31. marca, policistom izročili 
mobilni telefon nokia, črne barve, 
ki so ga našli v njihovih prostorih.
Lastnik lahko kolo prevzame pri njih. 

»Direkt« kraja
Velenje, 29. marca – V	torek	po-

poldan	je	iz	prodajalne	Sport	Direkt	
neznanka	odnesla	tri	spodnje	dele	
trenerk	znamke	adidas.	Trgovino	
je	oškodovala	za	preko	100	evrov.

32-letna	Velenjčanka	pa	je	polici-
stom	prijavila,	kako	je	bila	ogolju-
fana	njena	hči.	Goljuf	jo	je	pokli-
cal	po	telefonu	pod	pretvezo,	da	bo	
brezplačno	glasovala,	posredoval	ji	
je	kodo,	po	kateri	lahko	to	stori,	in	
vnesla	jo	je	v	svoj	mobilni	telefon.	S	
tem	pa	je	potrdila	nakup	preko	siste-
ma	Moneta	v	višini	skoraj	50	evrov.

V	Nakupovalnem	centru	pa	je	ob-
čanka	pozabila	denar	v	reži	banko-
mata.	Ko	se	je	vrnila,	denarja	ni	bi-
lo	več.	

Ni bil ribič
Velenje, 30. marca –	V	sredo	po-

noči	je	prišlo	do	poskusa	vloma	v	
Ribiški	dom	ob	Škalskem	jezeru.	
Vlomilcu	v	notranjost	ni	uspelo	pri-
ti,	ker	ga	je	prestrašil	alarm,	tako	da	
je	pred	prihodom	varnostnika	pobe-
gnil.	Kljub	temu	pa	je	na	stavbnem	
pohištvu	povzročil	nekaj	škode.	

Zbil voznico kolesa s 
pomožnim motorjem 
in pobegnil

Šoštanj, 31. marca –	V	četrtek	
okoli	20.50	se	je	na	regionalni	cesti	
pri	Šoštanju	blizu	odcepa	za	HTZ	
zgodila	huda	prometna	nesreča.	Vo-
znik	večjega	temnejšega	vozila,	ki	
je	vozil	preblizu	desnega	roba	vozi-
šča,	je	zbil	16-letno	voznico	kolesa	
s	pomožnim	motorjem,	ki	je	po	re-
gionalni	cesti	vozila	v	smeri	proti	
Šoštanju,	in	odpeljal	s	kraja	prome-
tne	nesreče.

Voznik	je	v	blagem	desnem	ovin-
ku	med	prehitevanjem	s	prednjim	
desnim	delom	vozila	trčil	v	zadnje	
kolo	kolesa	s	pomožnim	motorjem.	
Voznica	je	padla	in	se	pri	padcu	hu-
je	poškodovala,	voznik	pa	je	njeno	
pomožno	kolo	s	svojim	avtomobi-
lom	potiskal	še	dobrih	100	metrov.

Policisti	so	neznanega	voznika	
tudi	preko	medijev	pozvali,	da	se	
oglasi	na	Policijsko	postajo	Velenje,	

obenem	pa	morebitne	očividce	za-
prosili,	da	jim	posredujejo	podatke	
o	prometni	nesreči.	Na	podlagi	sle-
dov,	ki	so	bili	najdeni	pri	ogledu,	in	
z	intenzivnim	zbiranjem	obvestil	so	
policisti	naslednje	dopoldne	ugoto-
vili,	da	je	nesrečo	z	osebnim	avto-
mobilom	audi	A4,	črne	barve,	pov-
zročil	43-letni	voznik.	Ta	je	avto	po	
nesreči	skril	v	gozdu.

Policisti	bodo	voznika	ovadili	na	
državno	tožilstvo	za	kaznivo	deja-
nje	povzročitve	prometne	nesreče	iz	
malomarnosti	in	zapustitve	poško-
dovanca	v	prometni	nesreči.

Huje poškodovan 
motorist

Velenje, 2. april –	V	soboto	pozno	
popoldne	se	je	na	glavni	cesti	zunaj	
naselja	Črnova	zgodila	prometna	
nesreča,	v	kateri	se	je	ena	oseba	hu-
je	in	ena	lažje	poškodovala,	nasta-
lo	pa	je	za	okoli	7.000	evrov	gmo-
tne	škode.	66-letni	voznik	osebnega	
avtomobila	je	vozil	po	glavni	cesti	
iz	smeri	Velenja	proti	Vinski	Gori.	
Zunaj	naselja	Črnova	je	v	križišču	
pričel	zavijati	levo	v	trenutku,	ko	
mu	je	iz	nasprotne	smeri	pripeljal	
40-letni	voznik	motornega	kolesa	
in	mu	izsilil	prednost.	V	trčenju,	vo-
znika	motornega	kolesa	je	vrglo	čez	
avtomobil,	potem	pa	je	nezavesten	
obležal,	se	je	ta	huje	poškodoval	in	
so	ga	z	reševalnim	vozilom	odpeljali	
v	Bolnišnico	Celje.

Vlom v skladišče in 
trgovino

Šoštanj, Velenje, 31. marca	–	V	
Šoštanju	so	neznanci	v	četrtek	vlo-
mili	v	skladišče	podjetja	in	ukradli	
za	dobrih	4.000	evrov	aluminijastih	
izdelkov	in	polizdelkov.	Na	cesti	Si-
mona	Blatnika	v	Velenju	pa	je	bi-
lo	vlomljeno	v	restavracijo	Jezero.	
Storilec	je	odnesel	LCD	monitor	
in	projektov.

Ni bil »1. april«
Velenje, 1. aprila	–	Na	dan	šaljiv-

cev,	v	petek,	je	bilo	z	območja	Ve-
monta	na	Selu	odnešenih	več	ko-
sov	kovinskih	izdelkov,	vrednih	700	

evrov.	

Skozi odprto okno gre 
lahko

Velenje, 2. aprila –	Na	parkirnem	
prostoru	pred	Restavracijo	Jezero	
je	v	soboto	neznanec	iz	tam	parki-
ranega	osebnega	avtomobila	ukra-
del	navigacijsko	napravo	garmin.	
Lastnik	avtomobila	je	imel	delno	
odprto	okno.

Odnesel električno 
orodje

Šmartno ob Paki, 3. aprila	–	V	ne-
deljo	je	bilo	vlomljeno	v	vikend	hišo	
na	Malem	Vrhu.	Storilec	je	odnesel	
različno	električno	orodje	znamke	
hilti.

S tovornjakom v avto
Velenje, 4. aprila –	V	ponedeljek	

zvečer	je	na	glavni	cesti	v	Paki	vo-
znik	tovornega	vozila	s	priklopni-
kom	zaradi	neprilagojene	hitrosti	
trčil	v	voznika	osebnega	avtomobi-
la.	Slednji	in	njegova	sopotnica	sta	
se	v	nesreči	telesno	poškodovala,	
vendar	sta	zdravniško	pomoč	sama	
iskala	v	Bolnišnici	Slovenj	Gradec.	
S	povzročiteljem	nesreče,	šlo	je	za	
tujega	državljana,	je	postopek	opra-
vil	dežurni	sodnik.

Tragedija v 
Okonini

V prometni nesreči 
umrla 4-letna deklica

Mozirje, 4. aprila	–	V	ponede-
ljek,	nekaj	pred	13.	uro,	se	je	na	
lokalni	cesti	v	Okonini,	na	obmo-
čju	pristojnosti	Policijske	postaje	
Mozirje,	zgodila	tragična	prome-
tna	nesreča.

64-letni	voznik	avtobusa,	ki	je	
ob	lokalni	cesti	v	Okonini	odložil	
dva	dijaka,	je	pri	speljevanju	trčil	
in	povozil	4-letno	deklico.	De-
klica	je	na	kraju	nesreče	umrla.



19

Naš  čas, 7. 4. 2011, bar ve:  CMYK,  stran 19

7. aprila 2011  UTRIP

- 8. aprila 1990 so bile v občini 
Velenje prve večstrankarske 
volitve po 2. svetovni vojni; 
21. maja so na zasedanju 
občinske skupščine novoizvo-
ljeni delegati za predsednika 
izvolili Pankraca Semečnika, 
podpredsednik skupščine je 
postal Anton Lovrec, Todorja 
Dmitroviča so imenovali za 
mandatarja za sestavo velenj-
skega izvršnega sveta, Marjan 
Gaberšek je postal predsednik 
družbenopolitičnega zbora, 
njegov namestnik je bil Tone 
De Costa, zbor združenega 
dela je vodil Drago Bizjak, 
njegov namestnik je bil Mitja 
Jenko, zbor krajevnih skupno-
sti je vodil Jože Melanšek, 
njegov namestnik pa je postal 
Jožef Lekše;

- na veliki četrtek, 10. aprila 
1941 popoldne, je v Šoštanj 
po cesti Črna na Koroškem-
-Šoštanj prodrl okrepljeni 99. 

polk 1. divizije planinskih lov-
cev, ki ji je poveljeval general 
Hubert Lanz; naslednjega dne 
so Nemci preko Velenja prodi-
rali proti Celju; nemškim eno-
tam, ki niso naletele na odpor 
jugoslovanskih enot, je težave 
povzročalo le slabo vreme;

- 10. in 11. aprila 1992 je v 
Velenju potekala 1. slovenska 
Gimnazijada, to je kulturniško 
srečanje gimnazij Slovenije;

- 11. aprila 1875 je raziskovalec 
premogovnih slojev Franc 
Mages po večletnem razisko-
vanju na globini 101,6 metra 
v bližini sedanjega jaška Škale 
odkril debel sloj premoga; to 
odkritje pomeni tudi pravi 
začetek premogovništva v 
Šaleški dolini;

- zadnji partizanski napad na 
okupatorjeve postojanke v 
Šoštanju je opravila Šercerjeva 
brigada v noči na 11. april 
1945;

- 11. aprila 1992 je slovesno 
prisegla prva generacija slo-
venskih vojakov;

- na velikonočno nedeljo, 12. 
aprila 1998, je štiri minute 
pred trinajsto uro močan 
potres z epicentrom pod 
Lemežem nad Lepeno stresel 
tla domala po celotni Sloveni-
ji, najbolj pa je potres z močjo 
5,5 stopnje po Rihterjevi 
lestvici prizadel kraje v Poso-
čju, kjer so se tla nato občasno 
tresla še vse poletje;

- 13. malega travna 1919 ob 4. 
uri popoldne je »Pevsko in 

bralno društvo »ŠALEŠKI 
ZVON« iz Velenja v gledališki 
dvorani hotela gospe Vasle v 
Šoštanju v prid Sokolskega 
doma v Šoštanju zadnjič pono-
vilo nadvse uspelo ljudsko igro 
s petjem v 4. dejanjih »Naša 
kri«, ki jo je spisal Fran Saleški 
Finžgar;

- leta 1995 je 13. aprila v Šošta-
nju izšla prva številka Šoštanj-
skega lista.

n Pripravlja:  
Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 8. do 14. aprila

Prva številka Šoštanjskega lista (arhiv Muzeja Velenje) 

Nagradna križanka Terme Dobrna
T: 03 78 08 110

www.terme-dobrna.si 

V vinski kleti pod vilo Higiea v 
Termah Dobrna, je prijeten ambient 
z lesenimi klopmi in mizami, z veliko staro 
prešo in grobo ometanimi zidovi, ki kar 
vabijo da zapojete ali zaplešete. Poleg 
izbranih avtohtonih slovenskih vrst vina, 
nudijo tudi najrazličnejše jedi in prigrizke.

Prostor v vinski kleti sprejme 
od 15 do 45 oseb in je 
namenjen dogodkom kot so:
- sprejemi
- praznovanja osebnih in drugih obletnic
- poslovna srečanja
- vinske pokušine
- poroke 
- Bakhusove pojedine - po 
vzoru starih Rimljanov, ki so bili mojstri 
prirejanja nepozabnih zabav, vam tudi 
v Termah Dobrna pripravijo dogodek, 
kjer boste z vašimi gosti nagrajeni z 
nepozabno nočjo zabave. Sproščeno 
ozračje, duh preteklosti, okusna hrana in 
trenutki, ko boste lahko celo malo poza-
bili na vsakdanji bonton, so zagotovilo, 
da se bo o vaši, malo drugačni zabavi, 
govorilo še lep čas.

Rešeno izrezano geslo pošljite najkasneje 
do 18. aprila 2011 na naslov: Naš čas, 
Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom 
»Križanka Terme Dobrna 14«. Izžrebali 
bomo 3 nagrade: celodnevne vstopnice 
za kopanje za dve osebi.

»Nevidni« za osmošolce in izven 
Velenje, 8. aprila – Kino Velenje se trudi, da poskrbi za promocije 

zanimivih slovenskih filmov in da ob njih gostijo tudi ekipe ustvar-
jalcev. Z zavodom Drugo oko – Handicap Film Production, so se 
dogovorili, da prihaja igrano-dokumentarni film Nevidni tudi v ve-
lenjski kino. Jutri dopoldne, ob 10.30, bo predstava namenjena ve-
lenjskim osmošolcem. 

Ob projekciji  bodo prisotni tudi Aleš Košir, režiser filma Mirko Si-
mič in Rok Terkaj – Trkaj, ki je za film skupaj z Adijem Smolarjem 
napisal glasbo in posnel videospot. 

Po končani projekciji se bodo pogovarjali z mladimi gledalci filma, 
ki ga bodo za izven vrteli jutri in v nedeljo, obakrat ob 19. uri. 

bš

Nagrajenci nagradne 
križanke »Terme Dobrna 
12«, objavljene v tedniku 
Naš čas, 24. marca so: 
1. nagrada: Vilma Lešnik, Lajše 
207 b, 3325 Šoštanj, celodnevna 
vstopnica v Deželo savn za eno 
osebo. 2. nagrada: Nevenka Kobal, 
Ravne 150, 3325 Šoštanj, celo-
dnevna vstopnica v Deželo savn 
za eno osebo. 3. nagrada: Marija 
Kolar, Gavce 40, 3327 Šmartno 
ob Paki,  celodnevna vstopnica v 
Deželo savn za eno osebo.
Nagrajenci bodo potrdila za pre-
vzem nagrade prejeli priporočeno 
po pošti. Čestitamo!
Rešitev gesla: EVIN DAN

Nagrajenci nagradne 
križanke »Mobtel«, 
objavljene v tedniku Naš 
čas, 24. marca so: 
1 .nagrada: Marija Ocepek, Ul. 
Janica Ulriha 26, 3320 Velenje: 
mobilni telefon. 2. nagrada: Cvetka 
Turk, Dobrna 13 b, 3204 Dobrna: 
avtopolnilec. 3. Matjaž Krajnc, 
partizanska pot 3 a, 3325 Šoštanj: 
torbica za GSM. Nagrajenci bodo 
potrdila za prevzem nagrade preje-
li priporočeno po pošti. Čestitamo!
Rešitev: MOBTEL LG

Oven od 21.3. do 20.4.
V teh dneh boste polni želja, veliko jih bo naravnost sanjavih. Saj se boste tega 
zavedali, a sanjali boste naprej. To sicer ni ne v vaši navadi in ne v vaši naravi, 
zato se bodo tisti, ki vas dobro poznajo, močno čudili. In upali, da se bodo časi 
spremenili, dogodki pa obrnili tok, ki bo šel na vaš mlin. Zagotovo pa se vam bo 
takoj v kratkem izpolnila velika želja, ki ste jo, čeprav nezavedno, že nekaj časa 

tlačili v podzavest. In po tem ne le, da boste končno spet bolj zadovoljni sami s sabo, tudi počutili se 
boste iz dneva v dan bolje. To, da ne boste več le čakali na boljše čase, ampak jih boste začeli tudi 
aktivno ustvarjati, pa vam bodo v dobro šteli prav vsi! 

Bik od 21.4. do 21.5.
Če hočete ali nočete si boste morali priznati, da ste si na glavo nakopali preveč 
dela. Ves čas govorite, da si želite drugačnega življenja, ko pa bi lahko zato 
naredili kaj tudi sami, ne ukrepate. Ponavadi pred spremembami vtaknete rep 
med noge.  Strah je močan gospod, ni kaj, najlažje pa je skozi življenje iti tako, 
da ni treba preveč spreminjati sebe in svojih navad. Tudi v tem leži ključ do 

rešitve vaše trenutne življenjske situacije. Ko boste opravili s svojo slabo vestjo, ki jo imate že preden 
se je karkoli sploh zgodilo, bo vsak dan boljše tudi vaše počutje. Čaka vas še nekaj dni, ko bodo misli 
zmedene, dejanja pa precej neučinkovita. Ljubezen? Nič novega.

Dvojčka od 22.5 do 21.6.
Zaplet  bo pravzaprav smešen, a posledice bodo kar nekaj dni zelo naporne 
za vas. Tako zelo, da si boste na trenutke na glas brili norca iz samega sebe. S 
humorjem boste poskušali rešiti, kar se bo rešiti dalo. Tega pa ne bo malo, kar 
bo pokazal šele čas. Ko se stvar zakuha, je vedno bolj vroča, kot takrat, ko je 
čas, da požanjete sadove.  V resnici pa vas bo vse skupaj tako močno morilo, 

da se zna zgoditi, da vam jo bo zagodlo zdravje. Kaj, ko bi tudi vi raje malo popustili in si priznali, da 
ste pretiravali. Finančno stanje boste uspeli spraviti v okvire, ki vam bodo dali spati. Na čustvenem 
področju pa bo zmeda popolna. Partner ne bo več dolgo zdržal! 

Rak od 22.6. do 22.7.
Načrti so bili lepi, veliko vprašanje pa je, če boste tako zadovoljni tudi, ko bo april 
jemal slovo. Čeprav je do takrat še tri tedne, je zelo verjetno, da boste najprej silno 
jezni, sledilo bo razočaranje in potem celo žalost. Nehote boste iskali napake tako 
pri sebi kot pri vseh, s katerimi je zadeva povezana. Srce vas bo vleklo drugam 
kot vsi pričakujejo. Poguma vam bo sicer precej primanjkovalo, saj si ne želite 

popolnoma porušiti ugodja svojega življenja. Dobro pa veste, da se bo to zgodilo, če boste poslušali 
srce in mu sledili. Tudi, če tega ne naredite, bo partner vedel in občutil, kaj se dogaja z vami. Kako bi 
se na njegovem mestu počutili vi? 

Lev od 23.7. do 22.8.
Spočili si boste, kar je bilo res že nujno, saj ste bili zelo utrujeni. Tokrat vam prav 
nihče ne bo zameril, ko boste rekli ne. Skoraj vedno ugodite vsem prošnjam, ko 
pa se zgodi, da čutite, da ste si na glavo nakopali preveč obveznosti, je prav, 
da ste pošteni do sebe in drugih in naravnost poveste, da kaj ne boste mogli 
narediti. Vseeno pa boste imeli slabo vest. Zato znate že v naslednjih dneh 

narediti napako in spet obljubiti nekaj, kar vas bo morilo še naslednjih nekaj dni. Takšni pač ste. 
Vedno najprej mislite na druge in šele potem na sebe. Veliko veselja vam bo naredil prijatelj, ki bi 
lahko bil kmalu tudi kaj več kot le to. 

Devica od 23.8. do 22.9.
V teh dneh ste spet zelo zadovoljni sami s seboj in svojim življenjem. Dobra 
volja pa žal ne bo dolgo trajala. Čeprav si tega ne boste želeli, boste morali v 
naslednjih dneh prenašati ljudi, ki vam gredo krepko na živce. Med njimi bodo 
tudi sorodniki, ki vas z obiskom razveselijo bolj po redko, vi pa ste jih tudi redko 
veseli. To bo seveda vplivalo tudi na vaše počutje. Žal boste vse skupaj prenašali 

tudi v domače prostore, česar pa družina ne bo vesela. Zato lahko pride ob koncu tedna do krepkega 
besednega spopada, ki ne bo nikomur godil. Veliko boste razmišljali o spremembah, ki si jih želite v 
svojem življenju. Začnite skromno, po korakih.

Tehtnica od 23.9. do 22.10.
Čisto za vse, kar se vam bo dogajalo v teh dneh, ne krivite vremena in njegovega 
vpliva na vaše počutje. Še nekaj dni ne boste v takšni kondiciji kot ste vajeni. Imeli 
boste občutek, da lahko zbolite, morda se vas je že lotil spomladanski prehlad. Dobro 
bi bilo, če bi se umirili in vsaj kakšen dan počivali. A kakršni ste, boste to težko izvedli. 
Zato pa znate biti v teh dneh odrezavi in tečni. Drži, da ne vsak dan, a bodo prevla-

dovali tečni dnevi. Počakajte, da mine, potem vam bodo zvezde spet bolj naklonjene. Če ne boste dobre 
volje, ko boste prejeli mamljivo vabilo, ne odgovarjajte nanj še isti dan. Raje počakajte in dobro premislite.

Škorpijon od 23.10. do 22.11.
Nekaj vas bo močno vznemirilo, a si nikomur, niti partnerju, ne boste upali nič 
povedati. Predvsem zato, ker se boste bali, da pretiravate in da so strahovi 
preveliki. Mirni pa ne boste, dokler ne ugotovite, kaj se dogaja z vami. Zato ne 
odlašajte, če je treba, obiščite tudi zdravnika. Prijateljica bo tista, ki vam bo vlila 
moči za prvi korak, potem pa bo šlo že lažje. Neka pomembna poslovna odločitev 

bo padla, če boste kaj rekli ali ne. Tok dogodkov je namreč tako močan, da pravega vpliva ne boste 
imeli. Izkazalo pa se bo, da je bilo to zelo dobro. Previdno z denarjem!

Strelec od 23.11. do 21.12.
Pomlad bo v teh dneh dvakrat pokazala svojo moč. Malo z vremenom, ki ne bo 
ves čas po vaših željah, še bolj za z vašim počutjem, ki bo prav tako kot vreme. 
Spremenljivo in to od popolnega navdušenja do hude žalosti le v nekaj minutah. 
Boste pa zato spet na veliko sanjarili. Tudi zato, ker ste zadnje teden precej 
nesrečni, počutite se osamljeno. Na vprašanja, kaj bi bilo, če bi se stvari odvile 

drugače kot so se, odgovora ne boste našli. Ker ga ni mogoče najti. Zato raje pustite preteklost in se 
začnite bolj posvečati prihodnosti. Bo več koristi od tega. Zmanjšajte želje in potrebe.

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Zvezde so še vedno na vaši strani, brez pretiravanja lahko rečete, da vas razvaja-
jo. Ta teden bo tako lep, da si ga boste še dolgo klicali v spomin. Sploh v zaseb-
nem življenju vas v teh dneh čaka sreča na kvadrat. Dogodek, ki vas bo najbolj 
razveselil, bo prav poseben, zato ne bo nič čudno, če bo sreča tako velika, da bi 
jo najraje delili s celim svetom.  Počutje bo še nekaj dni odlično, kar razganjalo 

vas bo od energije in dobre volje. Razlog za vse to bo seveda ljubezen, pa naj gre za novo ali tisto, ki že 
traja.  Četudi partner ne bo čisto zadovoljen z vsemi vašimi reakcijami, vam tega ne bo takoj povedal. 

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Vsem težavam, ki se kar ne bodo hotele končati, ampak se bodo še kopičile,  
boste težko kljubovali, saj vam bo zmanjkovalo moči. Ni dvakrat za reči, da bo 
zaostanek vsak dan večji, a kaj, ko si ne boste znali pomagati. Izkušnje so bile 
že doslej marsikdaj krute, zato se tega bolj zavedajte, ko boste delali plane za 
prihodnje tedne. Dobro opravljeno delo je sicer vedno v zadovoljstvo, v še večje 

pa je, če ob tem znate poskrbeti tudi zase in za svoje počutje. S partnerjem bosta uskladila tudi različna 
mnenja, ki so vaju zadnje čase kar malce razdvajala. Prosti dnevi ob koncu tedna bodo kot nalašč za to. 

Ribi od 20.2. do 20.3.
Precej stvari v vašem življenju se je že, precej pa se jih bo še spremenilo. Nekoliko 
lažje vam bo, ker boste spremembe pričakovali, zato ne boste mogli nič pomagati. 
Poslušajte svoj notranji glas, pa boste videli, da se bo vse izteklo tako, kot je prav. 
Četudi morda ne bo šlo zelo na hitro. Še najbolj zadovoljni boste z zdravjem. 
Medtem, ko se bodo vsi okoli vas pritoževali, se boste vi počutili vsak dan 

bolje. Tudi zato, ker ste končno vzeli usodo v svoje roke. Čeprav brez stresa ne znate živeti, bo kakšen 
brezdelen dan prav blagodejen. Nujno si ga privoščite in pozabite na obveznosti!
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	 7.	aprila	2011

06.10	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Kljukec	tekmuje,	7/26
10.35	 Grajski	zakladi,	poučna	odd.
10.55	 Na	krilih	pustolovščine,	5/25
11.20	 Prisluhnimo	tišini
11.55	 Dosje:	Dost	mamo
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Tednik
14.10	 Trikotnik
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Maks	in	Rubi,	risanka
15.50	 Milan,	risanka
15.55	 Kravica	Katka,	risanka
16.05	 Pod	klobukom
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Turbulenca
18.25	 Bojan,	risanka
18.30	 Musti,	risanka
18.35	 Vrtni	palček	Primož,	risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pot	v	Guantanamo,	ang.	film
21.30	 Kratki	igrani	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Sveto	in	svet:	Ne	bojte	se
00.15	 Turbulenca
01.05	 Dnevnik,	pon.
01.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.10	 Infokanal

l	07.00	Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.45	 Spet	doma
14.20	 Otroški	pevski	zbor	rtvs
14.55	 Bleščica,	odd.	o	modi
15.25	 Tranzistor
16.00	 Knjiga	mene	briga
16.20	 Osmi	dan
16.55	 Duhovni	utrip
17.10	 Mostovi
17.40	 Črno	beli	časi
18.00	 Velika	selitev,	3/6
18.55	 Peklenski	izbor
19.45	 Žrebanje	lota
19.55	 Odbojka	(Ž),	2.	tekma	finala	

končnice	DP,	prenos
22.00	 Millerjevo	križišče,	am.	film
23.50	 Slovenska	jazz	scena
00.30	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta
08.05	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Grenko	slovo,	nad.
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kako	se	znebiti	fanta	v	10	dneh,	

am.	film
22.10	 24ur	zvečer
22.30	 Na	kraju	zločina,	nan.
23.25	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.25	 Kaliforniciranje,	nan.
01.00	 24ur,	pon.
02.55	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1920.	VTV	magazin,	regionalni	-	

informativni	program	
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.25	 Vabimo	k	ogledu
11.30	 Hrana	in	vino,	svetovalna	oddaja	
11.55	 Brendi	–	25	let,	posnetek	koncerta
12.55	 Videospot	dneva
13.00	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Breza	panike,	mladinska	oddaja
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Premogovnik	Velenje	–	referenčna	

točka	v	premogovništvu	Zahodne	
Evrope

21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Pop	corn,	kontaktna	glasbena	

oddaja.	Gostje:	Jacob
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.40	 Vabimo	k	ogledu
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Zlati	prah:	O	sraki,	ki	je	hotela	

visoko	letati
10.20	 Škrat	Kuzma,	otr.	odd.
10.40	 Presrečni	Anže,	20/20
10.50	 Vznemirljiva	Turčija
11.05	 Sinje	nebo,	1/16
12.00	 Večerni	gost:	Prof.	Jože	Faganel
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Globus
14.00	 Babilon.tv:	Prostovoljstvo
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj,	

14/26
16.10	 Zlatko	Zakladko
16.25	 Na	krilih	pustolovščine,	5/25
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Invazivne	živali,	dok.	odd.
18.00	 Ugriznimo	znanost
18.20	 Minute	za	jezik
18.25	 Žrebanje	Astra
18.35	 Toni	in	Boni,	risanka
18.40	 Bacek	Jon,	ris.
18.45	 Pokukajmo	na	zemljo,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Sodobna	družina,	8/24
20.25	 Osmi	dan
21.00	 Dosje:	Dost	mamo
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.00	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
23.25	 Svet	v	plamenih,	4/6
00.20	 Osmi	dan
00.45	 Invazivne	živali,	dok.	odd.
01.15	 Dnevnik
01.55	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.20	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.30	 NLP,	ponovitev
15.10	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
15.55	 Na	lepše
16.20	 Dober	dan,	Koroška
16.50	 Glasnik,	tv	Koper
17.15	 Mostovi
17.50	 Ritz,	dok.	odd.
18.40	 Muzikajeto:	Jimi	Hendrix,	2.	del
19.15	 Tranzistor
19.55	 Ekola!
20.00	 Trikotnik
20.30	 Duhovni	utrip
20.45	 Santa	Fe,	2/3
22.45	 Brane	Rončel	izza	odra
00.15	 Črna	knjiga,	nizoz.	film
02.40	 Zabavni	infokanal

06.35	 Tv	prodaja
07.05	 Najlepša	leta
08.00	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Gospodarica	srca
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Castle,	nan.
22.00	 Zaščitnik,	nan.	
22.55	 24ur	zvečer
23.15	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.15	 Kaliforniciranje,	nan.
00.50	 Skrivnostni	otok,	nan.
01.45	 24ur,	ponov.
02.45	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Župan	z	vami:	Ljubo	Žnidar,	župan	

Občine	Polzela
11.35	 Šport	v	letu	2010	v	Občini	Žalec,	

posnetek	prireditve
13.25	 Hrana	in	vino,	svetovalna	oddaja,	

ponovitev	
13.55	 Videospot	dneva
14.00	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Mladinski	FENS	2010,	ponovitev
19.15	 Hrana	in	vino,	svetovalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.45	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1920.	VTV	magazin,	regionalni	-	

informativni	program	
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja	
21.00	 To	bo	moj	poklic:	Čistilec	objektov	

-	1.	del,	
izobraževalna	oddaja	

21.30	 	Brendi	–	25	let,	posnetek	
koncerta

22.30	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	
informativna	oddaja,	ponovitev

00.00	 Vabimo	k	ogledu
00.05	 Videospot	dneva
00.10	 Videostrani,	obvestila

06.25	 Utrip
06.40	 Zrcalo	tedna
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Prihaja	Nodi,	ris.
10.20	 Fiti	in	cvetličniki,	ris.
10.30	 Risanka
10.40	 Potplatopis,	7.	odd.
11.00	 Šola	Einstein,	48/52
11.25	 Izganjalci	vesoljcev,	ris.	nan.
11.55	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Pogledi	Slovenije,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Kljukec	s	strehe,	10/26
16.10	 Presrečni	Anže,	20/20
16.20	 Ribič	Pepe
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Velika	selitev,	3/6
18.25	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
18.40	 Poniji	z	zvezdnega	griča,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.00	 Globus
23.30	 Glasbeni	večer
01.05	 Dnevnik,	ponov.
01.40	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.10	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.45	 Sobotno	popoldne
15.00	 ARS	360
15.15	 Umetnost	igre
15.45	 Slovenski	utrinki
16.10	 Posebna	ponudba,	potroš.	odd.
16.35	 To	bo	moj	poklic:	Metalurg,	1.	del
17.00	 Odkar	si	odšla,	3/8
17.35	 Alpe,	Donava,	Jadran
18.05	 Prvi	in	drugi
18.30	 Firma.tv
19.00	 Z	glavo	na	zabavo
19.30	 Univerza
20.00	 Peklenski	izbor
20.45	 Apokalipsa:	Svet	v	plamenih,	4/6
21.35	 Knjiga	mene	briga
22.00	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.30	 Dostava,	grški	film
00.05	 Široko	odprte	oči,	dok.	odd.
02.00	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Najlepša	leta
07.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
08.50	 Tv	prodaja
09.05	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Gospodarica	srca,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
14.50	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.	
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
20.55	 Slovo	od	očeta,	am.	film
22.40	 24ur	zvečer
23.00	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.00	 Kaliforniciranje,	nan.
00.35	 Skrivnostni	otok,	dok.	odd.
01.30	 24ur,	ponovitev
02.30	Nočna	panoram

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1919.	VTV	magazin,	regionalni	-	

informativni	program	
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	–	

tedenski	izbor	
12.00	 Vabimo	k	ogledu
12.05	 Argentinske	zgodbe:	Milan	Keržič
12.50	 Videospot	dneva
12.55	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Nanovo,	mladinska	oddaja
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Župan	z	vami:	Ljubo	Žnidar,	župan	

Občine	Polzela
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Šport	v	letu	2010	v	Občini	Žalec,	

posnetek	prireditve
23.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
00.30	 Vabimo	k	ogledu
00.35	 Videospot	dneva
00.40	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Živ	žav
sledi	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj,	ris.	

nan.
sledi	 Kljukec	s	strehe,	ris.	nan.
09.50	 Mašino	skrivnostno	izginotje,	

31/40
10.15	 Pustolovščina	na	morju,	3.	del
10.45	 Prisluhnimo	tišini
11.15	 Ozare
11.20	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Na	zdravje!,	ponov.
14.25	 Alpe-Donava-Jadran
15.00	 NLP	
sledi	 Na	naši	zemlji
15.05	 Profil	tedna
15.30	 Večno	z	Lorello	Flego
15.35	 Športni	novice	z	Anžetom	Bašljem
15.45	 Športna	retrovizija
15.50	 Športni	gost
16.00	 Nedeljsko	oko	z	Marjanom	

Jermanom
16.10	 Mega	face	s	Tadejem	Korenom	

Šmidom
16.20	 Svetovno	s	Karmen	Švegl
16.30	 Naglas!
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 NLP
18.10	 Prvi	in	drugi
18.35	 Zakaj?	Zato!,	risanka
18.40	 Čarli	in	Lola,	ris.	
19.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Predrag	šport,	franc.	film
21.45	 Večerni	gost
22.40	 Poročila,	vreme,	šport
23.20	 Tetovirani	trup,	1/6
00.45	 Dnevnik,	ponov.
01.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

	06.20	 Zabavni	infokanal
07.10	 Skozi	čas
07.35	 Male	sive	celice,	kviz
08.20	 Globus
08.55	 Otroški	pevski	zbor	rtvs
09.30	 Formula	1,	velika	nagrada	

malezije,	kvalif.,	prenos
11.50	 Moriti	je	lahko,	ang.	film
13.30	 EP	v	gimnastiki,	orodja	(M+Ž),	

prenos
15.20	 Rokometni	magazin	lige	prvakov
15.45	 EP	v	gimnastiki,	vaje	na	orodjih	

(M+Ž),	prenos
16.55	 Zaključni	turnir	slov.	rokom.	

pokala	(M),	finale,	prenos
18.30	 Ritmična	gimnastika	–	mtm,	

reportaža	iz	Ljubljane
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 ARS	360
20.15	 Ritz,	dok.	odd.
21.10	 Stebri	zemlje,	3/8
22.10	 Na	utrip	srca:	Steve	Reich,	

soočenje	s	tehniko	„Phasinga“,	
dok.	film

23.05	 Nujni	primeri,	10/10
00.00	 Zabavni	infokanal	

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Winx	klub,	ris.	ser.
08.25	 YooHoo	in	prijatelji,	ris.	ser.
08.40	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.55	 Medved	Rupert,	ris.	ser.
09.05	 Tuja	sila,	ris.	ser.
09.30	 Nova	generacija,	ris.	ser.
09.55	 Gnusologija,	ris.	ser.
10.20	 Poštar	Peter,	ris.	ser.
10.40	 Tom	in	Jerry,	ris.	ser.
10.50	 ŠKL
11.50	 Kuhajmo	po	domače,	kuh.	ser.
12.25	 Preobrazba	doma,	dok.	odd.
13.25	 Žena	za	mojega	očka,	resn.	ser.
14.20	 Umor	med	prijateljicami,	am.	film
16.05	 30	Rock,	nan.
16.35	 Policaj	in	pol,	am.	film
18.20	 Ljubezen	skozi	želodec,	kuh.	odd.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Slovenija	ima	talent
21.40	 Dokaz	življenja,	am.	film
00.20	 Pločevinko,	nan.
01.15	 Nora	zabava	v	Hamptonu,	dok.	

ser.
02.15	 24ur,	ponovitev
03.15	Nočna	panorama

PONOVITEV	ODDAJ	TEDENSKEGA	
SPOREDA

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 1918.	VTV	magazin,	regionalni	-	

informativni	program	
10.05	 Kultura,	informativna	oddaja
10.10	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
10.30	 1919.	VTV	magazin,	regionalni	-	

informativni	program	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Župan	z	vami:	Darko	Menih,	

župan	Občine	Šoštanj
12.00	 Vabimo	k	ogledu
12.05	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo.	Gostje:	
ans.	Domen	z	vižarji,	ans.	Biseri

13.20	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	–	
tedenski	izbor

14.10	 Bioenergija	–	alternativno	
zdravljenje.	Gost:	dr.	Drago	
Smiljanič	

15.10	 Videostrani,	obvestila	
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Čas	za	nas	–	taborniki,	otroška	

oddaja
18.40	 Pop	corn,	glasbena	oddaja
	 Gostje	NOVI	FOSILI
19.40	 Vabimo	k	ogledu
19.45	 Jutranji	pogovori	
21.15	 Odprta	tema:	Uporaba	lesa	za	

izhod	iz	gospodarske	in	okoljske	
krize

22.15	 Aktualno:	Izgradnja	bloka	6	TEŠ:	
za	in	proti,	posnetek	okrogle	mize	
HSE

00.15	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke:	Otroške	zgodbe
07.20	 Križ	kraž
09.05	 Pritlikavec	nosan,	nem.	film
10.40	 Polnočni	klub
11.55	 Tednik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
14.00	 Divje	kokoške	in	življenje,	nem.	

film
15.55	 Sobotno	popoldne
16.00	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.15	 Nagradna	igra
16.20	 Zdravje
16.35	 Usoda
16.40	 Alternativa
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Sobotno	popoldne
sledi	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.45	 (Ne)uresničeno,	1.	del
17.55	 Z	Damijanom
18.20	 (Ne)uresničeno,	2.	del
18.25	 Ozare
18.35	 Sončni	mlin,	ris.
18.40	 Fifi	in	cvetličniki,	ris.	
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Spet	doma
21.45	 Invazivne	živali,	dok.	odd.
22.20	 Poročila,	vreme,	šport
23.00	 Sinovi	anarhije,	7/13
23.50	 Slovenski	magazin
00.15	 Dnevnik,	ponov.
00.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.00	 Infokanal

06.30	 Zabavni	infokanal
08.00	 Skozi	čas
08.25	 Pogledi	Slovenije
09.55	 Formula	1,	velika	nagrada	

Malezije,	kvalif.,	prenos
11.10	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
11.35	 Circom	regional,	tv	Maribor
12.05	 Minute	za	…,	tv	Koper
12.35	 Dokumentarna	oddaja
13.25	 EP	v	gimnastiki,	vaje	na	orodjih	

(M+Ž),	prenos
15.25	 EP	v	gimnastiki,	vaje	na	orodjih	

(M+Ž),	prenos
16.55	 Rokomet,	zaključni	turnir	slov.	

pokala	za	moške,	polfinale,	prenos	
iz	Celja

20.00	 Nogomet,	prva	liga,	Domžale	–	
Maribor,	prenos

22.25	 Redke	ptice,	kanad.	film
00.00	 Usodna	nesreča,	9/13
00.55	 Brane	Rončel	izza	odra
02.40	 Zabavni	infokanal

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Winx	klub,	ris.	ser.
08.25	 YooHoo	in	prijatelji,	ris.	ser.
08.40	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.55	 Medved	Rupert,	ris.
09.05	 Tuja	sila,	ris.	ser.
09.30	 Nova	generacija,	ris.	ser.
09.55	 Poštar	Peter,	ris.	ser.
10.15	 Preverjeno,	ponov.
11.15	 Kuhajmo	po	domače,	kuh.	ser.
11.50	 Moderni	vrtovi,	dok.	ser.
13.00	 Preobrazba	doma,	dok.	odd.
13.55	 Premagana	usoda,	am.	film
15.40	 30	Rock,	nan.
16.10	 Monk,	nan.
17.05	 Še	se	bova	srečala,	kanad.	film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Oceanovih	13,	am.	film
22.20	 Ray,	am.	film
01.15	 Raj	na	zemlji,	palest.	film
03.00	 24	ur,	ponov.
04.00	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 Vabimo	k	ogledu
09.45	 Heidi,	risani	film
10.30	 Otroški	FENS	2010,	ponovitev
11.55	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
12.20	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Modri	Jan:	Voda,	obnovljivi	vir	

energije
18.20	 Pravljica:	palačinkova	torta
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	Lahko	noč,	otroci	
19.00	 To	bo	moj	poklic:	Dimnikar	-	2.	del,	

izobraževalna	oddaja	
19.25	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1919.	VTV	magazin,	regionalni	-	

informativni	program	
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Na	obisku	…	pri	Barbari	Trnovec,	

avtorici	knjige	Kolumbova	hči
21.35	 Arhivski	zakladi:	Kad	bi	bio	Bijelo	

dugme,	posnetek	1.	dela	koncerta
22.35	 Jutranji	pogovori
23.40	 Mura	Raba	TV,	informativna	

oddaja
00.05	 Vabimo	k	ogledu
00.10	 Videospot	dneva
00.15	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Bisergora:	Kako	paseš	lenobo,	

nan.
10.25	 Martina	in	ptičje	strašilo:	V	

puščavi
10.35	 Risanka
10.45	 Šest	nasvetov,	kako	postati	

najboljši	nogometaš	na	svetu,	
igrani	film

11.00	 Enajsta	šola,	odd.	za	radov.
11.30	 To	bo	moj	poklic:	Avtokaroserist,	

1.	del
11.55	 To	bo	moj	poklic:	Avtokaroserist,	

2.	del
12.20	 Ugriznimo	znanost,	odd.	o	znan.
12.40	 Minute	za	jezik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Turbulenca
14.10	 ARS	360
14.25	 Slovenski	utrinki
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Larina	zvezdica,	ris.
16.00	 Iz	popotne	torbe:	Otroške	zgodbe
16.20	 Pasja	patrulja:	Boris,	sledilni	pes,	

5/13
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.25	 Posebna	ponudba
18.00	 Babilon.tv
18.30	 Danica	in	prijatelji,	ris.
18.35	 Pri	Slonovih,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
19.50	 Ekoutrinki
20.00	 Moji,	tvoji,	najini,	27/35
20.30	 Referendum	o	malem	delu
22.00	 Odmevi,	kultura,	šport,	vreme
23.05	 Polnočni	klub
00.20	 Babilon.tv
00.40	 Duhovni	utrip,	ponov.
00.55	 Dnevnik,	pon.	
01.30	 Dnevnik	slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

	06.30	 Zabavni	infokanal
07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
13.00	 Glasnik,	tv	Maribor
13.05	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
13.40	 Črno	beli	časi
13.55	 EP	v	gimnastiki,	mnogoboj	(M),	

prenos
16.55	 Minute	za	…,	tv	Koper
17.25	 Mostovi
18.00	 Na	lepše
18.25	 Umetnost	igre
19.00	 EP	v	gimnastiki,	mnogoboj	(Ž),	

prenos
20.00	 Na	zdravje!
21.20	 EP	v	gimnastiki,	mnogoboj	(Ž),	

posnetek
22.20	 Oglaševalci,	6/13
23.10	 Trije	modreci,	am.	film
00.40	 Zabavni	infokanal	

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta
08.05	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Minute	do	zmage
21.00	 Nevidni	jezdec,	am.	film
23.00	 24ur	zvečer
23.20	 Dexter,	nan.
00.20	 Solaris,	am.	film
02.10	 24ur,	pon.	
03.10	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo.	Gostje:	
ans.	Domen	z	vižarji,	ans.	Biseri

11.50	 Na	obisku	…	pri	Barbari	Trnovec,	
avtorici	knjige	Kolumbova	hči

12.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
13.15	 Videospot	dneva
13.20	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Vabimo	k	ogledu
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Aktualno:	Izgradnja	bloka	6	TEŠ:	

za	in	proti,	posnetek	okrogle	mize	
HSE

21.35	 Regionalne	novice	3
21.40	 Vabimo	k	ogledu
21.45	 Videospot	dneva
21.50	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.20	 Mura	Raba	TV,	informativna	

oddaja
23.45	 Vabimo	k	ogledu
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Telebajski
10.30	 Male	sive	celice,	kviz
11.15	 Sprehodi	v	naravo:	Pomladne	

magnolije
11.35	 Omizje
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Studio	city
14.25	 Moji,	tvoji,	najini,	26/35
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Prihaja	Nodi,	risanka
15.55	 Fifi	in	cvetličniki,	risanka
16.05	 Šest	nasvetov,	kako	postati	

najboljši	nogometaš	na	svetu,	
igrani	film

16.20	 Enajsta	šola
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 V	80	vrtovih	okoli	sveta:	Južna	

Afrika,	3/5
18.25	 Minute	za	jezik
18.30	 Žrebanje	deteljice
18.40	 Kravica	Katka,	risanka
18.45	 Rjavi		medvedek,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	šport,	vreme	
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.0	 Umetnost	igre
23.25	 Mati,	Mile	Klopčič,	tv	upriz.	gled.	

besedila
00.45	 Globus
01.15	 Dnevnik,	ponov.
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

06.30	 Zabavni	infokanal
07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.30	 Glasbeni	večer:	simf.	ork.	akad.	za	

glasbo	in	George	Pehlivanian
13.55	 Zgodbe	iz	Mekonga,	dok.	odd.
15.05	 Ugriznimo	znanost,	odd.	o	znan.
15.25	 Evropski	magazin
15.55	 Pomagajmo	si,	tv	Koper
16.25	 Mostovi
16.55	 To	bo	moj	poklic:	Avtokaroserist,	

2.	del
17.20	 Firma.tv
18.00	 Moj	zdravnik	2011,	prenos	iz	fest.	

dvorane
19.00	 Glasborola
19.55	 Ekola!
20.00	 Šport
20.30	 Nogomet,	evrop.	liga,	četrt	finale,	

prenos
23.15	 Restavracija	Raw,	3/6
00.05	 Nogomet	evrop.	liga,	povzetki
00.35	 Versailles,	sanje	nekega	kralja,	

dok.	film
02.15	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta,	nad.
08.05	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Notting	Hill,	ang.	film
22.20	 24ur	zvečer
22.40	 Na	kraju	zločina,	nan.
23.35	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.35	 Kaliforniciranje,	nan.
01.10	 Skrivnostni	otok,	nan.
02.05	 24ur,	pon.
03.05	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Odprta	tema:	Uporaba	lesa	za	

izhod	iz	gospodarske	in	okoljske	
krize	

11.35	 Pop	corn,	glasbena	oddaja
	 Gostje	NOVI	FOSILI
12.35	 Vabimo	k	ogledu
12.40	 Hrana	in	vino,	svetovalna	oddaja
13.05	 Videospot	dneva
13.10	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Modri	Jan:	Voda,	obnovljivi	vir	

energije
18.20	 Pravljica:	palačinkova	torta
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo.Gostje:	
ans.	Domen	z	vižarji,	ans.	Biseri

21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Na	obisku	…	pri	Barbari	Trnovec,	

avtorici	knjige	Kolumbova	hči
22.25	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.55	 Vabimo	k	ogledu
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

Sreda, 
13. aprila  

Torek, 
12. aprila  

Ponedeljek,  
11. aprila

Nedelja, 
10. aprila 

Sobota,  
9. aprila 

Petek, 
8. aprila

Četrtek,  
7. aprila
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7. aprila 2011  PRIREDITVE

Knjižne novosti

V tokratni rubriki bomo predsta-
vili nekaj knjig iz priporočilnega se-
znama Bralna značka za odrasle, ki 
ga v velenjski knjižnici izvajamo v 
letu 2010/2011.

Priscilla Cogan: 
Stara pajkovka

Kako bi se počutili, če bi vam kdo 
od vaših bližnjih povedal, da bo čez 
dva meseca umrl? Natanko to na-
mreč svoji družini sporoči stara in-
dijanska šamanka Winona. Zaskr-
bljena hči jo nemudoma odpelje k 
psihologinji, ki naj bi jo prepričala, 
da nikakor še ne bo umrla, saj je 
vendar popolnoma zdrava. A Wi-
nona zaplete psihologinjo v pajče-
vino skrivnostnega duhovnega sveta 
in jo nauči številnih modosti, ki jih 
zahodna medicina ne pozna. Avto-
rica knjige je sicer klinična psiholo-
ginja irsko-ameriškega rodu, ki vodi 
delavnice o verovanjih indijanskih 
staroselcev ter zdravilne obrede v 
indijanskih duhovnih skupnostih.

Vode Angela: Skriti 
spomin

Rokopis, ki je bil napisan v 70. le-
tih prejšnjega stoletja, je luč sveta v 
obliki dnevniških zapiskov ugledal 
šele pred nekaj leti, torej po avtori-

čini smrti. Vodetova je bila zaradi 
svoje načelne drže in moralnosti 
izključena iz Komunistične partije, 
zato šest let zaprta, nato pa do smrti 
izključena iz javnega življenja. Knji-
ga prinaša nov, svež in pronicljiv 
pogled na predvojna feministična 
in revolucionarna gibanja in pre-
tresljiv vpogled v povojne razmere 
v komunističnih zaporih. 

Brina Švigelj – 
Merat: Odveč srce

Lila je krhka, senzibilna in inteli-
gentna parfumerka, ki živi v Parizu 
in ima sicer uspešno, a dokaj dol-
gočasno življenje. Je poročena in 
mati enega otroka. Ko ji umre oče, 
podeduje hišo na Bledu, ki ga že od 
nekdaj ne mara. Ko pride na očetov 
pogreb, ima namen ostati le tri dni, 
a nenavaden splet okoliščin poskr-
bi, da se stvari odvijejo drugače. Ob 
Blejskem jezeru najprej doživi uso-

dno avanturo z lokalnim zdravni-
kom, hkrati pa najde očetov rokopis 
z naslovom Odveč srce, preko kate-
rega ji oče razkrije svojo zgodbo.

Tone Pavček: 
Pavček.doc

Antologija prinaša ob avtorjevi 
osemdesetletnici izbor pesmi, življe-
njepis in razmišljanja avtorja. Tone 
Pavček je naredil nov izbor pesmi, 
jih razvrstil v deset tematskih sklo-
pov in vsakemu dodal svoja, vča-
sih zelo osebna razmišljanja. Tako 
zbirka ne predstavlja le Pavčkovih 
pesmi, pač pa tudi okolje, v kate-
rem so se rodile, pesnikove nazore, 
okoliščine in spomine. 

V tebi se 
razraščam: 
antologija 
slovenske erotične 
poezije

Prva slovenska erotična antologija 
želi nadoknaditi primanjkljaj erotič-
ne poezije na dva načina: z izborom 
slovenskih erotičnih pesmi od za-
četka do danes ter z razmišljanjem 
o njenem položaju v slovenski lite-
raturi. V antologiji je zbranih okoli 
200 pesmi, ki izpolnjujejo tri kri-
terije, ki si jih je postavila Alojzija 
Zupan Sosič. Ta je izbor pesmi tudi 
pripravila. Prvi kriterij je bil kako-
vost pesmi, drugi kriterij prisotnost 
erotike, tretji pa je bil številčni krite-
rij, kar pomeni, da imajo avtorji in 
avtorice največ štiri pesmi.

Neža Maurer: Na 
tvojo kožo pišem 
svoje verze

Poezija Neže Maurer je prežeta 
s čustvi, neposredna in preprosta. 
Vsakdo lahko v njej najde delček 
sebe. Glavno vodilo pa je vedno 
ljubezen. Ob branju začutimo celo 
mavrico čustev: otožnost, žalost, 
grenkobo in radost. Tako je, kot bi 
z avtorico potovali skozi življenje.

»Ves svet je samo okvir -
okvir za življenje,
ki je ljubezen.
A če je ni?
Zavoljo okvirja brez slike
jih mnogo smrtno zboli.«

n Pripravila: bzj

KINO VELENJE • SPORED
VELIKA in MALA DVORANA 

VESNA
Romantična komedija, 91 minut  
Režija: František Čap. Igrajo: Metka 
Gabrijelčič, Franek Trefalt, Janez 
Čuk, Jure Furlan, Metka Bučar,Stane 
Sever, Elvira Kralj, Ježek, Boris Kralj 
idr.

Četrtek, 7. 4., ob 16.00 - m. dvo-
rana
Samo, Sandi in Krištof se pripravljajo 
na maturo. Domislijo se, da bi se lahko 
dokopali do matematičnih maturitetnih 
nalog s pomočjo domnevne profesorje-
ve hčerke z vzdevkom Hiperbola. Ker ne 
vedo njenega pravega imena, jo poime-
nujejo Vesna (pomlad). Na zmenku se 
nepričakovano prikaže prava profesor-
jeva hčerka, privlačna Janja. Samo in 
Vesna se zaljubita in zgodba se začne 
naglo odvijati.…..  
POJDIMO SKUPAJ V STARE FILMSKE 
ČASE- Z DEDKOM IN BABICO V KINO 
(prost vstop) 

TO SO GADI
Komedija, 96 minut. Režija: Jože Bevc 
Igrajo: Bert Sotlar, Radko Polič, Dare 

Valič, Jože Horvat, Boris Cavazza, 
Milada Kalezič, Mila Kačič idr.

Četrtek, 7. 4., ob 18.00- m. dvorana
V ljubljanskem predmestju živi v 
večstanovanjski hiši ovdoveli voznik 
mestnega avtobusa Štebe s svojimi 
petimi odraščajočimi sinovi. Družini 
gospodinji prijazna Rozi, ki jo fantje s 
svojimi vragolijami velikokrat razjezijo. 
Tudi večina sosedov ni navdušena nad 
potegavščinami, ki si jih razposajeni 
fantje privoščijo. Imenujejo jih kar gadi. 
Rozi ima fante sicer rada, toda nekega 
dne svojo grožnjo, da jih bo zapustila, 
tudi uresniči. Družina bi ostala sama, 
če ne bi z vasi prišla v mesto Rozina 
nečakinja Meri, ki ji Štebe začasno nudi 
streho nad glavo, dokler si ne najde 
zaposlitve. Postopoma lepo dekle zme-
ša glavo vsem Štebetovim sinovom,…. 
POJDIMO SKUPAJ V STARE FILMSKE 
ČASE- Z DEDKOM IN BABICO V KINO 
(prost vstop) 

RANGO
(Rango) - sinhroniziran, Animirana 
družinska pustolovščina, 107 minut
Režija Gore Venrbinski. Slovenski 
glasovi:  Andrej Vozlič, Vesna Slapar,  

Tone Kuntner, Sebastian Cavazza, Val-
ter Dragan, Sebastian Cavazza, Tone 
Gopgala, idr..

Petek, 8. 4., ob 18.00
Sobota, 9. 4., ob 18.00
Nedelja, 10. 4., ob 16.00 – otroška 
matineja

NEVIDNI 
Slovenski igrano-dokumentarni film, 
50 minut. Režija: Mirko Simić
Scenarij: Aleš Košir. Avtorja glasbe: 
Adi Smolar, Rok Terkaj. Nastopajo: 
Blaž, Monika, Davorin, Janez, Brane, 
Peter, Darinka, Martin Leban, Munira 
Grcić, Emir Dizdarević, Joži Kumše, 
Vesna Smolič, Mitja Bernard, Jožica 
Kovačič, Nevenka Kočevar, Rok 
Usenik, Varovanci in varovanke CUDV 
Draga, Učenci in učenke OŠ Janeza 
Levca idr.idr.

Petek, 8. 4., ob 19.00– m- dvorana
Nedelja, 10. 4., ob 19.00– m. dvor.

DEBELA MAMA: 
KAKRŠEN OČE, 
TAKŠEN SIN
(Big  Mommas House: Like Father, 

Like Son) Komedija,107 minut
Režija: : John Whitesell. Igrajo:  Martin 
Lawrence, Brandon T. Jackson, Faizon 
Love, Max Casella, Portia Doubleday, 
Jessica Lucas, Ana Ortiz, idr.

Petek, 8. 4., ob 20.30
Sobota, 9. 4., ob 20.15
Nedelja, 10. 4., ob 18.15 

RICKY 
(Ricky ) Komedija, drama, fantazija, 
90 minut. Režija: François Ozon
Igrajo: Alexandra Lamy, Sergi López, 
Mélusine Mayance, Arthur Peyret, 
André Wilms, Jean-Claude Bolle-Red-
dat, Marilyne Even, Véronique Joly, 
Martine Vandeville, idr.

Petek, 8.4. ob 20.15– m. dvorana
Sobota, 9.4. ob 18.30– m. dvorana
Nedelja, 10.4. ob 20.15 

Naslednji vikend, od 
15. 4. do 17. 4. 2011 
napovedujemo: 
 zgodovinsko dramo KRALJEV GOVOR 
(4 oskarji-film leta), animirano pusto-
lovščino SKRIVNOST IZ KELLSA,  zf 
komično avanturo PAUL

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 7. aprila
17.00 Dvorana Centra Nova Velenje
  Četrta okrogla miza Delo 2020, 

Prihodnost slovenske energetike
16.00 in 18.00
  Kino Velenje – mala dvorana
  Z dedkom in babico v kino (Vesna 

ob 16.00, To so gadi ob 18.00)
16.00 – 18.00
  Avtokamp Velenje, skike točka
  Testiranje nordijskih rolk skike
18.00 Glasbena šola Velenje
  Koncert: Jaka Kljun, kitara
18.00 eMCe plac
  Delavnica, Afriško bobnanje
19.19 Knjižnica Velenje, študijska čitalnica
  Predstavitev pisateljice in pogovor o 

knjigah: Nika Maj
19.30 Glasbena šola Velenje
  Koncert harmonikarjev

Petek, 8. aprila
16.00 – 17.30
  Knjižnica Velenje, pravljična soba
  Igralne urice
19.30 Dom kulture Velenje
  Zadnja produkcija Gledališča 

Velenje: Hamlet v pikanti omaki 
19.30 Glasbena šola Velenje
  Pozdrav pomladi
21.00 Kavarna Nova Velenje
  Koncert: Mitja s kitaro
21.00 eMCe plac
  Koncert / predizbor: Mladi 

neuveljavljeni bendi

Sobota, 9. aprila
8.00 – 13.00
  Ploščad Centra Nova
  Kmečka tržnica
8.00 – 13.00
  Cankarjeva ulica in pred sodiščem
  Bolšji sejem
11.00 Mercator center Velenje  Turnir v 

pikadu – v sodelovanju s Pikado 
zvezo Slovenije

8.00 -13.00
  Mercator center Velenje
  Ekološka tržnica 
11.00 Glasbena šola Velenje
  Koncert violončelistov
18.00 Mestni stadion Velenje
  Nogometna tekma 1. SNL
  NK Rudar : HIT Gorica

19.30 Glasbena šola Velenje
  Območna revija odraslih pevskih 

zborov, malih vokalnih skupin in 
oktetov: Pozdrav  pomladi

20.00 Dvorana Centra Nova Velenje
  Plesni abonma in izven
  Zadnji plesni večer v letošnji sezoni: 

V Velenju plešemo
20.00 Dom krajanov Šentilj
  Salamijada
21.00  eMCe plac (Rdeča dvorana)
  Koncert/predizbor
  Mladi neuveljavljeni bendi

Nedelja, 10. aprila
10.00 Mercator center Velenje 
  Lumparije, Lumpi si izdela glasilo – v 

delavnici bomo izdelovali ropotuljice 
in bobenčke iz različnih materialov. 
Ko bo glasbilo narejeno bomo 
skupaj zaigrali in zapeli.

Ponedeljek, 11. aprila
17.00 Avla OŠ Antona Aškerca
  Odprtje razstave krožka Likovna 

snovanja
19.30 Dom kulture Velenje
  Beli abonma in izven
  Večer stand up komikov: Stand Up Si

Torek, 12. aprila
17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
  Ura pravljic v nemškem jeziku
19.19 Knjižnica Velenje, študijska čitalnica
  Predavanje: Prehrana onkološkega 

bolnika

Sreda, 13. aprila
9.00 Medpodjetniški izobraževalni center 

(MIC)
  Prvo državno srečanje tehnikov
17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
  Ura pravljic
17.30 Dom kulture Velenje
  Zaključna prireditev v gibanju Mladi 

raziskovalci za razvoj Šaleške doline
19.19 Knjižnica Velenje, študijska čitalnica
  Predavanje: Prometej mit
19.30 Glasbena šola Velenje
  Koncert orkestrov Glasbene šole 

Velenje

ŠOŠTANJ
Četrtek, 7. aprila
9.00 – 11.00
  Avla Občine Šoštanj
  Brezplačne meritve krvnega tlaka, 

krvnega sladkorja in holesterola
16.00 Mestna knjižnica Šoštanj 
   Ura pravljic

Sreda, 13. aprila
18.30 Mestna knjižnica Šoštanj
  Predavanje: Predstavitev društva 

Hospic

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 7. aprila
16.30 Nova dvorana CMT – Marof
  Plesno gibalna delavnica za otroke 

(predšolska skupina)
18.00 Nova dvorana CMT - Marof
  Plesno gibalna delavnica za otroke 

(mlajša šolska skupina)

Petek, 8. aprila
15.00 Nova dvorana CMT – Marof
  Plesno gibalna delavnica za otroke 

(starejša šolska skupina)
19.00 Hiša mladih
  Pilates

Sobota, 9. aprila
10.30 Hiša mladih
  Ustvarjalna delavnica za otroke

Ponedeljek, 11. aprila
16.30 Nova dvorana CMT - Marof
  Plesno gibalna delavnica za otroke 

(predšolska skupina)
18.00 Nova dvorana CMT - Marof
  Plesno gibalna delavnica za otroke 

(mlajša šolska skupina)
19.00 Nova dvorana CMT - Marof
  Plesno gibalna delavnica za otroke 

(starejša šolska skupina)

Torek, 12. aprila
18.00 Hiša mladih
  Joga

Koledar imen

Lunine mene

April/prosinec

7. Četrtek - Darko 

8. Petek - Albert)

9. Sobota - Tomaž

10. Nedelja -  

Mehtilda  

11. Ponedeljek - Leon 

12. Torek -  Lazar

13. Sreda - Ida

11.  aprila, prvi krajec, 
ob 14:05)

Kam na izlet?
Petek, 8. 4.: Šmohor (KU Gorenje;  
sobota, 9. 4.: Savinjska planinska 
pot II. del (sekc. Premogovnik) in 
Košenjak (»Lepi čeveljc«) – PD VG. 
Vabljeni!

Srečanje z dr. Metko Klevišar
Območni odbor Slovenskega društva Hospic Velenje bo jutri (v petek) 

8. aprila ob 17. uri pripravil v Galeriji Velenje srečanje z ustanoviteljico 
slovenskega Hospica dr. Metko Klevišar.

Na pogovoru bodo med drugim poskušali odgovoriti na vprašanji: ali 
poskušamo biti sočutni spremljevalci umirajočih in žalujočih? Znamo 
slišati njihovo bolečino in odgovoriti nanjo?

n

CITYCENTER Celje
- četrtek, 7. 4. Bio tržnica  
- sobota, 9. 4., ob11.00 predstavitev 

Talentov, varovancev Sanje Poljšak 
Pesan, finalistke Slovenija ima talent 

2010 in profesorica solo petja, 
nastop Karaok

- sobota, 9. 4., ob 17.00 Nariši nov dan
- nedelja, 10. 4., ob 11.00  pravljične 

urice v Džungli
- od 6. 4. karting na vrhnjem parkirišču 

S prijetnim kulturnim progra-
mom, se je v soboto 2. aprila, ob 
10. uri v občinski stavbi Celje pri-
čel redni letni glavni zbor Zveze 
veteranov vojne za Slovenijo. 131 
delegatov iz območnih organizacij 
in zveze ZVVS je bilo seznanjeno z 
realizacijo plana dela za leto 2010 
in sprejelo plan dela ter finančni na-
črt za leto 2011. Najzaslužnejšim 

članom veteranske organizacije pa 
so bila podeljena priznanja za nji-
hovo prizadevnost. Zaradi določe-
nih pripomb ni bil sprejet predlog 
temeljnega akta ZVVS. 

S pravili temeljnega akta ZVVS 
je bil pod točko 7 dnevnega reda v 
sprejem dan tudi predlog glavnemu 
zboru, da se sprejme odločitev in s 
tem izločitev dela članov iz OZVVS 

Velenje (ki povezuje veterane Obči-
ne Velenje, Šoštanj in Šmartno ob 
Paki) v novo zvezo Občine Šoštanj. 
Glavni zbor omenjenega predloga 
ni podprl, zato niso dani pogoji, da 
se organizira samostojna organiza-
cija znotraj organizacije ZVVS. Ute-
meljitev odločitve glavnega zbora 
je predvsem v negovanju vrednot 
osamosvojitvene vojne in njene 20. 

letnice praznovanja, kot so vredno-
te: enotnost, celovitost, itd. Zaradi 
trenutne gospodarske situacije je is-
kati rešitve v reševanju problemov 
članov veteranskih organizacij bolj 
smiselna, kot pa te probleme reševa-
ti z organizacijskimi prijemi. 

Predsednik OZVVS Velenje 
Zdenko Hriberšek

Prejeli smo

Odzivi na glavni zbor veteranov vojne za Slovenijo
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ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 28. mar. 2011 do 3. apr. 2011 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO 
OKOLJA, obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2 
od 28. mar. 2011 do 3. apr. 2011 

(v mikro-g SO2/m3 zraka) 
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

RADIO VELENJE
ČETRTEK, 7. aprila  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske 
beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Nasveti olimpijskega 
komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 
Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje.

PETEK, 9. aprila  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slove-
nije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 
Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 
19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 10. aprila  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si 
sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 11. aprila  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji kulturni utrip; 
9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 
16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 12. aprila  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 
Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poro-
čila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Kvazi kviz; 
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 13. aprila  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 
Šolski radio Raček; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 14. aprila  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poroči-
la; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok za objavo ni bilo. 

SMRTI
Jožefa Čuden, roj. 1928, Spodnje 
Gorče 20, Braslovče; Anton Prelog, 
roj. 1928, Malgajeva ul. 2 a, Celje; 
Vida Bračič, roj. 1923, Cesta bratov 
Mravljakov 1, Velenje; Zaim Merda-
nović, roj. 1960, Jenkova cesta 43, 
Velenje; Leonard Božnik, roj. 1939, 
Hrenova 14, Vojnik; Rajko Vavh, roj. 
1949, Trubarjeva ulica 24, Velenje; 
Vincenc Flis, roj. 1946, Hramše 15, 
Žalec; Vinko Derča, roj. 1930, Loči-
ca ob Savinji 24 a, Polzela; Dragutin 
Bažant, roj. 1946, Kidričeva cesta 
23, Velenje; Jožefa Pintar, roj. 1940, 
Lokavec 60, Laško; Janez Kumelj, roj. 

1943, Vrečkova ul. 5, Kranj; Štefka 
Zlobko, roj. 1955, Goriška cesta 43, 
Velenje; Maksimiljan Medved, roj. 
1918, Linhartova ulica 1, Rog. Slati-
na; Franc Korber, roj. 1925, Gavce 6, 
Šmartno ob Paki; Vladimir Goršič, roj. 
1929, Kersnikova cesta 6, Velenje; 
Terezija Knafelc, roj. 1937, Gavce 29 
a, Šmartno ob Paki; Vera Bevc, roj. 
1951, Podkraj pri Velenju 75, Velenje; 
Sonja Lipičnik, roj. 1954, Šmartno ob 
Paki 37, Šmartno ob Paki; Kristina 
Sluga, roj. 1923, Šaleška cesta 2 a, 
Velenje; Branko Kotnik, roj. 1950, Ple-
šivec 47, Velenje; Katarina Regvat, roj. 
1922, Lokovica 75, Šoštanj,  Franči-
šek Stropnik, roj. 1925, Polzela 119 g; 
Marija Vodončnik, roj. 1926, Paka pri 
Velenju 34, Velenje; Cecilija Levar, roj. 
1923, Cesta talcev 2, Šoštanj.

GIBANJE PREBIVALSTVA

Na	podlagi	32.	člena	Statuta	Lekarne	Velenje	razpisna		
komisija	Sveta	javnega	zavoda	Lekarne	Velenje,		

Vodnikova	1,	3320	Velenje	

razpisuje delovno mesto

DIREKTORJA ZAVODA
Poleg	splošnih	pogojev,	predpisanih	z	Zakonom	o	lekarniški	
dejavnosti,	morajo	kandidati	izpolnjevati	še	naslednje	pogoje:

•	da	imajo	visokošolsko	izobrazbo	farmacevtske	smeri		
z	opravljenim	strokovnim	izpitom,

•	da	imajo	najmanj	5	let	delovnih	izkušenj	v	lekarniški		
dejavnosti,

•	da	predložijo	program	dela	in	razvoja	lekarniške	dejavnosti	
zavoda.

Direktor	zavoda	bo	imenovan	za	4	leta.

Pisne	prijave	z	dokazili	o	izpolnjevanju	pogojev	pošljite		
v	15	dneh	po	objavi	razpisa	na	naslov:

LEKARNA VELENJE
RAZPISNA KOMISIJA

Vodnikova 1
3320 VELENJE

Kandidate	bomo	o	imenovanju	obvestili	v	15	dneh		
po	končanem	postopku.

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 

1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
9. in 10. 4. – JERNEJ DOBELŠEK, 
dr. dent. med. (v dežurni zobni ambu-
lanti, Vodnikova 61, ZD Velenje,  od 8. 
do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Dežurni veterinar –  
gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.30 
do 18. ure, sobota od 8. do 12. ure.

DEŽURSTVA

V spomin Ani Satler
V prvih spomladanskih dneh je pod bremenom bolezni klonila Ana 
Satler, upokojena glavna medicinska sestra Zdravstvenega doma 
Velenje.

Rodila se je pred 72 leti na Ptuju. Leta 1957 se je zaposlila na 
internem oddelku Splošne bolnišnice Ptuj. Zakonski stan jo je 

popeljal v Velenje, kjer se je leta 
1962 zaposlila v Zdravstvenem 
domu Velenje, spočetka v splošnih 
in kasneje v specialističnih 
ambulantah. Po opravljeni Višji 
šoli za medicinske sestre in Visoki 
šoli za organizacijo dela je od leta 
1975 nadaljevala svojo poklicno 
pot kot glavna medicinska sestra 
Zdravstvenega doma Velenje 
do svoje upokojitve leta 1992. 
Nadaljevala je delo v andragoškem 
društvu Univerza za III. življenjsko 
obdobje Velenje, kjer je dobila 

občinsko priznanje za zasluge. Njeno življenje je bilo zelo pestro, s 
svojim delom se je zapisala med pomembne zdravstvene delavce v 
širšem slovenskem prostoru. Za njeno delo je prejela vrsto priznanj 
in odlikovanj, med drugim red dela s srebrnim vencem, spominsko 
plaketo oz. znak medicinskih sester Zbornice zdravstvene nege 
Slovenije, zlato plaketo Zdravstvenega centra Velenje in druge.

Zadnji dve leti je preživela na rodnem Ptuju, kjer smo se od nje 
poslovili v krogu družine.

Ostajata samo lep spomin in topla misel, da je bila nekoč naša 
življenjska sopotnica, poklicna tovarišica in zavzeta družbena 
delavka.

Vlasta Zupanič
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ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame

SILVE SKORNŠEK
iz Metleč 47, Šoštanj

26. 11. 1954 – 4. 4. 2011

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, znancem in 
prijatateljem, ki ste nam kakor koli pomagali v težkih trenutkih, 

darovali cvetje, sveče in nam izrekli sožalje. Hvala govorniku, pevcem 
in gospodu župniku za opravljen cerkveni obred ter vsem, ki ste jo v 

tako velikem številu pospremili na zadnjo pot.

Žalujoči: sin Leon z ženo Simono in ostalo sorodstvo

Svojo življenjsko pot je sklenila gospa

ANA SATLER
rojena Pernek

Od nje smo se poslovili v torek, 29. marca, na ptujskem pokopališču v ožjem družinskem 
krogu. Prosimo tihega sožalja.

V globoki žalosti ostajata sestri z družinama.

Ptuj, 29. marca 2011

mali OGLASI

ZAHVALA
Za vedno je odšel naš dragi oče, dedi, pradedi, tast in brat

FRANC KORBER
iz Gavc, Šmartno ob Paki

29. 9. 1926 – 21. 3. 2011

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, 
sorodnikom, znancem, prijateljem in sodelavcem, ki ste nam 

kakorkoli pomagali v težkih trenutkih in ga v tako velikem številu pospremili na zadnji 
poti. Hvala za darovane svete maše, molitve, cvetje in sveče. Iskrena hvala dekanu 

gospodu Napretu za darovano mašo in pogrebni obred. Hvala gospe Zdenki za prelepe 
besede slovesa, pogrebcem, moškemu pevskemu zboru, praporščakom, PGD Šmartno 

ob Paki in okoliškim gasilskim društvom ter Pogrebni službi Usar. Hvala g. Stuparju, dr. 
med., za dolgoletno zdravljenje in osebju ZD Šmartno ob Paki.

Vsi njegovi

V SLOVO

ljubi babici in prababici

MARIJI VODONČNIK
7. 12. 1926 – 26. 3. 2011

Za nas bila si vse in v srcu vedno boš ostala.
Mamek, hvala ti za vse!

Tvoji vnuki in pravnuki

V SLOVO
ljubi mami

MARIJI VODONČNIK
7. 12. 1926 – 26. 3. 2011

Iz nič naredila si vse ter razdajala nesebično se.
Zdržala nevzdržno si, s svojim nasmehom ter ljubeznijo podarjala 

nam moč za življenje si.
                                    Draga mama, hvala ti za vse!

Hvala vsem, ki ste jo imeli radi, darovali cvetje in sveče ter jo pospremili na njeni 
zadnji poti. Posebna zahvala hčerkama Angeli in Mariji ter vnukinji Karmen za njihovo 

nesebično pomoč.

Tvoji neutolažljivi otroci z družinami

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame, tete in sestre

VERE BEVC
iz Podkraja 75, Velenje

28. 6. 1951 – 21. 3. 2011

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in znancem, ki ste nam izrekli sožalje, 
darovali cvetje, sveče in sveto mašo. Hvala pevcem, govorniku, gospodu župniku za lepo 

opravljen cerkveni obred ter vsem ostalim, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: mož Branko, sin Borut in hčerka Martina z družinama

Prodamo parcelo z gradbenim dovo-
ljenjem, na parceli so vsi priključki, 
gradnja možna takoj. Velikost parcele 
je 889 m2. Lokacija: Gorenje. 
Cena: 69.000 evr

Prodam bivalni vikend na Trebe-
liškem v izmeri 60 m2,  s parcelo 
velikosti 150 m2. Vikend se nahaja 
na mirni lokaciji z lepim razgledom.
Cena 58.000 evr. 

3-sobno stanovanje, Kardeljev trg, 
2/4 nad.,  77 m2, obnovljeno 2008, 
v manjšem bloku, mirna soseska, 
bližina vrtca.
Cena 96.000 evr.

2-sobno stanovanje na Gorici v 
Velenju,  ob vrtcu,  65 m2, 5/5 nad., 
l.1998,obnovljeno. Obsega dnevno 
sobo,  kuhinjo z jedilnico, spalnico, 
kopalnico, balkon. 
Cena 73.000 evr.

Kje so tisti zlati časi,
ko skupaj smo bili,
ko tebe smo imeli,
a zdaj te več med
nami ni.

DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

PODARIM
RABLJENE »s« tlakovce, okoli 40 m2, 
podarim. Gsm: 031 442 828

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje.  
Gsm: 040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse osamljene. Tel.: 03 57 26 319 
Gsm: 031 836 378, 031 505 495, 
Leopold Orešnik s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold
PREPROST osamljen, komunikativen 
podjetnik z otrokom si želi zveste, prija-
zne punce. Gsm: 041 859 096, Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold
OMOGOČANO brezplačna spoznava-
nja ženskam do 48. leta, ostale plačajo 
14 evrov, za neomejeno ponudb 2 leti. 
Gsm: 031 505 495, Leopold Orešnik s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold

PUNCE in gospe vseh starosti, 
poklicev, postav in pričakovanj od 
vsepovsod si želijo trajnih rezmerij. Tel: 
090 62 86 (1,99 evra/min.), Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold
PODJETNIKI, upokojenci, delavci, 
kmetje, študentje, intelektualci, vdovci 
in drugi zanimivi moški vas želijo 
spoznati. Tel.: 03 57 26 319, Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold

PRIDELKI
OKUSEN rumen krompir prodam.  
Gsm: 031 523 748
BUKOVA drva, 5 m, prodam. Tel: 03 58 

86 267, Gsm: 041 577 305
BUKOVA drva prodam.  
Gsm: 031 774 520
DVE nakladalki sena ugodno prodam. 
Gsm: 041 863 141
VRTNICE, sadike, domača proizvodnja, 
ciprese vseh velikosti, razne cvetlice 
prodaja Dolinšek – Bevče, tel.: 03 58 
70 600, gsm: 041 354 575
HLEVSKI gnoj, jabolčnik, domači kis, 
medenovec, borovničevec in več vrst 
žganja prodam. 
Gsm: 041 344 883

RAZNO
INVALIDSKI skuter - akumulatorski, 
do 160 kg nosilnosti, tudi za zahte-
ven teren, kot nov ugodno prodam 
031 854 030
BIVALNO prikolico »hobi de lux 
460« za 4 osebe, l. 2009, s klimo 
in vso opremo, vključno baldahin s 
kolesarnico in 2 m podaljšek baldahi-
na prodam.  
Gsm: 041 699 161 ali 03 83 84 050
ZELO dobro ohranjeno usnjeno 
kotno sedežno garnituro prodamo. 
Cena ugodna. Gsm: 041 393 238
ŠTIRI alu platišča, 15 col, za bmw 
in moped tomos apn6 ter aparat 
za samopostrežno avtopralnico 
prodam.  

Gsm: 051 626 788
DVA radiatorja gorenje tiki (nova) pro-
dam 60 % ceneje. Gsm: 041 686 143
DOBRO ohranjen otroški voziček pro-
dam za simbolično ceno.  
Gsm: 041 496 946

ŽIVALI
PRODAJA mladih nesnic (rjave, graha-
ste, črne) in petelinov v nedeljo, 10. 4. 
od 8. do 8.30 v Šaleku.  
Tel.: 02 87 61 202
KUNCE za zakol ali nadaljno rejo pro-
dam. Gsm: 031 523 748
JAGENČKE, suhomesnate izdelke in 
orehe prodam. Gsm: 031 542 798

Mali oglasi, 
zahvale  

in osmrtnice
( 

898 17 50
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Bojana Špegel

Velenje, 4. aprila - Vsako leto ob 
koncu marca krajani in krajanke 
Konovega praznujejo krajevni pra-
znik v spomin na zasaditev lipe na 
križišču pri Stropniku, ko so leta 
1974 prvič zaznamovali ta dan. Le-
tos so ob prazniku pripravili sejo 
sveta Krajevne skupnosti Konovo, 
malčki in njihove vzgojiteljice iz vrt-
ca Čebelica pa so pripravili prisrčen 
program, ki so ga hkrati nameni-
li vsem materam in ženam, saj so 
marca praznovale kar dvakrat. Pri-
pravili pa so tudi tokrat že 14. po-
hod po mejah krajevne skupnosti, 
ki se ga je udeležilo blizu 50 poho-
dnikov. O aktualnem dogajanju v 
kraju pa smo se pogovarjali s pred-
sednikom sveta KS Konovo Karli-
jem Stropnikom. 

Najprej je poudaril, da je vesel, 
ker so bili tudi letošnji dogodki ob 
prazniku toplo sprejeti. Kar se do-

gajanja v kraju tiče, pa je dodal, da 
je trenutno zatišje. »Pripravljamo 
obnovo ceste na Bojnice in ceste, 
ki vodi od Šembrica do Cirkovc. 
To bosta letos naši glavni investici-

ji. Poleg tega izvajamo odmere cest; 
na javnih cestah smo že končali, na 
javnih poteh pa odmere še tečejo.«

Povedal nam je še, da so v kraju 
zelo veseli, da je MO Velenje po 
končanem dolgem postopku dena-
cionalizacije odkupila zemljišče ob 
športnem igrišču Konovo, kjer še 
stoji podrtija nekdanjega Saloona. 
»Na občini pravijo, da bodo do 1. 
maja podrtijo odstranili, potem pa 
bomo pripravili javno obravnavo, 
kaj urediti na tem prostoru. Špor-
tno igrišče zagotovo na tem mestu 
bo, računamo pa na celotno uredi-
tev tega prostora, saj sta dve gene-
raciji zaradi neurejenega igrišča ob 
podrtiji Saloona »izpadli«. Ob izgra-
dnji novih blokov na Selu pa bodo 
k nam prišli novi mladi krajani, ki 
bodo igrišče zagotovo potrebovali,« 
dodaja Stropnik. 

Dogovorili so se tudi, da bo poko-
pališče Šmartno res spremenjeno v 
spominski park, kar veseli tudi kra-

jane Konovega. Obnovili naj bi tudi 
kapelo na pokopališču. 

Promet še vedno 
obupen

Skozi križišče petih cest na Kono-
vem vsak dan pelje vsaj 2100 vozil. 
Tako so pokazale meritve prometa 
že pred dvema letoma. To je za kraj 
z ozkimi cestami med individual-
nimi hišami res velika težava, saj 
mnogi iščejo bližnjico do Koroške 
in obratno prav preko njihovega na-
selja. »Dokler ne bo zgrajena hitra 
cesta na tretji razvojni osi, ne verja-
mem, da se bo to vprašanje rešilo.  
To bo šele, ko bo zgrajen predor 
s povezovalno cesto od izvoza pri 
Škalskem jezeru do Sela.« Kdaj bo 
to, še nihče ne ve, druge prometne 
rešitve pa trenutno na Konovem 
ne vidijo.

n

Veselijo se obnove športnega igrišča
Na Konovem se veselijo odstranitve ruševin nekdanjega Saloona in ureditve prostora ob 
športnem igrišču – Promet skozi naselje ostaja pereč

Karli Stropnik: »Promet čez 
naselje bo rešila šele hitra 

cesta.«

Velenje, 4. aprila – Danes je sve-
tovni dan Romov. Velenjsko rom-
sko društvo Romano Vozo zadnja 
leta vedno poskrbi, da ta dan začu-
timo tudi Šalečani. Letos so prire-
ditev, ki so jo poimenovali »Razlike 
nas bogatijo«, pripravili že v torek 
v dvorani Centra Nova. Pri organi-
zaciji prireditve, na kateri je nasto-
pilo kar 9 društev, skupaj pa vsaj 
100 nastopajočih, so jim pomagali 

v Mladinskem centru Velenje in Fe-
stivalu Velenje.

Slobodan Nezirović, predsednik 
društva Romano Vozo, nam je tik 
pred pričetkom prireditve pove-
dal: »8. aprila 1971 so se v Londo-
nu zbrali romski voditelji in tam 
sprejeli zgodovinske sklepe. Dobili 
smo svojo himno, romsko zastavo 
in širšo romsko skupnost. Zato je 

8. april postal svetovni dan Romov. 
V našem društvu delamo celo leto; 
lansko leto smo izdali mladinsko 
revijo Črni kamen, v kateri so se 
predstavila tudi neromska društva 
iz našega okolja. Izdali smo knjigo 
Romski jezik, nastopali smo na raz-
ličnih kulturnih dogodkih po Slove-
niji, organizirali raziskovalno delav-
nico, na kateri smo proučevali rom-

ske besede in še marsikaj.«
Predsednik romskega društva 

nam je povedal, da je bil prijetno 
presenečen, ker so se vabilu za na-
stop na torkovi prireditvi odzvala 
vsa društva, ki so jih prosili za so-
delovanje. Tako smo lahko uživali 
v nastopu romske plesne umetni-
ce Nursul iz Ljubljane, nastopila je 
romska skupina Romano Pralipe iz 
Maribora, društva Rasto iz Pušče. 

Zanimive nastope pa so pripravila 
tudi društva iz Šaleške doline – Bo-
šnjaško mladinsko kulturno društvo 
Velenje, Srbsko društvo dr. Mladen 
Stojanović, folklorno društvo Ko-
leda in Međimursko društvo Vele-

nje ter literarno društvo Hotenja. 
Škoda le, da je bilo v dvorani Cen-
tra Nova peklensko vroče in da je 
bil zrak izjemno slab, saj je bilo to 
moteče tako za obiskovalce kot za 
nastopajoče. 

»Z roko v roki«
Slavnostni govornik na prireditvi 

je bil velenjski župan Bojan Kon-

tič, ki nam je povedal, da se je z 
veseljem odzval vabilu romskega 
društva Romano Vozo, saj je tudi 
njihov župan. In dodal: »Z Romi 
rešujemo težave z roko v roki, tako 
stanovanjske kot druge. Prepričan 

sem, da z različnostjo in kulturo, na 
katero so tako neizmerno ponosni, 
resnično prispevajo k naši skupni 
podobi, ki je tudi zaradi njihovega 
delovanja pestra in drugačna, kot je 
v kakšnem drugem mestu. Večnaci-
onalna skupnost v MO Velenje nas 
vse bogati! Sodelovanje med društvi 
kaže, da so še kako vpeti v ta pro-
stor. Pri soočenju različnih kultur 
in nacionalnosti tudi zato pri nas 

ne prihaja do težav, saj vidimo, da 
v Velenju dobro sodelujejo romsko, 
bošnjaško, srbsko in številna sloven-
ska kulturna društva.«

n Bojana Špegel

Razlike res bogatijo
Ob današnjem svetovnem dnevu Romov minuli torek bogata 
kulturna prireditev – Romsko društvo Romano Vozo doniralo 
sredstva Mladinskemu bošnjaškemu kulturnemu društvu 

Romi pomagajo 
Bošnjakom

Na prireditvi je velenjsko 
romsko društvo izročilo dona-
cijo velenjskemu Bošnjaškemu 
mladinskemu kulturnemu dru-
štvu Velenje. Koliko je bilo v 
kuverti, niso povedali, denar 
pa so namenili za nakup noš 
za folklorno skupino v bošnja-
škem društvu, ki je začela delo-
vati pred kratkim.

Pisana paleta kultur različnih narodov, ki v sožitju živijo v Šaleški dolini, je bila rdeča nit 
prireditve. 

Prvi vikend v aprilu je potekal v 
Vinski Gori nadvse aktivno. V sobo-
to se je pod okriljem Krajevne sku-
pnosti na vsakoletni tradicionalni 
očiščevalni akciji Planinskega dru-
štva (PD) zbralo okrog sto petdeset 
krajanov, predstavnikov različnih 
krajevnih društev, ki smo družno 
očistili vse, kar se je dalo. Pri tem 
nam je pomagalo lepo sončno vre-
me, ki je pripomoglo k odličnemu 
vzdušju tako na akciji kot po njej. 
Tradicionalen okusen golaž, ki se 
po takšnem opravilu nadvse prile-
že, je prispevalo podjetje Tehnični 
pregledi Miklavc. Hvala!

Naslednji dan nas je čakal v zna-
menju zelo pomembnega dogod-
ka, ki je v kraj pritegnil ljubitelje 
planinstva, predvsem njegove nad-
gradnje – alpinizma. Ob prisotnosti 
številnih obiskovalcev in izredno 
lepega vremena smo odprli zavaro-

vano plezalno pot – učni poligon 
Gonžarjeva peč, in naravovarstve-
no tablo, saj je to skalovje naravna 
vrednota, ki jo moramo še posebej 

čuvati. To pomeni, da bomo s svo-
jo prisotnostjo čim bolj ohranjali 
naravo takšno, kot je, svoje avto-
mobile pa puščali na parkirišču pri 

cerkvi sv. Janeza Krstnika, od ko-
der je ravno pravšnja razdalja do 
izhodišča v skalovje oz. poligona. 
To se nahaja tik ob priključni po-

ti planinske poti »Po poteh Vinske 
Gore«, ki se s krožno stika v nepo-
sredni bližini.

Zavarovana plezalna pot je prva 
tovrstna v Sloveniji, saj je narejena 
po vzoru ferat v tujini, kamor smo 
se doslej podajali brez potrebnih 
izkušenj, saj se razlikuje od naših 
visokogorskih plezalnih poti. Njen 
»oče« je Milan Domitrovič, ki se je 
temu projektu s svojimi kolegi na 
čelu s Šaleškim alpinističnim odse-
kom iz Velenja in Planinskim dru-
štvom Vinska Gora maksimalno 
posvetil in vanj vključil vso svojo 
družino. Nova pot ima tudi to »po-
sebnost«, da je prva v Sloveniji opre-
mljena z vso potrebno dokumen-
tacijo, to je dovoljenji in soglasji, 
začenši z Zavodom za varstvo na-
rave Območne enote Celje. Je vzo-
ren primer, ob katerem smo našli 
soglasje tisti, ki naravo čuvamo, in 

tisti, ki vanjo posegamo. Pot je na-
mreč poleg jeklenic opremljena z 
vsemi potrebnimi opozorili za ab-
solutno varnost. Mi pa moramo to 
upoštevati, k čemur pripomore tu-
di nalašč za ta primer izdelana zgi-
banka! 

Projekt je zahteval kar tri leta, da 
smo našli skupen jezik tudi s Pla-
ninsko zvezo Slovenije (PZS), saj 
bo treba med drugim nadgraditi tu-
di Zakon o planinskih poteh. PZS 
nam je priskočila na pomoč z naj-
boljšo tričlansko tehnično ekipo iz 
PD Kranj, ki je svoje delo odlično 
opravila. Pot je odprl njen podpred-
sednik Tone Tomše, dolgoletni na-
čelnik Komisije za planinske poti. 
Ob tej priložnosti smo izdali poštno 
znamko s podobo Gonžarjeve peči.

Vsem, ki so kakor koli pripomo-
gli, da bo 3. april 2011 v kroniki 
PD Vinska Gora, ki mu predseduje 
Tomaž Kumer, zabeležen kot zgo-
dovinski, se iskreno zahvaljujemo!

n Marija Lesjak

Zgodovinski vikend planincev Vinske Gore

Nezakonito  
v Slovenijo in 
potem naprej
Velenjčan najmanj 40 državljanom Srbije 
omogočil preselitev v Slovenijo 

Celje, Velenje - Kriminalisti in policisti PU Celje so zaključili obse-
žno kriminalistično preiskavo kaznivih dejanj overitve lažne vsebine 
in prepovedanega prehajanja državne meje ali ozemlja in kazensko 
ovadili 61-letnega državljana Republike Slovenije in Republike Hrva-
ške, doma iz okolice Velenja. 

Osumljeni je skozi prikazano zaposlovanje novih delavcev v svojih 
gradbenih podjetjih in zlorabo legalnih institutov organiziral nezako-
nito preseljevanje tujcev, državljanov Srbije, v Slovenijo. Pri tem se je 
preko tako imenovanih posrednikov, s katerimi je imel sklenjene dogo-
vore o propagiranju svoje gradbene dejavnosti, predhodno dogovarjal, 
da jim bo s prikazano zaposlitvijo v svojih gradbenih podjetjih uredil 
dokumente za vstop v Slovenijo. Zavodu za zaposlovanje in upravni 
enoti je prikazal fiktivno zaposlitev ter tujim državljanom omogočil, 
da so dobili delovna dovoljenja, potem pa tudi bivalna dovoljenja. Na 
podlagi tega so tujci legalno vstopili v Slovenijo in po prihodu, ne da bi 
se zaposlili v njegovih podjetjih, odšli v druge države Evropske unije.

Osumljeni je najmanj 40 tujcem omogočil nezakonito preseljevanje.
n mkp


